Бюллетень новых поступлений за январь-февраль 2014 

МАТЕМАТИКА
В 19
Б95
Бычков, Юрий Александрович. 

Аналитический и численный расчет детерминированных нелинейных моделей динамических систем с сосредоточенными и распределенными нестационарными параметрами. Переходные, установившиеся и хаотические режимы [Текст] : [монография] / Ю. А. Бычков, С. В. Щербаков ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В. И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2013. – 
331 с. : рис., табл. 
В 19
Б95
Бычков, Юрий Александрович. 

Расчет математических моделей динамических систем аналитически-численным методом. Модели с сосредоточенными и распределенными параметрами. Переходные и периодические режимы [Текст] / Ю. А. Бычков, С. В. Щербаков ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Изд. 2-е, перераб., доп. и расшир. . - СПб. : Технолит, 2010. - 379 с.

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	


В 17
В29
Вентцель, Елена Сергеевна. 

Теория вероятностей [Текст] : учеб. для вузов / Е. С. Вентцель. - 11-е изд., стер. - М. : КноРус, 2010. - 658 с. : рис., табл. 

В 19(Д)
В50
Винь, Нгуен Хай . 

Аналитическое и численное моделирование статистических задач размещения методами планирования эксперимента [Текст] : дис. ... канд. техн. наук : 05.13.18 / Винь Нгуен Хай ; науч. рук. д-р техн. наук, проф. Ю. Д. Григорьев ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - 2012. - 163 с. : ил., табл. 
	В 19
В50
Винь, Нгуен Хай . 

Аналитическое и численное моделирование статистических задач размещения методами планирования эксперимента [Текст] : автореф. дис. ... канд. техн. наук : 05.13.18 / Винь Нгуен Хай ; науч. рук. д-р техн. наук, проф. Ю.Д. Григорьев ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - 2012. - 18 с. : ил., табл. 
В 17
Д48
Дискретная математика [Текст] : метод. указания по решению задач / Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" ; [сост.: С. Г. Иванов, Н. Н. Сосновский]. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2013. - 29, [3] с. 
В 18
З-15
Задорожный , Владимир Николаевич. 

Методы моделирования очередей в условиях фрактального трафика в сетях с коммутацией пакетов [Текст] : учеб. пособие для вузов по направлению 230100 "Информатика и вычисл. техника" / В. Н. Задорожный, О. И. Кутузов ; ФГБОУ ВПО Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ", ФГБОУ ВПО Омский государственный технический университет. - Омск : ОМГТУ, 2013. - 102 с. : рис., табл. 
	

	
	

	
	

	
	


В 18
Л26
Ласунский, Александр Васильевич. 

Характеристики роста решений динамических систем и их применение в математическом моделировании [Текст] : автореф. дис. ... д-ра физ.-мат. наук : 05.13.18 / А. В. Ласунский ; Новгородский государственный университет им. Ярослава Мудрого . - 2012. - 38 с. 
В 18
П16
Пантелеев, Андрей Владимирович. 

Метаэвристические алгоритмы поиска глобального экстремума [Текст] : [для студентов и аспирантов техн. вузов и ун-ов] / А. В. Пантелеев. - М. : МАИ-ПРИНТ, 2009. - 159 с. : рис. - (Научная б-ка). 

В18
П16
Пантелеев, Андрей Владимирович. 

Методы и алгоритмы синтеза оптимальных стохастических систем управления при неполной информации [Текст] / А. В. Пантелеев, К. А. Рыбаков. - М. : МАИ, 2012. - 159 с. : рис. - (Научная б-ка). 

В 18
П16
Пантелеев, Андрей Владимирович. 

Прикладной вероятностный анализ нелинейных систем управления спектральным методом [Текст] / А. В. Пантелеев, К. А. Рыбаков. - М. : МАИ-ПРИНТ, 2010. - 160 с. : рис. - (Научная б-ка). 
В 16
П30
Петров, Глеб Анатольевич. 

Вейвлет-преобразование в задачах обработки ультразвуковых сигналов : учеб. пособие / Г.А. Петров, П.В. Пашков ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2011. - 65 с. : ил., табл. 
В 19
П71
Преловский, Борис Александрович. 

Вычисление корней алгебраических уравнений 3-8, 10-й, 12-й и больших степеней [Текст] : учеб. пособие / Б. А. Преловский ; Московский государственный университет леса, Московский педагогический государственный университет, Московская государственная Академия водного транспорта. - М. : АПР, 2010. - 75 с. 
В 19
П71
Преловский, Борис Александрович. 

Вычисление корней алгебраических уравнений 3-12-й и больших степеней [Текст] : кратк. излож. для мат., физ. фак. ВУЗов / Б. А. Преловский ; Московский педагогический государственный университет леса, Московский педагогический государственный университет, Московская государственная Академия водного транспорта. - М. : АПР, 2011. - 85 с. 
В 19я22
П71
Преловский, Борис Александрович. 

Ускоренное вычисление корней уравнений. Ускоренная итерация [Текст] : справ. для вузов / Б. А. Преловский ; Московский государственный университет леса, Московский педагогический государственный университет, Московская государственная Академия водного транспорта. - М. : ВВИА им. проф. Н.Е. Жуковского, 2007. - 206 с. : рис. 
В 19(Д)
Ш96
Шумаков, Александр Александрович. 

Аналитически-численный метод исследования математических моделей динамических систем с распределенными параметрами [Текст] : дис. ... канд. техн. наук : 05.13.18 / А. А. Шумаков ; науч. рук. д-р техн. наук, проф. Ю. А. Бычков ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - 2013. - 115 с. : рис. 
В 19
Ш96
Шумаков, Александр Александрович. 

Аналитически-численный метод исследования математических моделей динамических систем с распределенными параметрами [Текст] : автореф. дис. ... канд. техн. наук : 05.13.18 / А. А. Шумаков ; [науч. рук. д-р техн. наук, проф. Ю. А. Бычков] ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - 2013. - 18 с. 

МЕХАНИКА
В 2
Г94
Гупалов, Валерий Иванович. 

Инерциальные и информационные технологии определения параметров движения объектов и свойств рельсового пути [Текст] : [монография] / В. И. Гупалов, А. М. Боронахин ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2012. - 287 с. 

	
	

	
	

	
	


ФИЗИКА
В 3
Б90
Булавин, Леонид Анатольевич. 

Компьютерное моделирование физических систем [Текст] : [учеб. пособие] / Л. А. Булавин, Н. В. Выгорницкий, Н. И. Лебовка. - Долгопрудный : Изд. Дом "Интеллект", 2011. - 349 с. : рис., табл.
В 33
Г83
Григорьев, Андрей Дмитриевич. 

Методы вычислительной электродинамики [Текст] / А. Д. Григорьев. - М. : Физматлит, 2012. - 430 с. : рис., табл.
В 38
К20
Капитонов, Игорь Михайлович. 

Введение в физику ядра и частиц [Текст] : учеб. для вузов по специальности 010701.65-Физика и направлению 010700.62-Физика / И. М. Капитонов. - М. : Физматлит, 2010. - 512 с. : рис. 

В 37(Д)
К64
Кондрашов, Александр Викторович. 

Исследование динамического хаоса спиновых волн в тонких ферромагнитных пленках и сверхвысокочастотных структурах на их основе [Текст] : дис. ... канд. физ.-математ. наук : 01.04.03 / А. В. Кондрашов ; науч. рук.: д-р физ.-мат. наук, проф. Калиникос Б. А. ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - 2012. - 137 с. : ил. 
В 37
К64
Кондрашов, Александр Викторович. 

Исследование динамического хаоса спиновых волн в тонких ферромагнитных пленках и сверхвысокочастотных структурах на их основе [Текст] : автореф. дис. ... канд. физ.-математ. наук : 01.04.03 / А. В. Кондрашов ; [науч. рук.: д-р техн. наук, проф. Б. А. Калиникос] ; [Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ"]. - 2012. - 18 с. : ил. 

В 37
М54
Методы синтеза наноразмерных структур [Текст] : [монография] / [В. И. Марголин, В. А. Жабрев, В. А. Тупик, Л. Ю. Аммон] ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2013. - 286 с. 
В 2
М55
Механика и термодинамика [Текст] : метод. указания к лаб. работам 1-го семестра по дисциплине "Общая физика" / Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" ; [сост.: А.М. Альтмарк [и др.]. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2013. - 74, [1] с. : рис., табл. 

В 3
Т76
Трофимова, Таисия Ивановна. 

Руководство к решению задач по физике [Текст] : учеб. пособие для бакалавров по техн. направлениям и специальностям / Т. И. Трофимова. - 2-е изд., перераб. и доп. - М. : Юрайт, 2013. - 265 с. : табл. - (Бакалавр. Базовый курс) (Министерство образования и науки РФ рекомендует). 
В 37(Д)
У80
Устинов, Алексей Борисович. 

Нелинейные колебания и волны в ферромагнитных пленках и структурах на их основе [Текст] : дис. ... д-ра физ.-мат. наук : 01.04.03 / А. Б. Устинов ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - 2012. - 361 с. : ил., табл. 
В 37
У80
Устинов, Алексей Борисович. 

Нелинейные колебания и волны в ферромагнитных пленках и структурах на их основе [Текст] : автореф. дис. ... д-ра физ.-мат. наук : 01.04.03 / А. Б. Устинов ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - 2012. - 36 с. : ил., табл. 
В 37
Ф50
Физико-химические процессы синтеза наноразмерных объектов [Текст] / [В. А. Жабрев [и др.] ; ФГБУН Институт химии и технологии редких элементов и минерального сырья им. И.В. Тананаева КНЦ РАН, ФГБОУ Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ",ФГБОУ Санкт-Петербургский государственный технологический институт (Технический университет). - Апатиты ; СПб. : Элмор, 2012. - 327 с. : рис. 
	
	


ХИМИЯ
Г 2
Б83
Боровлев, Иван Васильевич. 

Органическая химия [Текст] : термины и основные реакции : учеб. пособие по направлению подгот. и специальности "Химия" / И. В. Боровлев. - М. : Бином. Лаборатория знаний, 2012. - 358,[1] с. 
Г 52
К61
Коловертнов, Дмитрий Валерьевич. 

Процессы окисления стеклокерамических композиций на основе борида циркония и кремнийсодержащих соединений [Текст] : автореф. дис ... канд. хим. наук : 02.00.04 / Д. В. Коловертнов ; [науч. рук.: д-р хим. наук И. Б. Баньковская ] ; [ФГБУ науки институт химии силикатов им. И.В. Гребенщикова Российской академии наук]. - 2012. - 21 с. : граф., ил., табл., фот. 
Г 5(Д)
М42
Медимнов, Алексей Валентинович. 

Озонохемилюминесцентный метод контроля распределения органического вещества в пресноводных водоемах [Текст] : дис. ... канд. техн. наук / А. В. Медимнов ; науч. рук. д-р техн. наук, проф. Воронцов А. М. ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - 2013. - 158 с. : фот.цв., рис. 
Г 5
М42
Медимнов, Алексей Валентинович. 

Озонохемилюминесцентный метод контроля распределения органического вещества в пресноводных водоемах [Текст] : автореф. дис. ... канд. техн. наук / А. В. Медимнов ; [науч. рук. д-р техн. наук, проф. Воронцов А.М.] ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. 
В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - 2013. - 18 с. 
Г 5
Ц68
Цирельсон, Владимир Григорьевич. 

Квантовая химия. Молекулы, молекулярные системы и твердые тела [Текст] : учеб. пособие для вузов в обл. хим. технологии и биотехнологии по хим.-технол. направлениям и специальностям / В. Г. Цирельсон. - М. : Бином. Лаборатория знаний, 2010. - 495 с. : [12] цв. вкл. л., табл., рис. - (Учебник для высшей школы). 

ТЕХНИКА И ТЕХНИЧЕСКИЕ НАУКИ
Ж 3
И88
Исследование и разработка физических моделей дефектных областей материалов горячекатаного листового проката и способов обработки информационных сигналов упругих волн [Текст] : отчет о НИР (заключ.) : ЭУТ-221 / ГОУ ВПО Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" ; науч. рук.: зав. каф. , д-р техн. наук, проф. К. Е. Аббакумов ; [исполн.: Р. С. Коновалов]. - СПб. : [б. и.], 2010. - 136 с. : ил., рис. 
Ж 3
Р17
Разработка методологии моделирования и обнаружения специальных дефектов биметаллических соединений. [Текст] : отчет о НИР (заключ.) : ЭУТ-222 / ГОУ ВПО Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" ; науч. рук., зав. каф. ЭУТ, д-р техн. наук, проф. К. Е. Аббакумов ; [исполн.: К. С. Паврос [и др.]. - СПб. : [б. и.], 2010. - 62 с. : ил., табл., фото. 
	
	


О 5(Д)
Ч-57
Чжан, Ян. 

Разработка и исследование гидростатической системы с электроприводом насоса [Текст] : дис. ... канд. техн. наук : 05.09.03 / Чжан Ян ; науч. рук. д-р техн. наук, проф. Н. Д. Поляхов ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - 2013. - 137 с. : рис., табл. 
О 5(Д)
Ч-57
Чжан, Ян. 

Разработка и исследование гидростатической системы с электроприводом насоса [Текст] : автореф. дис. ... канд. техн. наук / Чжан Ян ; [науч. рук. Н. Д. Поляхов] ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - 2013. - 19 с. : рис.
	
	

	
	

	
	


ЭЛЕКТРОТЕХНИКА . ЭНЕРГЕТИКА.
З 26
К40
Ким, К. И. 

Переходные процессы в асинхронной машине [Текст] : монография / К. И. Ким, К. К. Ким. - СПб. : ОМ-Пресс, 2013. - 90 с. : рис. 
З 26(Д)
Н34
Нахди Тарек 

Моделирование и разработка систем с машинами двойного питания и активными многоуровневыми преобразователями [Текст] : дис. ... канд. техн. наук : 05.09.03 / Нахди Тарек ; науч. рук. д-р техн. наук М.В. Пронин ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - 2012. - 163, [1] с. : ил., табл. 

	
	

	
	


З 26
Н34
Нахди Тарек 

Моделирование и разработка систем с машинами двойного питания и активными многоуровневыми преобразователями частоты [Текст] : автореф. дис. ... канд. техн. наук : 05.09.03 / Нахди Тарек ; науч. рук. д-р техн. наук М.В. Пронин ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - 2012. - 17 с. : ил., табл. 
З 26
Р92
Ручкин, Валентин Александрович. 

Новый элемент электрических машин [Текст] / В. А. Ручкин. - Киев : Знания Украины, 2013. - 23 с. : рис. - (Фундаментальная наука). 
З 26
Р92
Ручкин, Валентин Александрович. 

Электрические машины нового поколения [Текст] / В. Г. Ручкин. - Киев : Знания Украины, 2013. - 19 с. - (Фундаментальная наука). 
З 21я22
С74
Справочник по основам теоретической электротехники [Текст] : учеб. пособие / под ред. Ю.А. Бычкова, В.М. Золотницкого, Е.Б. Соловьевой, Э.П. Чернышева. - СПб. : Лань, 2012. - 367, [1] с. : ил., табл.
З 3
Ш67
Школлер, Марк Борисович. 

Современные энерготехнологические процессы глубокой переработки твердых топлив [Текст] / М. Б. Школлер, С. Н. Дьяков, С. П. Субботин. - Кемерово : Кузбассвузиздат, 2012. - 287 с. : рис., табл. 

З 26
Ш96
Шум и вибрация электрооборудования [Комплект] : метод. указания / Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" ; [сост. А. В. Карасев]. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2012. - 46 с. 

РАДИОЭЛЕКТРОНИКА
З 2
А94
Афанасьев, Валентин Петрович. 

Тонкопленочные солнечные элементы на основе кремния [Текст] / В. П. Афанасьев, Е. И. Теруков, А. А. Шерченков ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина). - СПб. : СПбГЭТУ (ЛЭТИ), 2011. - 167 с. 
З 85
Б26
Барыбин, Анатолий Андреевич. 

Физико-технологические основы макро-, микро- и наноэлектроники [Текст] : учеб. пособие для вузов по направлениям 210100 "Электроника и наноэлектроника" 211000 "Конструирование" / А. А. Барыбин, В. И. Томилин, В. И. Шаповалов. - М. : Физматлит, 2011. - 782 с. : рис., табл. 

З 844.1
Б73
Богданов, Константин Юрьевич. 

Что могут нанотехнологии? [Текст] : [для ст. школ. возраста] / К. Ю. Богданов. - М. : Просвещение, 2009. - 94, [1] с. - (Все это НАНО). 
З 87(Д)
В96
Вьюгинова, Алена Александровна. 

Исследование и разработка методов проектирования одно- и двумерных ультразвуковых технологических волноводов сложной формы с оптимальными характеристиками [Текст] : дис. ...канд. техн. наук : 01.04.06 / А. А. Вьюгинова ; науч. рук.: д-р техн. наук, проф. К. Е. Аббакумов ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - 2012. - 138 с. : граф., ил., табл., фот. 
З 87
В96
Вьюгинова, Алена Александровна. 

Исследование и разработка методов проектирования одно- и двумерных ультразвуковых технологических волноводов сложной формы с оптимальными характеристиками [Текст] : автореф. дис. ... канд. техн. наук : 01.04.06 / А. А. Вьюгина ; [науч. рук.: д-р техн. наук, проф. К. Е. Аббакумов] ; [Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ"] . - 2012. - 16 с. : граф., ил. 
З 94(Д)
К59
Козлов, Всеволод Витальевич. 

Разработка методов повышения помехоустойчивости измерительных систем космического телевидения [Текст] : дис. ... канд.техн.наук : 05.12.04 / В. В. Козлов ; науч. рук.: д-р техн. наук Цыцулин А. К. ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - 2012. - 170 с. : граф., ил., табл., фот. 
З 94
К59
Козлов, Всеволод Витальевич. 

Разработка методов повышения помехоустойчивости измерительных систем космического телевидения [Текст] : автореф. дис. ... канд. техн. наук : 05.12.04 / В. В. Козлов ; [науч. рук.: д-р техн. наук, проф. А. К. Цыцулин] ; [Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ"] . - 2012. - 17 с. : граф., ил., фот. 
З 95(Д)
М13
Мазуров, Кирилл Андреевич. 

Многосегментный метод обработки квазинепрерывных сигналов когерентных РЛС [Текст] : дис. ... канд. техн. наук : 05.12.14 / К. А. Мазуров ; науч. рук.: д-р техн. наук, проф. Кутузов В. М. ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - 2012. - 154 с. : граф., ил. 
З 95
М13
Мазуров, Кирилл Андреевич. 

Многосегментный метод обработки квазинепрерывных сигналов когерентных РЛС [Текст] : автореф. дис. ... канд. техн. наук : 05.12.14 / К. А. Мазуров ; [науч. рук.: д-р техн. наук, проф. В. М. Кутузов] ; [Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ"] . - 2012. - 18 с. : граф., ил. 
З 81
О-62
Оппенгейм, А. 
Цифровая обработка сигналов [Текст] : [учеб.] / А. Оппенгейм, Р. Шафер ; пер. с англ. под ред. С. Ф. Боева. - Изд. 3-е, испр. . - М. : Техносфера, 2012. - 1046 с. : граф., ил., табл. - (Мир радиоэлектроники). 

З 845(Д)
П58
Попов, Алексей Леонидович. 

Планарные конструкции антенн для систем радиочастотной идентификации [Текст] : дис. ... канд. техн. наук : 05.12.07 / А. Л. Попов ; науч. рук. д-р техн. наук, проф. Вендик О. Г. ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - 2012. - 119 с. : ил., табл., фот. 
З 99
Р39
Рентгеноспектральная аппаратура [Текст] : метод. указания к лаб. работам / Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" ; [сост.: А. Ю. Грязнов [и др.] . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2013. - 30 с. : табл. 

З 852(Д)
У76
Усов, Андрей Аркадьевич. 

Исследование и разработка твердотельного приемно-усилительного модуля 8-миллиметрового диапазона длин волн с защитой по входу от синхронных и несинхронных сигналов мощностью до 1 кВт в импульсе [Текст] : дис. ... канд. техн. наук : 05.12.07 / А. А. Усов ; науч. рук.: д-р техн. наук, проф А. Д. Григорьев ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - 2012. - 114 с. : граф., ил., табл., фот.цв. 
З 852
У76
Усов, Андрей Аркадьевич. 

Исследование и разработка твердотельного приемно-усилительного модуля 8-миллиметрового диапазона длин волн с защитой по входу от синхронных и несинхронных сигналов мощностью до 1 кВт в импульсе [Текст] : автореф. дис. ... канд. техн. наук :05.12.07 / А. А. Усов ; [науч. рук.: д-р техн. наук, проф. А. Д. Григорьев] ; [Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ"]. - 2012. - 18 с. : граф., ил., табл. 
3 844.1
Ч-49
Черненко, Геннадий Трофимович. 

Нанотехнологии: настоящее и будущее [Текст] : [шк. путеводитель] / Г. Т. Черненко. - СПб. : БКК, 2012. - 76, [3] с. : цв.ил. - (Узнай мир. Наука и техника). 
З 844.1
Э79
Эрлих, Генрих. 

Малые объекты - большие идеи. Широкий взгляд на нанотехнологии [Текст] / Г. Эрлих ; под ред Л. Н. Патрикеева. - М. : Бином. Лаборатория знаний, 2012. - 254 с. : рис.
З 854я22
Ю95
Юшин, Анатолий Михайлович. 

Современные светодиоды [Текст] : справ. / А. М. Юшин. - М. : РадиоСофт, 2013. - 382 с. : рис., табл.
КИБЕРНЕТИКА
З 81
С40
Системы искусственного интеллекта в интеллектуальных технологиях ХХI века [Текст] / [В. А. Жабрев [и др.] ; под общ. ред. д-ра техн наук, проф. Ю. И. Нечаева. - СПб. : Арт - Экспресс, 2011. - 374 с. : ил. - (Коллективная монография). 
АВТОМАТИКА И ВЫЧИСЛИТЕЛЬНАЯ ТЕХНИКА
З 986(Д)
А56
Аль-Рахми, Рамзи Яхья Мохаммед. 

Организация обработки данных с формированием неотслеживаемого трафика в распределенных автоматизированных системах управления производством [Текст] : дис. ... канд. техн. наук : 05.13.06 / Рамзи Яхья Мохаммед Аль-Рахми ; науч. рук. : д-р техн. наук, проф. Молдовян Н. А. ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - 2012. - 116 с. : ил., табл. 
З 986
А56
Аль-Рахми, Рамзи Яхья Мохаммед. 

Организация обработки данных с формированием неотслеживаемого трафика в распределенных автоматизированных системах управления производством [Текст] : автореф. дис. ...канд.техн. наук : 05.13.06 / Рамзи Яхья Мохаммед Аль-Рахми ; [науч. рук.: д-р техн. наук, проф. Н. А. Молдовян] ; [Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ"] . - 2012. - 18 с. : ил., табл. 
З 973
Б79
Большев, Александр Константинович. 

Операционные системы и языки программирования распределенных вычислительных систем [Текст] : учеб. пособие / А. К. Большев, А. А. Лавров, В. В. Яновский ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2013. - 94, [1] с. : рис., табл. 
З 973-018
В19
Васильев, А. Н. 

Самоучитель C++ с примерами и задачами [Текст] / А. Н. Васильев. - 2-е изд. - СПб. : Наука и техника, 2012. - 479, [1] с. : рис. + 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - (Самоучитель). - Загл. обл. : Самоучитель C++ с задачами и примерами. 
З 965
Г14
Гайдук, Анатолий Романович. 

Теория и методы аналитического синтеза систем автоматического управления (полиномиальный подход) [Текст] / А. Р. Гайдук. - М. : Физматлит, 2012. - 360 с. : рис., табл.
З 965-04
Г72
Гостев, Владимир Иванович. 

Проектирование нечетких регуляторов для систем автоматического управления [Текст] / В. И. Гостев. - СПб. : БХВ-Петербург, 2011. - 416 с. : рис. 
	
	


З 965-04(Д)
Г82
Грибкова, Екатерина Сергеевна. 

Исследование особенностей распространения акустических волн для создания твердотельных датчиков движения [Текст] : дис. ... канд. техн. наук : 01.04.06 / Е. С. Грибкова ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - 2012. - 132 с. : ил., табл., фот. 
З 965-04
Г82
Грибкова, Екатерина Сергеевна. 

Исследование особенностей распространения акустических волн для создания твердотельных датчиков движения [Текст] : автореф. дис. ... канд. техн. наук : 01.04.06 / Е. С. Грибкова ; [науч. рук.: канд. техн. наук, доц. М. М. Шевелько] ; [Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ"] . - 2012. - 17 с. : ил., фот. 
З 973.23
З-59
Зиборов, Виктор Владимирович. 

Visual C# 2012 на примерах [Текст] / В. В. Зиборов. - СПб. : БХВ-Петербург, 2013. - 473 с. : рис., табл. 
З 965-04
И88
Исследование эффектов молекулярной динамики объемных и поверхностных акустоэлектрических волн для создания нового поколения вибро- и удароустойчивых твердотельных сенсоров [Текст] : отчет о НИР (промежуточ.) : проект №2.1.2.9990 : аналит. ведомств. целевая программа "Развитие науч. потенциала высшей школы (2009-2011 годы)" : ФИЕТ/ЛИНС-68 / ГОУ ВПО Санкт-Петербургский государственный элетротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" ; рук. проекта д-р техн. наук, проф. Д. П. Лукьянов ; [исполн.: зав. каф., д-р техн. наук, проф. К. Е. Аббакумов [и др.]. - СПб. : [б. и.], 2011. - 80 с. : ил., табл., фот. 
З 965-04
И88
Исследование эффектов молекулярной динамики объемных и поверхностных акустоэлектрических волн для создания нового поколения вибро- и удароустойчивых твердотельных сенсоров [Текст] : отчет о НИР (заключ.) : проект №2.1.2.9990 : аналит. ведомств. целевая программа "Развитие научного потенциала высшей школы (2009-2011 годы)" : ФИЕТ/ЛИНС-68 / ФГБОУ ВПО Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" ; рук. проекта д-р техн. наук, проф. Д. П. Лукьянов ; [исполн.: зав. каф., д-р техн. наук, проф. К. Е. Аббакумов [и др.]. - СПб. : [б. и.], 2011. - 152 с. : ил., табл., фот.  

	
	

	
	


З 973-018
И97
Ишкова, Э. А. 

C#. Начала программирования [Текст] : [учеб. пособие] / Э. А. Ишкова. - (2-е изд., доп. и перераб.). - СПб. : Наука и техника, 2013. - 489 с. : рис., табл. - (Самоучитель). - Загл. на корешке : Самоучитель C# Начала программирования. 
З 973.23
С56
Советов, Борис Яковлевич. 

Базы данных: теория и практика [Текст] : учеб. для вузов по направлениям "Информатика и вычисл. техника" и "Информац. системы" / Б. Я. Советов, В. В. Цехановский, В. Д. Чертовской ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - 2-е изд. - М. : Юрайт, 2013. - 462, [1] с. : рис., табл. - (Бакалавр. Базовый курс). 
З 965
С56
Советов, Борис Яковлевич. 

Моделирование систем [Текст] : учеб. для вузов по направлениям "Информатика и вычисл. техника" и "Информац. системы" / Б. Я. Советов, С. А. Яковлев ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - 7-е изд. - М. : Юрайт, 2012. - 342, [1] с. : рис. - (Министерство образования и науки РФ рекомендует) (Бакалавр). 
МАШИНОСТРОЕНИЕ
К 4
П43
Погодаев, Леонгард Иванович. 

Структурно-энергетические модели надежности материалов и деталей машин [Текст] : структур.-энергет. модели, критерии надежности, гребные винты, дизели, насосы, модифицир. смазки, опоры скольжения и качения, режущие инструменты / Л. И. Погодаев, В. Н. Кузьмин. - СПб. : Академия транспорта Российской Федерации, 2006. - 607 с. : рис., табл. 

МЕДИЦИНА
Р
М34
Математические методы выявления регулярных и статистических закономерностей в биомедицинских и экологических данных большого объема [Текст] : [монография] / [М. И. Богачев, А. Р. Каюмов, А. С. Красичков, О. А. Маркелов] ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2013. - 151 с. 
Р
М42
Медицинские лабораторные фотометрические приборы и комплексы : [учеб. пособие для вузов по направлению подгот. дипломир. специалистов "Биомед. техника", направлению подгот. бакалавров и магистров "Биомед. инженерия"] / А.Н. Алипов, Л.В. Муравник, Н.Л. Ронжина, Н.М. Сафьянников ; под ред. Н.М. Сафьянникова. - СПб. : Реноме, 2010. - 503 с. : ил., табл. 
Р
О-75
Основы клинической радиобиологии [Текст] = Basic clinical radibiology : учеб. / [М. Бауманн [и др] ; под ред. М. С. Джойнера, О. Дж. ван дер Когеля ; пер. с 4-го англ. изд. И. В. Филипповича ; под общ. ред. Е. Б. Бурлаковой, Е. В. Кижаева. - М. : Бином. Лаборатория знаний, 2013. - 600 с. : рис., табл. - (Лучший зарубежный учебник). 
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