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В 18
Д81
Дудкин, Виктор Степанович. 
Теория автоматов [Текст] : учеб.-метод. пособие / В. С. Дудкин ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2018. - 134, [1] с. : рис., табл. 
В 18
Р69
Романцев, Вениамин Викторович. 
Анализ, моделирование и оптимизация систем [Электронный ресурс] : электрон. учеб.-метод. пособие / В. В. Романцев, А. Ю. Филатов ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2018. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть электронная копия этого издания)
	
	


ФИЗИКА. МЕХАНИКА
В 379
К63
Комков, Олег Сергеевич. 
Расчет полупроводниковых гетеропереходов [Электронный ресурс] : электрон. учеб.-метод. пособие / О. С. Комков ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб. : СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2018. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть электронная копия этого издания)
В 33
П31
Печенков, Андрей Юрьевич. 
Решение задач электростатического поля и магнитного поля постоянного тока [Электронный ресурс] : электрон. учеб.-метод. пособие / А. Ю. Печенков, С. А. Галунин ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2018. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; 
Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть электронная копия этого издания)
В 34
С51
Смоктий, Олег Иванович. 
Рассеяние света в средах большой оптической толщины [Текст] = Light scattering in the large optical thickness media / О. И. Смоктий, А. С. Аниконов ; Санкт-Петербургский институт информатики и автоматизации. - СПб. : Наука, 2008. - 439, [1] с. : рис., табл. - парал. тит. л.: англ. 
В 37
Ф50
Физика конденсированного состояния [Электронный ресурс] : электрон. учеб.-метод. пособие / В. П. Афанасьев [и др.] ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2018. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть электронная копия этого издания)
	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	


ХИМИЯ
Г 4
А57
Альмяшева, Оксана Владимировна. 
Методы и средства диагностики биоматериалов [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / О. В. Альмяшева, С. А. Кириллова, В. И. Альмяшев ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2015. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть электронная копия этого издания)
Г 5
К43
Кириллова, Светлана Анатольевна. 
Теория горения и взрыва [Электронный ресурс] : учеб. пособие / С. А. Кириллова, В. И. Альмяшев ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2016. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть электронная копия этого издания)
Г 52
М17
Максимов, Алексей Иванович. 
Физико-химические основы технологии изделий электроники и наноэлектроники [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / А. И. Максимов, О. А. Александрова, Е. В. Мараева ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2018. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть электронная копия этого издания)
Г 52
Ф50
Физическая химия - основа новых материалов и технологий [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / В. И. Альмяшев [и др.] ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2018. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть электронная копия этого издания)
ЭНЕРГЕТИКА. ЭЛЕКТРОТЕХНИКА. ЭЛЕКТРОТЕХНОЛОГИЯ
З 29
И91
Источники питания автоматизированных электротехнологических установок и систем [Текст] : учеб.-метод. пособие / [А. П. Мартынов [и др.] ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2018. - 23 с. : рис., табл. - Авт. указаны на обороте тит. л. 
З 29
К59
Козлова, Людмила Петровна. 
Электрический привод [Электронный ресурс] : электрон. учеб.-метод. пособие / Л. П. Козлова, В. В. Королев, И. А. Пименова ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2018. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть электронная копия этого издания)
З 29
К76
Кошелев, Петр Александрович. 
Электросварочные процессы и оборудование [Текст] : учеб.-метод. пособие / П. А. Кошелев, С. В. Парамонов ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2018. - 41 с. : рис., табл. 
З 29
К76
Кошелев, Петр Александрович. 
Электросварочные процессы и оборудование [Электронный ресурс] : электрон. учеб.-метод. пособие / П. А. Кошелев, С. В. Парамонов ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" (Санкт-Петербург). - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2018. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть электронная копия этого издания)
РАДИОЭЛЕКТРОНИКА
З 854.3
Г83
Гридин, Владимир Николаевич. 
Оптоэлектронные приборы, системы и сети [Текст] / В. Н. Гридин, В. П. Дмитриев, М. В. Дмитриев ; Центр информационных технологий в проектировании РАН. - М. : Наука, 2007. - 226, [1] с. : рис., табл.
З 842
Д18
Данилин, Александр Алексеевич. 
Приборы и техника радиоизмерений в вопросах и ответах [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / А. А. Данилин, Д. О. Москалец, В. А. Сосновский ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2018. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть электронная копия этого издания)
З 844.1
И97
Ишин, Владимир Валентинович. 
Проектирование печатных плат [Текст] : учеб.-метод. пособие / В. В. Ишин ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2018. - 23 с. : рис., табл.
З 81
П30
Петров, Александр Валерьевич. 
Цифровая обработка сигналов [Электронный ресурс] : электрон. лаб. практикум / А. В. Петров, А. Б. Сергиенко ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2018. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть электронная копия этого издания)
З 85
С38
Синев, Александр Евгеньевич. 
Основы проектирования электронной компонентной базы [Текст] : учеб.-метод. пособие / А. Е. Синев ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2018. - 31, [1] с. : рис., табл. 
З 85
С38
Синев, Александр Евгеньевич. 
Основы проектирования электронной компонентной базы [Электронный ресурс] : электрон. учеб.- метод. пособие / А. Е. Синев ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2018. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть электронная копия этого издания)
З 85
С40
Сиренький, Иван Викторович. 
Электронная техника [Текст] : учеб. пособие для сред. проф. образования / И. В. Сиренький, В. В. Рябинин, С. Н. Голощапов. - СПб. : Питер, 2006. - 412 с. : рис., табл. 
З 86
С50
Смирнов, Евгений Андреевич. 
Квантовые и оптоэлектронные приборы и устройства [Текст] : учеб.-метод. пособие / Е. А. Смирнов, А. С. Киселев ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2018. - 79, [1] с. : рис. 
	
	

	
	

	
	

	
	

	
	


АВТОМАТИКА И ВЫЧИСЛИТЕЛЬНАЯ ТЕХНИКА
З 973.23
А64
Анализ и интерпретация данных [Электронный ресурс] : электрон. учеб.-метод. пособие / В. В. Геппенер [и др.] ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2018. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть электронная копия этого издания)
З 965-04
В12
Ваганов, Михаил Александрович. 
Электрические машины систем автоматики [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / М. А. Ваганов ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2018. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть электронная копия этого издания)
З 973-018
В39
Ветчинкин, Александр Сергеевич. 
Программирование и основы алгоритмизации [Электронный ресурс] : электрон. учеб.-метод. пособие / А. С. Ветчинкин, О. Ю. Лукомская, А. Г. Шпекторов ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2017. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть электронная копия этого издания)
З 973-018
В39
Ветчинкин, Александр Сергеевич. 
Составление алгоритма и написание программ обработки массива данных [Текст] : учеб.-метод. пособие к курсовому проекту / А. С. Ветчинкин, О. Ю. Лукомская, А. Г. Шпекторов ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2017. - 31, [1] с. : рис., табл. 
З 973-018
В39
Ветчинкин, Александр Сергеевич. 
Составление алгоритма и написание программ обработки массива данных [Электронный ресурс] : электрон. учеб.-метод. пособие к курсовому проекту / А. С. Ветчинкин, О. Ю. Лукомская, А. Г. Шпекторов ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2017. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть электронная копия этого издания)
З 973.23
В75
Воронова, Анна Анатольевна. 
Основы проектирования виртуальных приборов [Текст] : учеб. пособие / А. А. Воронова, А. В. Воронов ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2019. - 61 с. : рис. 
З 973-018
Г45
Гецци, Карло. 
Основы инженерии программного обеспечения [Текст] = Fundamentals of software engineering / К. Гецци, М. Джазайери, Д. Мандриоли. - 2-е изд. - СПб. : БХВ-Петербург, 2005. - 805 с. : рис., табл. - Парал. тит. л.: англ.
З 988
К68
Королев, Павел Геннадьевич. 
Основы сетевого взаимодействия в информационно-измерительных системах [Текст] : учеб.-метод. пособие / П. Г. Королев, А. В. Панков, Н. В. Романцева ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2018. - 30 с. : рис., табл. 
З 973-018
К82
Кринкин, Кирилл Владимирович. 
Управление программным проектом [Электронный ресурс] : электрон. учеб.-метод. пособие / К. В. Кринкин, А. А. Лисс ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2017. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть электронная копия этого издания)
З 973-018
О-75
Основы программирования на С++ [Электронный ресурс] : электрон. учеб.-метод. пособие / Н. И. Куракина [и др.] ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2018. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть электронная копия этого издания)
З 973-018
П69
Практикум по процедурному программированию на языке C++ [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / С. А. Ивановский [и др.] ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2018. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-R. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть электронная копия этого издания)
З 973-018
П78
Программирование [Электронный ресурс] : электрон. учеб.-метод. пособие / К. В. Кринкин [и др.] ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2018. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть электронная копия этого издания)
З 973-018
П78
Программирование в Robot Operating System [Электронный ресурс] : электрон. учеб.-метод. пособие / К. В. Кринкин [и др.] ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2018. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть электронная копия этого издания)
З 973-018
Р17
Разумовский, Геннадий Васильевич. 
Организация процессов и программирование в среде Linux [Текст] : учеб.-метод. пособие / Г. В. Разумовский ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2018. - 39 с. : рис., табл. 
З 973-018
Р17
Разумовский, Геннадий Васильевич. 
Организация процессов и программирование в среде Linux [Электронный ресурс] : электрон. учеб.-метод. пособие / Г. В. Разумовский. - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2018. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть электронная копия этого издания)
З 973-018
С34
Сидельников, Виктор Викторович. 
Средства взаимодействия процессов в операционных системах [Текст] : учеб.-метод. пособие / В. В. Сидельников, В. В. Широков ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2018. - 33, [3] с. : табл. 
З 973-018
С34
Сидельников, Виктор Викторович. 
Средства взаимодействия процессов в операционных системах [Электронный ресурс] : электрон. учеб.-метод. пособие / В. В. Сидельников, В. В. Широков ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2018. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть электронная копия этого издания)
З 973-018
С34
Сидельников, Виктор Викторович. 
Средства синхронизации многозадачных приложений. Монитор Хоара [Текст] : учеб.-метод. пособие / В. В. Сидельников, В. В. Широков ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2019. - 40, [4] с. : рис. 
З 973.23
С82
Стоцкая, Анастасия Дмитриевна. 
Проектирование систем управления в пакете LABVIEW [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / А. Д. Стоцкая, Г. В. Бельский ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2018. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть электронная копия этого 
издания)
З 988
Ф62
Фирсов, Михаил Александрович. 
Коммутация и маршрутизация в IP-сетях, виртуальные локальные сети [Текст] : учеб. пособие / М. А. Фирсов, В. В. Яновский ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2018. - 85 с. : рис., табл.
СОЦИОЛОГИЯ
С 55
Ж91
Журавлева, Ольга Михайловна. 
Межкультурные параллели в Санкт-Петербурге [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / О. М. Журавлева ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2018. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть электронная копия этого издания)
С 55
М82
Московчук, Любовь Сергеевна. 
Этические основания и этические последствия профессиональной деятельности: дополнительный раздел ВКР [Электронный ресурс] : электрон. учеб.-метод. пособие / Л. С. Московчук, Е. В. Пирайнен ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" (Санкт-Петербург). - Электрон. текстовые дан. - СПб. : СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2018. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть электронная копия этого издания)
ЭКОНОМИКА
У 9(2)29я7
М69
Михайлов, Юрий Иванович. 
Моделирование бизнес-процессов [Электронный ресурс] : электрон. учеб.-метод. пособие / Ю. И. Михайлов, В. П. Семенов ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2018. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть электронная копия этого издания)
ПРАВОВЕДЕНИЕ
Х 627
У34
Узлова, Ирина Витальевна. 
Правоведение. Трудовое право [Электронный ресурс] : электрон. учеб.-метод. пособие / И. В. Узлова, С. В. Максина ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2018. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть электронная копия этого издания)
ВОЕННОЕ ДЕЛО
Ц 5/7я7
М69
Михтеев, Сергей Шамильевич. 
Основы построения систем управления зенитных ракет [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / С. Ш. Михтеев, В. Н. Лыжников ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" (Санкт-Петербург). - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2018. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть электронная копия этого издания)
ЯЗЫКОЗНАНИЕ
Ш 143.21
К89
Кузьмич, Ирина Васильевна. 
Основы последовательного перевода [Электронный ресурс] : электрон. учеб.-метод. пособие / И. В. Кузьмич ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2018. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть электронная копия этого издания)
Ш 141.2
О-35
Овчаренко, Наталья Николаевна. 
Великие учёные: открытия и изобретения [Электронный ресурс] : электрон. учеб.-метод. пособие по дисциплине "Русский как иностранный" / Н. Н. Овчаренко, Е. А. Смирнова, Н. Д. Стрельникова ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2018. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть электронная копия этого издания)
Ш 1
Р89
Русско-шведский и шведско-русский словарь [Текст] = Ordbok rysk-svensk svensk-rysk : ок. 4000 слов в каждой ч. словаря. - М. : Астрель : АСТ : Транзиткнига, 2006. - 351 с. : табл. - Парал. загл.: англ. 
Ш 147.11
С79
Степанова, Наталия Валентиновна. 
Страноведение Франции [Текст] : учеб. пособие / Н. В. Степанова, Е. А. Строй, Е. Ю. Шиянова ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2019. - 31 с. 
Ш 1
Ф69
Флаксман, Мария Алексеевна. 
Язык в меняющемся мире [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / М. А. Флаксман ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2017. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть электронная копия этого издания)
Ш 1
C70
Collins Cobuild Student's grammar [Текст] : practice material by Dave Willis / self-study ed. with A. Key . - London : HarperCollinsPublishers, 1991. - 263 p. : il. 
Перевод заглавия: Грамматика английского языка. Книга для студента 
ФИЛОСОФСКИЕ НАУКИ
Ю 7я7
А35
Азарова, Людмила Всеволодовна. 
Этика коммуникаций бизнеса, НКО и государственной власти [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / Л. В. Азарова, Л. В. Шарахина ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2018. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть электронная копия этого издания)
Ю 1я7
М82
Московчук, Любовь Сергеевна. 
Практические занятия по философии : интересно о непонятном [Электронный ресурс] : электрон. учеб.-метод. пособие / Л. С. Московчук, Е. В. Пирайнен ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2018. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть электронная копия этого издания)
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