Бюллетень новых поступлений за ноябрь 2019 года
ЭКОЛОГИЯ. БЕЗОПАСНОСТЬ ЖИЗНЕДЕЯТЕЛЬНОСТИ
1
МАТЕМАТИКА
2
ФИЗИКА. МЕХАНИКА
3
ХИМИЯ
5
ТЕХНИКА И ТЕХНИЧЕСКИЕ НАУКИ В ЦЕЛОМ
5
ЭНЕРГЕТИКА. ЭЛЕКТРОТЕХНИКА. ЭЛЕКТРОТЕХНОЛОГИЯ
6
РАДИОЭЛЕКТРОНИКА
9
АВТОМАТИКА И ВЫЧИСЛИТЕЛЬНАЯ ТЕХНИКА
12
ПРИБОРОСТРОЕНИЕ
17
МЕДИЦИНА
17
ЭКОНОМИКА
17
ВЫСШЕЕ ОБРАЗОВАНИЕ
18
ЯЗЫКОЗНАНИЕ
19


 ЭКОЛОГИЯ. БЕЗОПАСНОСТЬ ЖИЗНЕДЕЯТЕЛЬНОСТИ
Г 4
Д76
Другов, Юрий Степанович. 
Экспресс-анализ экологических проб [Текст]: практ. рук. / Ю. С. Другов, А. Г. Муравьев, А. А. Родин. - М.: Бином. Лаборатория знаний, 2018. - 424 с.: рис., табл. - (Методы в химии). 
Б 1
К40
Ким, Де Чан. 
Радиационная экология [Текст] : учеб. пособие / Д. Ч. Ким, Д. И. Левит, Г. Д. Гаспарян. - СПб.; М.; Краснодар: Лань, 2019. - 244 с.: рис., табл. - (Бакалавриат и специалитет). 
МАТЕМАТИКА
В 19
Б95
Бычков, Юрий Александрович. 
Непрерывные и дискретные нелинейные модели динамических систем [Текст]: монография / Ю. А. Бычков, Е. Б. Соловьева, С. В. Щербаков. - СПб. ; М.; Краснодар: Лань, 2018. - 419 с.: рис., табл. - (Магистратура и аспирантура). 
В 15
К18
Каменев, Владимир Иванович. 
Аксонометрические проекции [Текст] / В. И. Каменев. - М.: Юрайт, 2019. - 189, [1] с.: рис. - (Антология мысли). 
В 19
М54
Методы обработки измерительной информации [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / А. М. Боронахин [и др.] ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2019. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium II, 166 МГц и выше; 64 Мбайт; Windows 7/2000/XP/Vista; SVGA; 800x600 ; CD-ROM ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания)
В 18
П16
Пантелеев, Андрей Владимирович. 
Применение эволюционных методов глобальной оптимизации в задачах оптимального управления детерминированными системами [Текст]: [монография] / А. В. Пантелеев. - М.: Изд-во МАИ, 2013. - 159 с.: рис., табл. - (Научная библиотека). 
В 15
П58
Попов, Андрей Геннадьевич. 
Геометрия Лобачевского и математическая физика. От аксиоматики и моделей к нелинейным уравнениям и обобщенным концепциям [Текст] : [монография] / А. Г. Попов. - М.: Физ. фак. МГУ, 2012. - 319 с.: рис., табл.
В 2
Р17
Разработка и испытания интегрированных навигационных систем [Электронный ресурс] : электрон. учеб.-метод. пособие / А. М. Боронахин [и др.] ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2019. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II; 166 МГц и выше; 64 Мбайт; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания)
В 18
Р93
Рыбаков, Константин Александрович. 
Моделирование распределенных и дробно-распределенных процессов и систем управления спектральным методом [Текст]: [монография] / К. А. Рыбаков, В. В. Рыбин. - М. : Изд-во МАИ, 2016. - 160 с. : рис. - (Научная библиотека). 
В 16
Р93
Рыбаков, Константин Александрович. 
Статистические методы анализа и фильтрации в непрерывных стохастических системах [Текст]: [монография] / К. А. Рыбаков. - М.: Изд-во МАИ, 2017. - 176 с.: рис. - (Научная библиотека). 
В 18
Р93
Рыбин, Владимир Васильевич. 
Моделирование нестационарных систем управления целого и дробного порядка проекционно-сеточным спектральным методом [Текст]: [монография] / В. В. Рыбин. - М.: Изд-во МАИ, 2013. - 159, [1] с.: рис. - (Научная библиотека). 
ФИЗИКА. МЕХАНИКА
В 34
В 74
Вопросы измерения энергетических параметров и характеристик мощного лазерного излучения [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / Ю. П. Максимов, И. Г. Федоров ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" (Санкт-Петербург). - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2018. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания)
В 34
И39
Изучение новых принципов скоростного измерения амплитудно-фазовых параметров оптических пучков и их применение в задачах адаптивной оптики [Текст]: отчет о НИР (промежуточ.) : о выполнении 1 этапа Гос. задания № 8.1039.2017/ПЧ от 31 мая 2017 г. : ГЗП ЛИНС-111 : № 8.1039.2017/ПЧ / ФГАОУ ВО Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" ; [рук. д-р физ.-мат. наук, доц. В. Ю. Венедиктов ; исполн.: канд. техн. наук А. А. Великосельцев [и др.]. - СПб., 2018. - 90 с.: рис., табл. - № ГР АААА-А17-117030310035-2. - Инв.№ 218021690083-2.
В 38
К19
Канарейкин, Алексей Дмитриевич. 
Введение в физику элементарных частиц и космологию [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / А. Д. Канарейкин, М. Г. Козлов ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2019. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II; 166 МГц и выше; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания)
В 3
М54
Методические материалы для подготовки сборных команд университета к олимпиадам по физике [Электронный ресурс] : электрон. учеб.-метод. пособие / В. М. Вяткин [и др.] ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2018. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания)
В 36
М75
Молекулярная физика. Термодинамика [Электронный ресурс] : электрон. учеб.-метод. пособие / Н. Н. Кузьмина [и др.] ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2018. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II; 166 МГц и выше; 64 Мбайт; Windows 7/2000/XP/Vista; SVGA; 800х600; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания)
В 2
Р17
Разработка и испытания интегрированных навигационных систем [Текст] : учеб.-метод. пособие / [А. М. Боронахин [и др.] ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб. : СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2019. - 71 с.: рис. - Авт. указаны на обороте тит. л.
ХИМИЯ
Г 5
К89
Кузнецов, Владимир Владимирович. 
Введение в термодинамику фазовых превращений [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / В. В. Кузнецов, Е. А. Когновицкая, Э. Р. Рубцов ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2019. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания)
ТЕХНИКА И ТЕХНИЧЕСКИЕ НАУКИ В ЦЕЛОМ
Ж 18
Ж42
Жданова, Надежда Сергеевна. 
Обучение основам дизайна. Конспекты уроков [Текст] : учеб. пособие / Н. С. Жданова. - М.: ВЛАДОС, 2013. - 246 с.: рис., табл. - (Б-ка учителя изобразительной деятельности). 
Ж 18
К79
Крейг, Джеймс. 
Шрифт и дизайн. Современная типографика [Текст] / Дж. Крейг, И. К. Скала. - СПб.: Питер, 2018. - 176 с.: рис., табл. 
Ж 18
М29
Мартин, Белла. 
Универсальные методы дизайна. 100 эффективных решений для наиболее сложных проблем дизайна [Текст] / Б. Мартин, Б. Ханингтон. - СПб. ; СПб. : Диалектика, 2014. - 207 с.: рис., фот.
Ж 18
П48
Покатаев, Валерий Петрович. 
Дизайн и оборудование городской среды [Текст] : учеб. пособие для вузов архитектур. и дизайн. специальностей / В. П. Покатаев, С. Д. Михеев. - Ростов н/Д: Феникс, 2012. - 408, [1] с. : рис., табл. - (Строительство).
Ж 14
С34
Сигов, Александр Николаевич. 
Надежность и испытание технических систем [Электронный ресурс] : электрон. учеб.-метод. пособие / А. Н. Сигов ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2018. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания)
Ж 11
Т26
Твердотельное моделирование сборочных единиц в CAD- системах [Текст] : учеб. пособие для вузов по направлению "Конструирование и технология электронных средств" / [В. П. Большаков [и др.]. - СПб.: Питер, 2018. - 364, [2] с.: рис., табл. - (Учебное пособие). 
ЭНЕРГЕТИКА. ЭЛЕКТРОТЕХНИКА. ЭЛЕКТРОТЕХНОЛОГИЯ
З 29(Д)
К30
Кахоров, Рустам Асалиевич. 
Исследование и оптимизация динамических процессов в электроприводных системах насосных станций [Текст] : дис. ... канд. техн. наук : 05.09.03 / Р. А. Кахоров ; науч. рук. : д-р техн. наук, доц. М. П. Белов ; ФГАОУ ВО Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб., 2019. - 136 с. : рис., табл. - На правах рукописи.
З 29(Д)
К30
Кахоров, Рустам Асалиевич. 
Исследование и оптимизация динамических процессов в электроприводных системах насосных станций [Электронный ресурс] : дис. ... канд. техн. наук : 05.09.03 / Р. А. Кахоров ; науч. рук.: д-р техн. наук, доц. М. П. Белов; ФГАОУ ВО Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб., 2019. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: Acrobat Reader 5.0 . 
З 29
К30
Кахоров, Рустам Асалиевич. 
Исследование и оптимизация динамических процессов в электроприводных системах насосных станций [Текст] : автореф. дис. ... канд. техн. наук : 05.09.03 / Р. А. Кахоров ; [науч. рук.: д-р техн. наук, доц. М. П. Белов]; ФГАОУ ВО Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб., 2019. - 16 с. : рис., табл. - На правах рукописи.
К29
К30
Кахоров, Рустам Асалиевич. 
Исследование и оптимизация динамических процессов в электроприводных системах насосных станций [Электронный ресурс] : автореф. дис. ... канд. техн. наук : 05.09.03 / Р. А. Кахоров ; науч. рук.: д-р техн. наук, доц. М. П. Белов; ФГАОУ ВО Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб., 2019. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: Windows 95, Adobe Reader 5.0; 3524 КБайт. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания)
З 21
М34
Математические основы теоретической электротехники [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / Ю. А. Бычков [и др.] ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2019. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II; 166 МГц и выше; 64 Мбайт; Windows 7/2000/XP/Vista; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания)
З 4/6(Д)
П16
Панкин, Александр Михайлович. 
Разработка теории и методов контроля технического состояния изделий и систем атомной энергетики [Текст] : дис. ... д-ра техн. наук : 05.11.13 / А. М. Панкин ; науч. конс.: д-р техн. наук, проф. Н. В. Коровкин ; ФГАОУ Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого . - СПб., 2019. - 252 с. : рис., табл. - На правах рукописи.
З 4/6(Д)
П 16
Панкин, Александр Михайлович. 
Разработка теории и методов контроля технического состояния изделий и систем атомной энергетики [Электронный ресурс]: дис. ... д-ра техн. наук: 05.11.13 / А. М. Панкин; науч. конс.: д-р техн. наук, проф. Н. В. Коровкин ; ФГАОУ Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого. - Электрон. текстовые дан. - СПб., 2019. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: Acrobat Reader 5.0; 4675 КБайт. 
З 4/6
П16
Панкин, Александр Михайлович. 
Разработка теории и методов контроля технического состояния изделий и систем атомной энергетики [Текст]: автореф. дис. ... д-ра техн. наук : 05.11.13 / А. М. Панкин ; [науч. конс.: д-р техн. наук, проф. Н. В. Коровкин] ; ФГАОУ Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого. - СПб., 2019. - 35 с.: рис., табл. - На правах рукописи.

З 4/6
П16
Панкин, Александр Михайлович. 
Разработка теории и методов контроля технического состояния изделий и систем атомной энергетики [Электронный ресурс]: автореф. дис. ... д-ра техн. наук : 05.11.13 / А. М. Панкин ; [науч. конс.: д-р техн. наук, проф. Н. В. Коровкин] ; ФГАОУ Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого. - Электрон. текстовые дан. - СПб., 2019. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: Acrobat Reader 5.0; 962 КБайт. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания)
З 1/7я7
С34
Сибикин, Юрий Дмитриевич. 
Нетрадиционные и возобновляемые источники энергии [Текст] : учеб. пособие для бакалавриата "Электро-и теплоэнергетика" / Ю. Д. Сибикин, М. Ю. Сибикин. - 2-е изд., стер. - М.: КноРус, 2019. - 227, [1] с.: рис., табл.
З 26
С89
Судаков, Анатолий Иванович. 
Новые подходы к исследованию и идентификации переходных процессов синхронных машин [Текст]: монография / А. И. Судаков, Е. А. Чабанов; ФГБОУ ВО Пермский национальный исследовательский политехнический университет. - Пермь : Изд-во Перм. нац. исслед. политехн. ун-та, 2018. - 276 с.: рис., табл. 
З 29(Д)
Ч-18
Чан Данг Хоа. 
Робастное управление электромеханическими системами манипуляционного робота под действием неопределенной нагрузки [Текст] : дис. ... канд. техн. наук : 05.09.03 / Чан Данг Хоа ; науч. рук. д-р техн. наук, доц. М. П. Белов ; ФГАОУ ВО Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб., 2019. - 168 с.: рис., табл. - На правах рукописи.
З 29(Д)
Ч-18
Чан Данг Хоа. 
Робастное управление электромеханическими системами манипуляционного робота под действием неопределенной нагрузки [Электронный ресурс] : дис. ... канд. техн. наук : 05.09.03 / Чан Данг Хоа ; науч. рук. д-р техн. наук, доц. М. П. Белов ; ФГАОУ ВО Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб., 2019. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: Windows 7, Adobe Reader 5.0; 10365 КБ. 
З 29
Ч-18
Чан Данг Хоа. 
Робастное управление электромеханическими системами манипуляционного робота под действием неопределенной нагрузки [Текст] : автореф. дис. ... канд. техн. наук : 05.09.03 / Чан Данг Хоа ; науч. рук. д-р техн. наук, доц. М. П. Белов ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб. : [б. и.], 2019. - 18, [1] с. : рис., табл. - На правах рукописи.
З 291.07
Ч-18
Чан Данг Хоа. 
Робастное управление электромеханическими системами манипуляционного робота под действием неопределенной нагрузки [Электронный ресурс] : автореф. дис. ... канд. техн. наук : 05.09.03 / Чан Данг Хоа ; науч. рук.: д-р техн. наук, доц. М. П. Белов ; ФГАОУ ВО Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб. : [б. и.], 2019. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: Windows 7, Adobe Reader 5.0 ; 1441 КБайт. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания)
	
	


РАДИОЭЛЕКТРОНИКА
З 884
Б19
Бакулин, Михаил Германович. 
Технологии в системах радиосвязи на пути к 5G [Текст] / М. Г. Бакулин, В. Б. Крейнделин, Д. Ю. Панкратов. - М.: Горячая линия-Телеком, 2019. - 279 с.: рис., табл.
З 841
Г61
Головков, Александр Афанасьевич. 
Параметрический синтез радиотехнических устройств и систем [Текст]: монография / А. А. Головков, В. А. Головков; Военный учебно-научный центр военно-воздушных сил "Военно-воздушная академия им. проф. Н. Е. Жуковского и Ю. А. Гагарина". - Воронеж : ВУНЦ ВВС "ВВА", 2018. - 586 с.: рис., табл.
З 844.1
И88
Исследования и разработка средств топологического проектирования параметризованных модулей для встраиваемых информационных потоковых микросистем [Текст] : отчет о НИР (промежуточ., этап 2) : 8.2080.2017/ПЧ/ГЗП ВТ-77 / ФГАОУ ВО Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" ; науч. рук. канд. техн. наук Н. М. Сафьянников ; [отв. исполн.: О. А. Жирнова [и др.]. - СПб., 2018. - 246 с.: рис., табл. - № ГР АААА-А17-117021310089-3. - Инв.№ АААА-Б10-219041590061-8.
З 851
Л63
Лисенков, Александр Аркадьевич. 
Плазменная электроника [Текст] : учеб.-метод. пособие к лаб. работам / А. А. Лисенков ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2018. - 39 с. : рис., табл. 
З 851
Л63
Лисенков, Александр Аркадьевич. 
Плазменная электроника [Электронный ресурс] : учеб.-метод. пособие к лаб. работам / А. А. Лисенков ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2018. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания)
З 94
О-75
Основы телевидения и видеотехники [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / Н. В. Лысенко [и др.] ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2019. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания)
З 84
П44
Подстригаев, Алексей Сергеевич. 
Проектирование СВЧ-устройств: практикум [Электронный ресурс] : электрон. практикум / А. С. Подстригаев. - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2019 - 
Систем. требования: PC Intel Pentium-II; 166 МГц и выше; 64 Мбайт; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги.
Ч.2. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). 
(В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания)
З 95
П79
Проект трехкоординатной РЛС для управления воздушным движением [Текст] : отчет о НИР (заключ.) : 16-24 ПЧС-18 МК / Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" ; рук. директор НИИ "Прогноз" В. И. Веремьев ; [отв. исполн.: В. Н. Михайлов [и др.]. - СПб., 2018. - 76 с.: рис. - № ГР НИОКР АААА-А16-116072810038-9. - Инв.№ ИКРБС АААА-Б19-219041990033-1.
З 95
Р37
Рембовский, Анатолий Маркович. 
Радиомониторинг: задачи, методы, средства [Текст] / А. М. Рембовский, А. В. Ашихмин, В. А. Козьмин; под ред. д-ра техн. наук А. М. Рембовского. - 4-е изд., испр. - М.: Горячая линия-Телеком, 2019. - 640 с. 
	
	

	
	

	
	


З 843
Ф79
Формирование и исследование оксидных и органо-неорганических пленочных сегнетоэлектрических композитов для нового поколения устройств функциональной электроники [Текст]. Исследование эффектов комбинирования свойств в наноструктурированных гетерофазных систем сегнетоэлектрик-полупроводник (диэлектрик). Исследование механизмов электронного транспорта, процессов переключения, а также зарядовых состояний на гетерофазных границах раздела в композитных сегнетоэлектрических пленках: отчет о НИР (промежут., этап 2): в рамках гос. заданий вузами науч. организациям в сфере науч. деятельности / ФГАОУ ВО Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб, 2019. - 75 с. : рис., табл. - № ГР НИОКТР АААА-А17-117030610067-0. - Инв.№ ИКРБС АААА-Б19-219041590069-4.
	
	

	
	

	
	

	
	


АВТОМАТИКА И ВЫЧИСЛИТЕЛЬНАЯ ТЕХНИКА
З 965
А64
Анашкин, Алексей Сергеевич. 
Управление суперинерционными системами [Текст] / А. С. Анашкин, К. П. Власов. - Харьков: Гуманит. центр, 2019. - 38 с.: рис., табл. 
З 988(Д)
А95
Ахмад, Алтаиб Давод. 
Методы построения сервис-ориентированных систем автоматизации схемотехнического проектирования [Текст] : дис. ... канд. техн. наук : 05.13.12 / А. Д. Ахмад ; науч. рук.: д-р техн. наук, проф. В. И. Анисимов; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб., 2019. - 170 с. : рис. - На правах рукописи.
З 988(Д)
А95
Ахмад, Алтаиб Давод. 
Методы построения сервис-ориентированных систем автоматизации схемотехнического проектирования [Электронный ресурс] : дис. ... канд. техн. наук : 05.13.12 / А. Д. Ахмад ; науч. рук.: д-р техн. наук, проф. В. И. Анисимов; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб., 2019. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: Acrobat Reader 5.0; 3703 КБайт. 
З 988
А95
Ахмад, Алтаиб Давод. 
Методы построения сервис-ориентированных систем автоматизации схемотехнического проектирования [Текст] : автореф. дис. ... канд. техн. наук : 05.13.12 / А. Д. Ахмад ; [науч. рук.: д-р техн. наук, проф. В. И. Анисимов]; ФГАОУ ВО Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб., 2019. - 18 с. - На правах рукописи.
З 988
А95
Ахмад, Алтаиб Давод. 
Методы построения сервис-ориентированных систем автоматизации схемотехнического проектирования [Электронный ресурс] : автореф. дис. ... канд. техн. наук : 05.13.12 / А. Д. Ахмад ; науч. рук.: д-р техн. наук, проф. В. И. Анисимов; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб., 2019. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: Acrobat Reader 5.0; 669 КБайт. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания)
З 965
В58
Власов, Константин Петрович. 
Теория автоматического управления : учеб. пособие по направлению 220200 "Автоматизация и управление" / К.П. Власов. - Харьков: Гуманит. центр, 2007. - 524 с.: ил. 
З 973-018
Г37
Герасимова, Тамара Владимировна. 
Компьютерная графика. Стандарт OpenGL [Электронный ресурс] : электрон. учеб.-метод. пособие / Т. В. Герасимова. - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2019. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания)
З 973-04
Г37
Герасимова, Тамара Владимировна. 
Компьютерная 3D-графика. Приложение UNITY3D [Электронный ресурс] : электрон. учеб.-метод. пособие / Т. В. Герасимова ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2019. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания)
З 973-04
И73
Интерфейс. Основы проектирования взаимодействия [Текст] = About face. The essentials of interaction design / А. Купер [и др.]. - 4-е изд. - СПб. : Питер, 2019. - 719 с.: рис. - (Для профессионалов). - Парал. тит. л.: англ. 
З 965-04
И88
Исследование, разработка и изготовление программно-аппаратного комплекса испытаний цифровых регуляторов комплексов командных приборов (ЦР ККП) [Текст]: отчет о НИР (заключит.): САПР-79 / ФГАОУ ВО Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ"; рук. Р. И. Сольницев ; отв. исполн. Т. И. Каримов. - СПб., 2018. - 40 с.: табл., фот. - № ГР АААА-А18-118100390065-4. - Инв.№ АААА-Б19-219041990039-3.
З 973-018
К35
Кениг, Эндрю. 
Эффективное программирование на C++ [Текст] = Accelerated C++: практ. программирование на примерах / Э. Кениг, Б. Му. - СПб: ООО "Диалектика", 2019 - . - (Серия C++ In-Depth). - Парал. тит. л.: англ.
т.2. - 363 с.: рис.
З 973.23
К56
Коваленко, Юрий Иванович. 
Нормативное обеспечение информационных систем в защищенном исполнении [Текст]: монография / Ю. И. Коваленко, М. М. Тараскин, О. И. Торба. - М.: РУСАЙНС, 2020. - 232, [1] с.: рис., табл. 
З 988
К60
Колисниченко, Денис Николаевич. 
PHP и MySQL. Разработка веб-приложений [Текст] / Д. Н. Колисниченко. - 6-е изд., [перераб. и доп.]. - СПб. : БХВ-Петербург, 2020. - XV, 622 с.: рис., табл. - (Профессиональное программирование). 
З 973-018
М97
Мэйерс, Скотт. 
Эффективное использование C++. 55 верных способов улучшить структуру и код ваших программ [Текст] / С. Мэйерс. - 3-е изд. - М. : ДМК Пресс, 2017. - 299 с. : цв. ил., табл. - (Профессиональная серия от Addison-Wesley). 
З 973-018
О-40
О'Двайр, Артур. 
Осваиваем C++17 STL. Используйте компоненты стандартной библиотеки в С++17 в полной мере [Текст] = Mastering the C++17 STL / А. О'Двайр ; [пер. с англ. А. Н. Киселева]. - М. : ДМК Пресс, 2019. - 351 с. - (Используйте компоненты стандартной библиотеки в C++17 в полной мере). - Парал. тит. л.: англ. 
З 973-018
П24
Пелевин, Максим Сергеевич. 
Введение в программирование на языке С++ с практическими заданиями [Электронный ресурс] : электрон. учеб.-метод. пособие / М. С. Пелевин ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2019. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания)
З 973.26
П29
Петин, Виктор Александрович. 
Arduino и Raspberry Pi в проектах Internet of Things [Текст] / В. А. Петин. - 2-е изд. - СПб.: БХВ-Петербург, 2019. - 428 с.: рис. - (Электроника). 
З 988
Р17
Разработка теоретических основ организации когнитивных вычислений в отказоустойчивых безопасных платформах промышленного интернета [Текст]: отчет о НИР (промежуточ.): по годовому этапу науч.-исслед. работы в рамках базовой ч. гос. задания в сфере науч. деятельности по Заданию №2.6553.2017/БЧ за 2017 г. : ГЗБ/ВТ-76 / ФГАОУ ВО Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" ; рук. работы Ю. А. Шичкина. - СПб., 2018. - 149 с.: рис., табл. - № ГР 117030610068. - Инв.№ 218020690112.
З 973-018
C60
Соловьев , Валерий Васильевич. 
Основы языка проектирования цифровой аппаратуры Verilog [Текст] / В. В. Соловьев. - М.: Горячая линия-Телеком, 2019. - 205 с.: рис., табл.
З 973-018
С83
Страуструп, Бьярне. 
Программирование: принципы и практика с использованием C++ [Текст] = Programming. Principles and practice Using C++ : пер. с англ. / Б. Страуструп. - 2-е изд. - СПб : ООО "Диалектика", 2019. - 1328 с. : рис. - Парал. тит. л.: англ.
З 988
С95
Сырых, Юлия Александровна. 
Современный веб-дизайн. Настольный и мобильный [Текст] / Ю. А. Сырых. - 3-е изд. - М. ; СПб. : Диалектика, 2019. - 381 с. : [3] л. фот. цв., ил., табл. 
О 4(Д)
Ф20
Фам, Ван Туан. 
Информационное и алгоритмическое обеспечение систем управления и маневрирования малогабаритных подводных роботов [Текст] : дис. ... канд. техн. наук : 05.13.01 / В. Т. Фам ; науч. рук.: канд. техн. наук, доц. А. Г. Шпекторов ; ФГАОУ ВО Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб., 2019. - 153 с. : рис., фот. - На правах рукописи.
О 4(Д)
Ф20
Фам, Ван Туан. 
Информационное и алгоритмическое обеспечение систем управления и маневрирования малогабаритных подводных роботов [Электронный ресурс] : дис. ... канд. техн. наук : 05.13.01 / В. Т. Фам ; науч. рук.: канд. техн. наук, доц. А. Г. Шпекторов; ФГАОУ ВО Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб., 2019. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: Acrobat Reader 5.0; 3592 КБайт. 
О 4
Ф20
Фам, Ван Туан. 
Информационное и алгоритмическое обеспечение систем управления и маневрирования малогабаритных подводных роботов [Текст] : автореф. дис. ... канд. техн. наук : 05.13.01 / В. Т. Фам ; [науч. рук.: канд техн. наук, доц. А. Г. Шпекторов]; ФГАОУ ВО Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб., 2019. - 18 с. : рис., табл. - На правах рукописи.
О 4
Ф20
Фам, Ван Туан. 
Информационное и алгоритмическое обеспечение систем управления и маневрирования малогабаритных подводных роботов [Электронный ресурс] : автореф. дис. ... канд. техн. наук : 05.13.01 / В. Т. Фам ; науч. рук.: канд. техн. наук, доц. А. Г. Шпекторов ; ФГАОУ ВО Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб., 2019. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: Acrobat Reader 5.0 ; 701 КБайт. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания)
З 973-04
Ю99
UX-дизайн. Идея - эскиз - воплощение [Текст] = Sketchhing user experiences / [С. Гринберг [и др.]. - СПб. : Питер, 2014. - 271, [1] с.: рис., фот. - [Юэкс]. - Парал. тит. л.: англ. 
ПРИБОРОСТРОЕНИЕ
К 948
Л84
Лукьянов, Дмитрий Павлович. 
Микросенсоры навигационных систем [Электронный ресурс] : электрон. учеб.-метод. пособие / Д. П. Лукьянов, С. Ю. Шевченко ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", [2017]. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания)
МЕДИЦИНА
Р-5
К66
Кореневский, Николай Алексеевич. 
Приборы, аппараты, системы и комплексы медицинского назначения. Интроскопическая и хирургическая техника [Текст]: учеб. для вузов по направлению подгот. "Биотехн. системы и технологии" / Н. А. Кореневский, З. М. Юлдашев. - Старый Оскол: ТНТ, 2019. - 282 с.: табл., рис. - (Тонкие наукоемкие технологии). 
Р-5
К66
Кореневский, Николай Алексеевич. 
Приборы, аппараты, системы и комплексы медицинского назначения. Приборы и комплексы для лабораторного анализа [Текст]: учеб. для вузов по направлению подгот. "Биотехн. системы и технологии" / Н. А. Кореневский, З. М. Юлдашев. - Старый Оскол: ТНТ, 2019. - 349, [1] с.: рис., табл.
	
	


ЭКОНОМИКА
У 01я7
Д29
Деловые игры и ситуации для анализа по экономической теории [Электронный ресурс] : электрон. учеб.-метод. пособие / А. Н. Мошнов [и др.] ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2017. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
ВЫСШЕЕ ОБРАЗОВАНИЕ
Ч 48
А64
Анализ и оценка результативности научной деятельности вузов и научных организаций при создании и функционировании диссертационных советов с учетом областей знаний, отраслей науки и групп научных специальностей [Текст] : отчет о НМР (заключ.) : НМР/СЗНМЦ-15 / ФГАОУ ВО Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" ; рук. Г. И. Дмитриев ; [исполн.: канд. техн. наук В. А. Мейев [и др.]. - СПб, 2019. - 302 с. : табл. - № ГР АААА-А18-118120-590050-6. - Инв.№ АААА-Б19-219041990037-9.
Ч 215
М42
Медынская, Ирина Вильевна. 
Коммерциализация результатов НИР [Электронный ресурс] : электрон. учеб.-метод. пособие / И. В. Медынская ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2019. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	


Ч 48
Н34
Научно-методическое обеспечение мониторинга, анализа и прогноза развития научной деятельности, обеспечение работ по подтверждению достоверности данных в соответствии с Постановлением Правительства Российской Федерации №312 "Об оценке и о мониторинге результативности научных организаций, выполняющих научно-исследовательские, опытно-конструкторские и технологические работы гражданского назначения" вузов и научных организаций, подведомственных МИНОБРНАУКИ России [Текст]: отчет о НМР (заключ.): НМР/СЗНМЦ-14 / ФГАОУ ВО Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" ; рук. Г. И. Дмитриев; [исполн.: канд. техн. наук, доц. Ю. В. Воронов [и др.]. - СПб, 2019. - 244 с.: табл. - № ГР АААА-А18-118033090098-6. - Инв.№ АААА-Б19-219041590065-6.
	
	


ЯЗЫКОЗНАНИЕ
Ш 1
А48
Алефиренко, Николай Федорович. 
Лингвокультурология: ценностно-смысловое пространство языка [Текст] : учеб. пособие / Н. Ф. Алефиренко. - 6-е изд., стер. - М.: Флинта, 2020. - 282, [1] с. 
Ш 1
А84
Арнольд, Ирина Владимировна. 
Основы научных исследований в лингвистике [Текст] : учеб. пособие / И. В. Арнольд. - 3-е изд., стер. - М.: Флинта, 2019. - 174, [1] с.: рис. 
Ш 1
Р46
Речевая коммуникация в информационном пространстве [Текст] : [монография] / [Р. К. Потапова [и др.] ; отв. ред. д-р филол. наук, проф. Р. К. Потапова. - М.: ЛЕНАНД, 2017. - 109 с.: табл. - Авт. указаны на обороте тит. л. 
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