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ОХРАНА ОКРУЖАЮЩЕЙ СРЕДЫ

Б 1
К94
Кустов, Тарас Владимирович. 

Методы и приборы контроля окружающей среды [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / Т. В. Кустов ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2018. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. 
МАТЕМАТИКА

В 18
Ж86
Жукова, Наталия Александровна. 

Основы рационального выбора в принятии решений [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / Н. А. Жукова, Д. В. Куликов, А. А. Лисс ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ. - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2017. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. 
(В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания)
В 16
М34
Математический анализ в примерах и задачах [Текст] : учеб. пособие / Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2018 - . 
Ч.2 / [А. Л. Белопольский [и др.]. - 104, [3] с.: рис. - Авт. указаны на обороте тит. л. 

ФИЗИКА. МЕХАНИКА

В 37
Д84
Дусь, Андрей Игоревич. 

Физика конденсированного состояния [Текст] : учеб.-метод. пособие / А. И. Дусь ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2018. - 21 с. : табл. 
В 33
Л22
Лановенко, Елена Викторовна. 

Сборник задач и практикум по теории электромагнитного поля. Статические и стационарные поля [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / Е. В. Лановенко, М. С. Портной, В. В. Федоров ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2018. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания)
ТЕХНИКА И ТЕХНИЧЕСКИЕ НАУКИ В ЦЕЛОМ

Ж 11
И48
Ильченко, Татьяна Владимировна. 

Выполнение чертежей деталей, требующих различной механической обработки, в системе КОМПАС [Текст] : учеб.-метод. пособие / Т. В. Ильченко, В. Н. Вересов, О. В. Максимова ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2019. - 31 с. : рис., табл.
ЭНЕРГЕТИКА. ЭЛЕКТРОТЕХНИКА. ЭЛЕКТРОТЕХНОЛОГИЯ
О 4(Д)
М80
Морозов, Антон Владимирович. 

Координированное управление многодвигательной гребной электрической установкой [Текст] : дис. ... канд. техн. наук: 05.09.03 / А. В. Морозов ; науч. рук. канд. техн. наук Б. В. Бруслиновский ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб., 2019. - 141 с. : рис., табл. - На правах рукописи.
О 4(Д)
М80
Морозов, Антон Владимирович. 

Координированное управление многодвигательной гребной электрической установкой [Электронный ресурс] : дис. ... канд. техн. наук: 05.09.03 / А. В. Морозов ; науч. рук. канд. техн. наук Б. В. Бруслиновский ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб., 2019. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: Windows 98 ; Adobe Reader 6.0 ; 8580 КБайт. 

	
	

	
	

	
	


О 4
М80
Морозов, Антон Владимирович. 

Координированное управление многодвигательной гребной электрической установкой [Текст] : автореф. дис. ... канд. техн. наук: 05.09.03 / А. В. Морозов ; [науч. рук. Б. В. Бруслиновский] ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб., 2019. - 18 с. : рис., табл. - На правах рукописи.
О 4
М80
Морозов, Антон Владимирович. 

Координированное управление многодвигательной гребной электрической установкой [Электронный ресурс] : автореф. дис. ... канд. техн. наук: 05.09.03 / А. В. Морозов ; науч. рук. Б. В. Бруслиновский ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб., 2019. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: Windows 95 ; Adobe Reader 6.0 ; 2520 КБайт. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания)
	
	


РАДИОЭЛЕКТРОНИКА
В 379
А47
Алексеев, Николай Игоревич. 

Электроника алмаза [Электронный ресурс] : учеб. пособие / Н. И. Алексеев, В. В. Лучинин ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2019. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания)
З 851
Б46
Беневоленский, Дмитрий Михайлович. 

Группирователи релятивистских электронов в магнитном поле [Текст] : учеб. пособие / Д. М. Беневоленский, С. М. Мовнин ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2019. - 46 с. : рис. 

З 85
Б46
Беневоленский, Дмитрий Михайлович. 

Специальные вопросы расчета и проектирования электронных приборов [Текст] : учеб.-метод. пособие / Д. М. Беневоленский, С. М. Мовнин ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2019. - 15 с. 
З 95(Д)
Г61
Головков, Владимир Алексеевич. 

Модели и методы прогнозирования и компенсации помех в системах миллиметровой, субмиллиметровой и оптической локации [Текст] : дис. ... д-ра техн. наук : 05.12.14 / В. А. Головков ; Научно-исследовательский институт оптико-электронного приборостроения, г. Сосновый Бор . – СПб., 2019. - 228 с. : рис. - На правах рукописи.
З 95(Д)
Г61
Головков, Владимир Алексеевич. 

Модели и методы прогнозирования и компенсации помех в системах миллиметровой, субмиллиметровой и оптической локации [Электронный ресурс] : дис. ... д-ра техн. наук : 05.12.14 / В. А. Головков ; Научно-исследовательский институт оптико-электронного приборостроения, г. Сосновый Бор. - Электрон. текстовые дан. – СПб., 2019. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: Windows 95, Adobe Reader 5.0 ; 1547 Кбайт, 587 Кбайт. 
З 95
Г61
Головков, Владимир Алексеевич. 

Модели и методы прогнозирования и компенсации помех в системах миллиметровой, субмиллиметровой и оптической локации [Текст]: автореф. дис. ... д-ра техн. наук: 05.12.14 / В. А. Головков; Научно-исследовательский институт оптико-электронного приборостроения, г. Сосновый Бор. - СПб., 2019. - 34 с.: рис. - На правах рукописи.
З 95
Г61
Головков, Владимир Алексеевич. 

Модели и методы прогнозирования и компенсации помех в системах миллиметровой, субмиллиметровой и оптической локации [Электронный ресурс] : автореф. дис. ... д-ра техн. наук : 05.12.14 / В. А. Головков ; Научно-исследовательский институт оптико-электронного приборостроения, г. Сосновый Бор . - Электрон. текстовые дан. - СПб., 2019. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: Windows 95, Adobe Reader 5.0; 7622 Кбайт, 2797 Кбайт. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания)
З 86(Д)
Е30
Егоров, Федор Сергеевич. 

Оптимизация технологии лазерного скрайбирования в производстве тонкопленочных солнечных модулей на основе аморфного и микрокристаллического кремния [Текст] : дис. ... канд. техн. наук : 05.27.06 / Ф. С. Егоров ; науч. рук. д-р техн. наук, проф. Г. П. Охоткин ; Чувашский государственный университет им. И.Н. Ульянова  – СПб., 2019. - 137, [3] с. : рис., табл., фот. цв. - На правах рукописи.

З 86(Д)
Е30
Егоров, Федор Сергеевич. 

Оптимизация технологии лазерного скрайбирования в производстве тонкопленочных солнечных модулей на основе аморфного и микрокристаллического кремния [Электронный ресурс] : дис. ... канд. техн. наук : 05.27.06 / Ф. С. Егоров ; науч. рук. д-р техн. наук, проф. Г. П. Охоткин ; Чувашский государственный университет им. И.Н. Ульянова. - Электрон. текстовые дан. – СПб., 2019. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: Windows 10, Adobe Reader 10; 7381 КБ. 

З 86
Е30
Егоров, Федор Сергеевич. 

Оптимизация технологии лазерного скрайбирования в производстве тонкопленочных солнечных модулей на основе аморфного и микрокристаллического кремния [Текст] : автореф. дис. ... канд. техн. наук : 05.27.06 / Ф. С. Егоров ; [науч. рук. д-р техн. наук, проф. Г. П. Охоткин] ; Чувашский государственный университет им. И.Н. Ульянова  - СПб., 2019. - 19 с.: рис., табл. - На правах рукописи.
З 86
Е30
Егоров, Федор Сергеевич. 

Оптимизация технологии лазерного скрайбирования в производстве тонкопленочных солнечных модулей на основе аморфного и микрокристаллического кремния [Электронный ресурс] : автореф. дис. ... канд. техн. наук : 05.27.06 / Ф. С. Егоров ; науч. рук. д-р техн. наук, проф. Г. Л. Охоткин ; Чувашский государственный университет им. И.Н. Ульянова. - Электрон. текстовые дан. - СПб., 2019. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: Windows 10, Adobe Reader 10; 1822 КБайт. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания)
З 81(Д)
З-25
Заляев, Тимур Ленарович. 

Метод и алгоритмы анализа данных космических лучей в задачах выделения спорадических эффектов [Текст] : дис. ... канд. техн. наук : 05.13.18 / Т. Л. Заляев ; науч. рук. д-р техн. наук, доц. О. В. Мандрикова ; Институт космофизических исследований и распространения радиоволн Дальневосточного отделения Российской академии наук. - СПб., 2019. - 159 с. : рис., табл. - На правах рукописи.
З 81(Д)
З-25
Заляев, Тимур Ленарович. 

Метод и алгоритмы анализа данных космических лучей в задачах выделения спорадических эффектов [Электронный ресурс] : дис. ... канд. техн. наук : 05.13.18 / Т. Л. Заляев ; науч. рук. д-р техн. наук, доц. О. В. Мандрикова ; Институт космофизических исследований и распространения радиоволн Дальневосточного отделения Российской академии наук. - Электрон. текстовые дан. - СПб., 2019. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: Windows 95, Adobe Reader 5.0; 9514 КБ. 

З 81
З-25
Заляев, Тимур Ленарович. 

Метод и алгоритмы анализа данных космических лучей в задачах выделения спорадических эффектов [Текст] : автореф. дис. ... канд. техн. наук : 05.13.18 / Т. Л. Заляев ; науч. рук. д-р техн. наук, доц. О. В. Мандрикова ; Институт космофизических исследований и распространения радиоволн Дальневосточного отделения Российской академии наук. - СПб., 2019. - 22 с. - На правах рукописи.
З 81
З-25
Заляев, Тимур Ленарович. 

Метод и алгоритмы анализа данных космических лучей в задачах выделения спорадических эффектов [Электронный ресурс] : автореф. дис. ... канд. техн. наук : 05.13.18 / Т. Л. Заляев ; науч. рук. д-р техн. наук, доц. О. В. Мандрикова ; Институт космофизических исследований и распространения радиоволн Дальневосточного отделения Российской академии наук . - Электрон. текстовые дан. - СПб., 2019. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: Windows 95, Adobe Reader 5.0; 889 КБайт. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания)
В 379
З-99
Зятьков, Игорь Иванович. 

Базовые процессы планарной технологии [Текст] : учеб. пособие / И. И. Зятьков, А. Н. Кривошеева ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2018. - 62 с. : рис., табл. 
(В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания)
З 81
К21
Карабанов, Игорь Александрович. 

Описание и анализ сигналов в информационно-измерительных системах [Текст] : учеб. пособие / И. А. Карабанов, Н. В. Романцова ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2018. - 59, [1] с. : рис., граф.

З 86
П18
Парфенов, Вадим Александрович. 

Лазерные измерительные системы [Электронный ресурс] : учеб. пособие / В. А. Парфенов ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2018. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания)
З 84
П44
Подстригаев, Алексей Сергеевич. 

Проектирование СВЧ-устройств: практикум [Электронный ресурс] : [электрон. учеб. пособие] : в 2 ч. / А. С. Подстригаев ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб. : СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2018. - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги.
Ч.1. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания)
З 843.3
П76
Применение нанообъектов в фотоприемных и светоизлучающих структурах [Текст] : отчет о НИР (промежуточ.) по работе №16.1750.2017/ПЧ (ГЗП РЦФТТ-2) в рамках проект. части гос. задания в сфере науч. деятельности за 2018 г. : ГЗП РЦФТТ-2 / Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" ; рук. работы С. А. Тарасов ; отв. исполн. И. А. Ламкин. - СПб., 2018. - 81 с.: рис., фот. - № ГР 117030610069. - Инв.№ АААА-Б19-219013090182-2.
	
	

	
	

	
	

	
	


АВТОМАТИКА И ВЫЧИСЛИТЕЛЬНАЯ ТЕХНИКА
З 988
Б44
Беляев, Сергей Алексеевич. 

Web-технологии [Электронный ресурс] : электрон. лаб. практикум / С. А. Беляев ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2019. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания)
З 973.23
К73
Котова, Елена Евгеньевна. 

Программирование систем реального времени [Текст] : учеб.-метод. пособие / Е. Е. Котова, А. С. Писарев, И. А. Писарев. - СПб.: Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2018. - 62 с.: рис., табл.

З 973-018
К93
Куракина, Наталия Игоревна. 

Объектно-ориентированное программирование на C++ [Текст] : учеб. пособие / Н. И. Куракина, Е. С. Сулоева ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2019. - 45, [1] с.
З 973-04
Н19
Назаренко, Николай Александрович. 

Основы компьютерного дизайна [Текст] : учеб. пособие / Н. А. Назаренко ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2018. - 63 с. : рис., табл.
З 973-04
Н19
Назаренко, Николай Александрович. 

Основы компьютерного дизайна [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / Н. А. Назаренко ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2018. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания)
З 973.23
Р17
Разработка технологии анализа медицинских эндоскопических изображений [Текст]: отчет о НИР (заключ.): Т-155 МК / Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" ; рук. проекта проф., д-р техн. наук Н. А. Обухова ; [исполн. ст. науч. сотр. А. А. Мотыко]. - СПб., 2018. - 83 с.: рис., табл. - № ГР АААА-А18-118042390074-9. - Инв.№ АААА-Б19-219020600291-0.
З 973.23
С58
Создание теоретических основ разработки интеллектуальных измерительных систем комплексной диагностики технической безопасности в промышленных установках и транспортных системах [Текст] : отчет о НИР (промежуточ., этап 2) : ГЗБ ЛИНС-110 / Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" ; рук. работы А. М. Боронахин ; исполн. В. В. Алексеев [и др.]. - СПб., 2018. - 40 с.: рис. - № ГР НИОКТР АААА-А17-117030310297-4. - Инв.№ ИКРБС АААА-Б19-219013090185-3.
	
	

	
	

	
	

	
	


З 973.23
Ц55
Цехановский, Владислав Владимирович . 

Интеллектуальный анализ данных [Электронный ресурс] : учеб. пособие / В. В. Цехановский, В. Д. Чертовской ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2019. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания)
ПРИБОРОСТРОЕНИЕ
К 948(Д)
К26
Карпиков, Станислав Рудольфович. 

Цифровой автоколебательный микроакселерометр с электромагнитным силовым приводом для систем навигации и управления подвижными объектами [Текст] : дис. ... канд. техн. наук : 05.11.03 / С. Р. Карпиков ; науч. рук. д-р техн. наук, проф. А. И. Скалон ; Санкт-Петербургский государственный университет аэрокосмического приборостроения. - СПб., 2019. - 178 с. : рис., табл., фот. цв. - На правах рукописи.
К 948(Д)
К26
Карпиков, Станислав Рудольфович. 

Цифровой автоколебательный микроакселерометр с электромагнитным силовым приводом для систем навигации и управления подвижными объектами [Электронный ресурс] : дис. ... канд. техн. наук : 05.11.03 / С. Р. Карпиков ; науч. рук. д-р техн. наук, проф. А. И. Скалон ; Санкт-Петербургский государственный университет аэрокосмического приборостроения . - Электрон. текстовые дан. - СПб., 2019. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: Windows 95, Adobe Reader 5.0; 28416 КБ. 
К 948
К26
Карпиков, Станислав Рудольфович. 

Цифровой автоколебательный микроакселерометр с электромагнитным силовым приводом для систем навигации и управления подвижными объектами [Текст] : автореф. дис. ... канд. техн. наук : 05.11.03 / С. Р. Карпиков ; [науч. рук. д-р техн. наук, проф. А. И. Скалон] ; Санкт-Петербургский государственный университет аэрокосмического приборостроения. - СПб., 2019. - 22 с. : рис., табл. - 
На правах рукописи.

К 948
К26
Карпиков, Станислав Рудольфович. 

Цифровой автоколебательный микроакселерометр с электромагнитным силовым приводом для систем навигации и управления подвижными объектами [Электронный ресурс] : автореф. дис. ... канд. техн. наук : 05.11.03 / С. Р. Карпиков ; науч. рук. д-р техн. наук, проф. А. И. Скалон ; Санкт-Петербургский государственный университет аэрокосмического приборостроения. - Электрон. текстовые дан. - СПб., 2019. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: Windows 95, Adobe Reader 5.0; 2030 КБайт. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания)
МЕДИЦИНА
Р-5
А95
Ахлаков, Махмудгаджи Камилович. 

Анализ и синтез узлов медицинской техники [Текст] : учеб. пособие / М. К. Ахлаков, Е. П. Попечителев ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2018. - 213 с. : рис.
Р(Д)
Г83
Григорьев, Евгений Борисович. 

Метод и программный комплекс обработки многоканальных записей электрокардиосигнала для диагностики ишемической болезни сердца : дис. ... канд. техн. наук : 05.11.17 / Е. Б. Григорьев ; науч. рук. д-р техн. наук, доц. А. С. Красичков ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб., 2019. - 138 с. : рис., табл. - На правах рукописи.
Р(Д)
Г83
Григорьев, Евгений Борисович. 

Метод и программный комплекс обработки многоканальных записей электрокардиосигнала для диагностики ишемической болезни сердца [Электронный ресурс] : дис. ... канд. техн. наук : 05.11.17 / Е. Б. Григорьев ; науч. рук. д-р техн. наук, доц. А. С. Красичков ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" (Санкт-Петербург). - Электрон. текстовые дан. - СПб., 2019. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: Windows 95, Adobe Reader 5.0; 3930 КБ. 
Р
Г83
Григорьев, Евгений Борисович. 

Метод и программный комплекс обработки многоканальных записей электрокардиосигнала для диагностики ишемической болезни сердца : автореф. дис. ... канд. техн. наук : 05.11.17 / Е. Б. Григорьев ; [науч. рук. д-р техн. наук, доц. А. С. Красичков] ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб., 2019. - 18 с. : рис., табл. - На правах рукописи.

Р 
Г83
Григорьев, Евгений Борисович. 

Метод и программный комплекс обработки многоканальных записей электрокардиосигнала для диагностики ишемической болезни сердца [Электронный ресурс] : автореф. дис. ... канд. техн. наук : 05.11.17 / Е. Б. Григорьев ; науч. рук. д-р техн. наук, доц. А. С. Красичков ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб., 2019. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: Windows 95, Adobe Reader 5.0; 3930 КБ. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания)
Р-5(Д)
Л24
Лапитан, Денис Григорьевич. 

Разработка аппаратно-программного комплекса для функциональной диагностики системы микроциркуляции крови [Текст] : дис. ... канд. техн. наук : 05.11.17 / Д. Г. Лапитан ; науч. рук. д-р техн. наук, доц. Д. А. Рогаткин ; Московский областной научно-исследовательский клинический институт им. М. Ф. Владимирского. - СПб., 2019. - 163 с.: рис., табл., фот. - На правах рукописи.
Р-5(Д)
Л24
Лапитан, Денис Григорьевич. 

Разработка аппаратно-программного комплекса для функциональной диагностики системы микроциркуляции крови [Электронный ресурс] : дис. ... канд. техн. наук : 05.11.17 / Д. Г. Лапитан ; науч. рук. д-р техн. наук, доц. Д. А. Рогаткин ; Московский областной научно-исследовательский клинический институт им. М. Ф. Владимирского. - Электрон. текстовые дан. - СПб., 2019. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: Windows 95, Adobe Reader 5.0; 7507 КБайт. 
Р-5
Л24
Лапитан, Денис Григорьевич. 

Разработка аппаратно-программного комплекса для функциональной диагностики системы микроциркуляции крови [Текст] : автореф. дис. ... канд. техн. наук : 05.11.17 / Д. Г. Лапитан ; науч. рук. д-р техн. наук Д. А. Рогаткин ; Московский областной научно-исследовательский клинический институт им. М. Ф. Владимирского. - СПб., 2019. - 18 с. : рис., табл. - На правах рукописи.
Р-5
Л24
Лапитан, Денис Григорьевич. 

Разработка аппаратно-программного комплекса для функциональной диагностики системы микроциркуляции крови [Электронный ресурс] : автореф. дис. ... канд. техн. наук : 05.11.17 / Д. Г. Лапитан ; науч. рук. д-р техн. наук, доц. Д. А. Рогаткин ; Московский областной научно-исследовательский клинический институт им. М. Ф. Владимирского. - Электрон. текстовые дан. - СПб., 2019. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: Windows 95, Adobe Reader 5.0; 1078 КБайт. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания)
	
	

	
	

	
	

	
	


З 973.23
Р17
Разработка технологии анализа медицинских эндоскопических изображений [Текст]: отчет о НИР (заключ.): Т-155 МК / Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" ; рук. проекта проф., д-р техн. наук Н. А. Обухова ; [исполн. ст. науч. сотр. А. А. Мотыко]. - СПб., 2018. - 83 с.: рис., табл. - № ГР АААА-А18-118042390074-9. - Инв.№ АААА-Б19-219020600291-0.
Р-5
С30
Семенова, Евгения Анатольевна. 

Цифровые терминалы медицинских информационных систем [Электронный ресурс] : учеб. пособие / Е. А. Семенова ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", [2018]. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания)
Р(Д)
С32
Сергунова, Кристина Анатольевна. 

Исследование и разработка методов и средств контроля характеристик магнитно-резонансных и рентгеновских компьютерных томографов [Текст] : дис. ... канд. техн. наук : 05.11.17 / К. А. Сергунова ; науч. рук. д-р техн. наук Н. Н. Потрахов ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб., 2019. - 156 с.: рис., табл. - На правах рукописи.
Р(Д)
С32
Сергунова, Кристина Анатольевна. 

Исследование и разработка методов и средств контроля характеристик магнитно-резонансных и рентгеновских компьютерных томографов [Электронный ресурс] : дис. ... канд. техн. наук : 05.11.17 / К. А. Сергунова ; науч. рук. д-р техн. наук Н. Н. Потрахов ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб., 2019. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: Windows 95 или новее, Adobe Reader 5.0; 6, 89 Мб. 
Р
С32
Сергунова, Кристина Анатольевна. 

Исследование и разработка методов и средств контроля характеристик магнитно-резонансных и рентгеновских компьютерных томографов [Текст] : автореф. дис. ... канд. техн. наук : 05.11.17 / К. А. Сергунова ; [науч. рук. д-р техн. наук Н. Н. Потрахов] ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб., 2019. - 17 с.: рис., табл. - На правах рукописи.
Р
С32
Сергунова, Кристина Анатольевна. 

Исследование и разработка методов и средств контроля характеристик магнитно-резонансных и рентгеновских компьютерных томографов [Электронный ресурс] : автореф. дис. ... канд. техн. наук : 05.11.17 / К. А. Сергунова ; науч. рук. д-р техн. наук Н. Н. Потрахов ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб., 2019. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: Windows 95 или новее, Adobe Reader 5.0 ; 1,38 Мб. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания)
Р-5(Д)
С60
Соловьев, Михаил Николаевич. 

Аппаратно-программный комплекс для биоимпедансного анализа состава тела человека [Текст] : дис. ... канд. техн. наук : 05.11.17 / М. Н. Соловьев ; науч. рук. д-р техн. наук, проф. З. М. Юлдашев ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб., 2019. - 179 с.: рис., табл. - На правах рукописи.
Р-5(Д)
С60
Соловьев, Михаил Николаевич. 

Аппаратно-программный комплекс для биоимпедансного анализа состава тела человека [Электронный ресурс] : дис. ... канд. техн. наук : 05.11.17 / М. Н. Соловьев ; науч. рук. д-р техн. наук, проф. З. М. Юлдашев ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ. - Электрон. текстовые дан. - СПб., 2019. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: Windows XP или новее, Adobe Reader 5.0; 7,7 Мб. 
Р-5
С60
Соловьев, Михаил Николаевич. 

Аппаратно-программный комплекс для биоимпедансного анализа состава тела человека [Текст] : автореф. дис. ... канд. техн. наук : 05.11.17 / М. Н. Соловьев ; [науч. рук. д-р техн. наук, проф. З. М. Юлдашев] ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб., 2019. - 18 с.: рис., табл. - На правах рукописи.
Р-5
С60
Соловьев, Михаил Николаевич. 

Аппаратно-программный комплекс для биоимпедансного анализа состава тела человека [Электронный ресурс] : автореф. дис. ... канд. техн. наук : 05.11.17 / М. Н. Соловьев ; науч. рук. д-р техн. наук З. М. Юлдашев ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб., 2019. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: 0, 8 Мб ; Windows XP или новее, Adobe Reader 5.0. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания)
: 
З 99
Ц75
Цифровой неонатальный острофокусный рентгенодиагностический комплекс [Текст] : отчет о НИР (промежуточ.) / Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб. – 2017. - 

Этап 1: Проведение теоретических и экспериментальных исследований по теме проекта. ФЦП "Исследования и разработки по приоритетным направлениям развития научно-технологического комплекса России на 2014-2020 годы": ПН ЭПУ-67 / рук. работы Н. Н. Потрахов ; отв. исполн. А. Ю. Грязнов. - 60 с.: табл., фот. - № ГР АААА-А17-117121440104-0. - Инв.№ АААА-Б18-218122790121-4.
	
	

	
	

	
	

	
	

	
	


З 99
Ц75
Цифровой неонатальный острофокусный рентгенодиагностический комплекс [Текст] : отчет о НИР (промежуточ.) : ПН ЭПУ-67 / Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. – 2018. - 

Этап 2: Разработка, изготовление и проведение исследовательских испытаний экспериментальных образцов отдельных узлов Комплекса. ФЦП "исследования и разработки по приоритетным направлениям развития научно-технологического комплекса России на 2014-2020 годы" / рук. работы Н. Н. Потрахов ; исполн. А. Ю. Грязнов. - 115 с.: табл., фот. - № ГР АААА-А17-117121440104-0. - Инв.№ АААА-Б19-219020690159-6.
	
	

	
	

	
	

	
	


ЭКОНОМИКА

У 01я7
И96
Ичкитидзе, Юрий Роландович. 

Управление рисками [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / Ю. Р. Ичкитидзе, О. Г. Алексеева ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2016. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания)
У 9(2)29я7
Л32
Лашманова, Наталья Викторовна. 

Управление инновационными проектами [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / Н. В. Лашманова, О. Ю. Сыроватская ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2018. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания)
У 9(2)29я7
Т77
Трубникова, Алла Георгиевна. 

Документационное обеспечение работы отдела рекламы и связей с общественностью [Электронный ресурс] : электрон. учеб.-метод. пособие / А. Г. Трубникова ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2018. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания)
ВЫСШЕЕ ОБРАЗОВАНИЕ
Ч 481
А47
Алексеева, Ольга Геннадьевна. 

Выполнение дополнительного раздела ВКР бакалаврами технических направлений [Электронный ресурс] : электрон. учеб.-метод. пособие / О. Г. Алексеева ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2018. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II; 166 МГц и выше; 64 Мбайт; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания)
ЯЗЫКОЗНАНИЕ

Ш 143.21
Ж91
Журавлева, Ольга Михайловна. 

Материалы для интенсивного курса профессионально-ориентированного английского языка для студентов ФИБС [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / О. М. Журавлева, Н. И. Финионова ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2018. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II; 166 МГц и выше; 64 Мбайт; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания)
ПСИХОЛОГИЯ

Ю 9я7
Н19
Назаренко, Николай Александрович. 

Основы профессионального отбора операторов [Текст] : учеб. пособие / Н. А. Назаренко ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2018. - 63 с. : рис.
Ю 9я7
Н19
Назаренко, Николай Александрович. 

Основы профессионального отбора операторов [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / Н. А. Назаренко ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2018. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II; 166 МГц и выше; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания)
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