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ЭКОЛОГИЯ. БЕЗОПАСНОСТЬ ЖИЗНЕДЕЯТЕЛЬНОСТИ. ОХРАНА ОКРУЖАЮЩЕЙ СРЕДЫ
Б 1
П16
Панкратова, Мария Юрьевна. 
Теоретические основы и технологии защиты окружающей среды [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / М. Ю. Панкратова, Л. Н. Соловьев ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2019. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания)
ФИЗИКА. МЕХАНИКА
В 379
З-18
Закиров, Ильдар Илюсович. 
Исследование низкопороговой полевой электронной эмиссии из графеноподобных структур [Текст] : автореф. дис. ... канд. техн. наук : 05.27.01 / И. И. Закиров ; [науч. рук.: д-р физ.-мат. наук, проф. Г. Н. Фурсей] ; ФГОУ ВО Санкт-Петербургский государственный университет телекоммуникаций им. проф. М.А. Бонч-Бруевича . - СПб., 2019. - 18 с. : рис., табл. 
В 379(Д)
З-18
Закиров, Ильдар Илюсович. 
Исследование низкопороговой полевой электронной эмиссии из графеноподобных структур [Текст] : дис. ... канд. техн. наук : 05.27.01 / И. И. Закиров ; науч. рук.: д-р физ.-мат. наук, проф. Г. Н. Фурсей ; ФГОУ ВО Санкт-Петербургский государственный университет телекоммуникаций им. проф. М.А. Бонч-Бруевича . - СПб., 2019. - 122 с. : рис., табл., фот. цв. - На правах рукописи.
В 379
З-18
Закиров, Ильдар Илюсович. 
Исследование низкопороговой полевой электронной эмиссии из графеноподобных структур [Электронный ресурс] : автореф. дис. ... канд. техн. наук : 05.27.01 / И. И. Закиров ; науч. рук.: д-р физ.-мат. наук, проф. Г. Н. Фурсей ; ФГОУ ВО Санкт-Петербургский государственный университет телекоммуникаций им. проф. М.А. Бонч-Бруевича . - Электрон. текстовые дан. - СПб., 2019. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: Windows 7, Adobe Reader 9.0 ; 1694 КБ. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания)
В 379(Д)
З-18
Закиров, Ильдар Илюсович. 
Исследование низкопороговой полевой электронной эмиссии из графеноподобных структур [Электронный ресурс] : дис. ... канд. техн. наук : 05.27.01 / И. И. Закиров ; науч. рук .: д-р физ.-мат. наук, проф. Г. Н. Фурсей ; ФГОУ ВО Санкт-Петербургский государственный университет телекоммуникаций им. проф. М.А. Бонч-Бруевича . - Электрон. текстовые дан. - СПб., 2019. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: Windows 7, Adobe Reader 9.0 ; 6617 КБ. 
В 37
К18
Каманина, Наталия Владимировна. 
Спектральные и механические свойства структурированных неорганических кристаллов [Электронный ресурс] : электрон. лаб. практикум / Н. В. Каманина ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", [2019]. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания)
В 21
Ч-65
Чирцов, Александр Сергеевич. 
Классическая механика материальной точки [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / А. С. Чирцов ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2019. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания)
В 253
Ш39
Шейнман, Илья Львович. 
Гидрогазодинамика. Основные уравнения [Текст] : учеб. пособие / И. Л. Шейнман ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2019. - 97 с. : рис., табл. 
В 253
Ш39
Шейнман, Илья Львович. 
Гидрогазодинамика. Практические приложения [Текст] : учеб. пособие / И. Л. Шейнман ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2019. - 71 с. : рис., табл. 
. 
ХИМИЯ
Г 2
О-64
Органическая и коллоидная химия [Электронный ресурс] : электрон. лаб. практикум / В. А. Карасев [и др.] ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2019. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания)
Г 4
Р27
Рахимова, Ольга Викторовна. 
Аналитическая химия [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / О. В. Рахимова ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2019. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания)
ТЕХНИКА И ТЕХНИЧЕСКИЕ НАУКИ В ЦЕЛОМ
Ж 11
Б79
Большаков, Владимир Павлович. 
Создание твердотельных моделей и чертежей в системе КОМПАС-3D [Электронный ресурс] : электрон. учеб.-метод. пособие / В. П. Большаков, А. В. Чагина ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2019. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания)
Ж.с3
М96
Мышкин, Юрий Владимирович. 
Методы и средства повышения эффективности акустического контроля труб [Текст] : автореф. дис. ... канд. техн. наук : 05.11.13 / Ю. В. Мышкин ; [науч. рук.: д-р техн. наук С. В. Леньков] ; ФГБОУ ВО Ижевский государственный технический университет им. М. Т. Калашникова . - СПб., 2020. - 23 с. : рис., табл. - На правах рукописи.
Ж.с3(Д)
М96
Мышкин, Юрий Владимирович. 
Методы и средства повышения эффективности акустического контроля труб [Текст] : дис. ... канд. техн. наук : 05.11.13 / Ю. В. Мышкин ; науч. рук.: д-р техн. наук С. В. Леньков ; ФГБОУ ВО Ижевский государственный технический университет им. М. Т. Калашникова. - Ижевск, 2020. - 143 с. : рис., табл. - На правах рукописи.
Ж.с3
М96
Мышкин, Юрий Владимирович. 
Методы и средства повышения эффективности акустического контроля труб [Электронный ресурс] : автореф. дис. ... канд. техн. наук : 05.11.13 / Ю. В. Мышкин ; науч. рук.: д-р техн. наук С. В. Леньков ; ФГБОУ ВО Ижевский государственный технический университет им. М. Т. Калашникова . - Электрон. текстовые дан. - СПб., 2020. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: Adobe Reader 5.0 ; 1350 КБайт . (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания)
Ж.с3(Д)
М96
Мышкин, Юрий Владимирович. 
Методы и средства повышения эффективности акустического контроля труб [Электронный ресурс] : дис. ... канд. техн. наук : 05.11.13 / Ю. В. Мышкин ; науч. рук.: д-р техн. наук С. В. Леньков ; ФГБОУ ВО Ижевский государственный технический университет им. М. Т. Калашникова . - Электрон. текстовые дан. - СПб., 2020. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: Adobe Reader 5.0 ; 9141 КБайт 
ЭНЕРГЕТИКА. ЭЛЕКТРОТЕХНИКА. ЭЛЕКТРОТЕХНОЛОГИЯ
З 29
А13
Абдулхаков, Ильяс Юсыфович. 
Магнитосвязанные системы индукционного нагрева с индивидуальными постами питания [Текст] : автореф. дис. ... канд. техн. наук : 05.09.10 / И. Ю. Абдулхаков ; науч. рук.: д-р техн. наук, доц. С. В. Дзлиев ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб., 2019. - 18, [1] с. : рис. - На правах рукописи.
З 29(Д)
А13
Абдулхаков, Ильяс Юсыфович. 
Магнитосвязанные системы индукционного нагрева с индивидуальными постами питания [Текст] : дис. ... канд. техн. наук : 05.09.10 / И. Ю. Абдулхаков ; науч. рук.: д-р техн. наук, доц. С. В. Дзлиев ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб., 2019. - 163 с. : рис. - На правах рукописи.
З 29
А13
Абдулхаков, Ильяс Юсыфович. 
Магнитосвязанные системы индукционного нагрева с индивидуальными постами питания [Электронный ресурс] : автореф. дис. ... канд. техн. наук : 05.09.10 / И. Ю. Абдулхаков ; науч. рук.: д-р техн. наук, доц. С. В. Дзлиев ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб., 2019. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: Windows 10, 7, Adobe Reader 5.0 ; 1112 КБайт. 
(В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания)
З 29(Д)
А13
Абдулхаков, Ильяс Юсыфович. 
Магнитосвязанные системы индукционного нагрева с индивидуальными постами питания [Электронный ресурс] : дис. ... канд. техн. наук : 05.09.10 / И. Ю. Абдулхаков ; науч. рук.: д-р техн. наук, доц. С. В. Дзлиев ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб., 2019. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: Windows 10.7 ; XP ; Adobe Reader 5.0 ; 5682 КБайт. 
З 29
Н84
Носиров, Исмоил Сафарович. 
Построение автоматизированных электроприводных систем металлорежущих станков с нейронными сетями [Текст] : автореф. дис. ... канд. техн. наук : 05.09.03 / И. С. Носиров ; [науч. рук.: д-р техн. наук, доц. М. П. Белов] ; ФГАОУ ВО Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб., 2019. - 18, [1] с. : рис., табл. - На правах рукописи.
З 29(Д)
Н84
Носиров, Исмоил Сафарович. 
Построение автоматизированных электроприводных систем металлорежущих станков с нейронными сетями [Текст] : дис. ... канд. техн. наук : 05.09.03 / И. С. Носиров ; науч. рук.: д-р техн. наук, доц. М. П. Белов ; ФГАОУ ВО Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб., 2019. - 138 с. : рис., табл. - На правах рукописи.
З 29
Н84
Носиров, Исмоил Сафарович. 
Построение автоматизированных электроприводных систем металлорежущих станков с нейронными сетями [Электронный ресурс] : автореф. дис. ... канд. техн. наук : 05.09.03 / И. С. Носиров ; науч. рук.: д-р техн. наук, доц. М. П. Белов ; ФГАОУ ВО Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб., 2019. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: Windows 95, Adobe Reader 5.0 ; 724 КБайт. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания)
З 29(Д)
Н84
Носиров, Исмоил Сафарович. 
Построение автоматизированных электроприводных систем металлорежущих станков с нейронными сетями [Электронный ресурс] : дис. ... канд. техн. наук : 05.09.03 / И. С. Носиров ; науч. рук.: д-р техн. наук, доц. М. П. Белов ; ФГАОУ ВО Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб., 2019. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: Windows 95, Adobe Reader 5.0 ; 3244 КБайт. 
	
	


РАДИОЭЛЕКТРОНИКА
З 844.1
А46
Александров, Олег Викторович. 
Основы технологии электронной компонентной базы [Текст] : учеб.-метод. пособие / О. В. Александров, А. В. Тумаркин ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2018. - 21, [1] с. : рис., табл. 
З 844
А64
Аналоговая схемотехника [Текст] . Импульсные и усилительные устройства : учеб-метод. пособие / [А. А. Ухов [и др.]. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2019. - 31, [1] с. : рис., табл. - Авт. указаны на обороте тит. л. 
З 844.1
Г20
Гареев, Камиль Газинурович. 
Основы материаловедения микро- и наносистем [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / К. Г. Гареев ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2019. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания)
З 845
З-34
Зарецкая, Галина Александровна. 
Исследование интегральных оптических микроволноводов прямоугольного поперечного сечения и микроволноводных волноведущих структур [Текст] : автореф. дис. ... канд. физ.-мат. наук : 01.04.03 / Г. А. Зарецкая ; [науч. рук.: д-р физ.-мат. наук, проф. Б. А. Калиникос ; ФГАОУ ВО Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб., 2019. - 19 с. : рис. - На правах рукописи.
З 845(Д)
З-34
Зарецкая, Галина Александровна. 
Исследование интегральных оптических микроволноводов прямоугольного поперечного сечения и микроволноводных волноведущих структур [Текст] : дис. ... канд. физ.-мат. наук : 01.04.03 / Г. А. Зарецкая ; науч. рук.: д-р физ.-мат. наук, проф. Б. А. Калиникос ; ФГАОУ ВО Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб., 2019. - 157 с. : рис. - На правах рукописи.
З 845
З-34
Зарецкая, Галина Александровна. 
Исследование интегральных оптических микроволноводов прямоугольного поперечного сечения и микроволноводных волноведущих структур [Электронный ресурс] : автореф. дис. ... канд. физ.-мат. наук: 01.04.03 / Г. А. Зарецкая ; ФГАОУ ВО Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб., 2019. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: Adobe Reader 5.0 ; 950КБайт. 
(В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания)
З 845(Д)
З-34
Зарецкая, Галина Александровна. 
Исследование интегральных оптических микроволноводов прямоугольного поперечного сечения и микроволноводных волноведущих структур [Электронный ресурс] : дис. ... канд. физ.-мат. наук : 01.04.03 / Г. А. Зарецкая ; науч. рук.: д-р техн. наук, доц. С. В. Дзлиев ; ФГАОУ ВО Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб., 2019. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: Adobe Reader 5.0 ; 8548 КБайт. 
З 851
Л63
Лисенков, Александр Аркадьевич. 
Вакуумные и плазменные приборы и устройства. Методы диагностики плазмы [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / А. А. Лисенков, С. А. Марцынюков, Д. К. Кострин ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2019. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания)
З 845
М29
Мартынов, Михаил Игоревич. 
Исследование спин-волновых и оптоэлектронных кольцевых резонаторов как согласованных СВЧ-фильтров [Текст] : автореф. дис. ... канд. физ.-мат. наук : 01.04.03 / М. И. Мартынов ; [науч. рук.: д-р техн. наук, доц. А. А. Семенов] ; ФГАОУ ВО Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб., 2019. - 17 с. : рис. - На правах рукописи.
З 845(Д)
М29
Мартынов, Михаил Игоревич. 
Исследование спин-волновых и оптоэлектронных кольцевых резонаторов как согласованных СВЧ-фильтров [Текст] : дис. ... канд. физ.-мат. наук : 01.04.03 / М. И. Мартынов ; науч. рук.: д-р техн. наук, доц. А. А. Семенов ; ФГАОУ ВО Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб., 2019. - 157 с. : рис. - На правах рукописи.


З 845
М29
Мартынов, Михаил Игоревич. 
Исследование спин-волновых и оптоэлектронных кольцевых резонаторов как согласованных СВЧ-фильтров [Электронный ресурс] : автореф. дис. ... канд. физ.-мат. наук : 01.04.03 / М. И. Мартынов ; науч. рук.: д-р техн. наук, доц. А. А. Семенов ; ФГАОУ ВО Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб., 2019. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: Adobe Reader 5.0 ; 440 КБайт. 
(В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания)
З 845(Д)
М29
Мартынов, Михаил Игоревич. 
Исследование спин-волновых и оптоэлектронных кольцевых резонаторов как согласованных СВЧ-фильтров [Электронный ресурс] : дис. ... канд. физ.-мат. наук : 01.04.03 / М. И. Мартынов ; науч. рук.: д-р техн. наук, доц. А. А. Семенов ; ФГАОУ ВО Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб., 2019. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: Adobe Reader 5.0; 6316 КБайт. 
З 844
Р17
Разработка электронного устройства [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / А. А. Ухов [и др.] ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2019. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания)
З 844.1
С92
Схемотехника измерительных устройств [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / В. И. Гупалов, А. В. Горелая, Е. В. Шалымов ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2019. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания)
З 84
Т85
Тупицын, Александр Дмитриевич. 
Экспериментальное исследование элементов приемопередающих трактов микроволновых устройств телекоммуникаций [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / А. Д. Тупицын ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2019. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания)
	
	

	
	


АВТОМАТИКА И ВЫЧИСЛИТЕЛЬНАЯ ТЕХНИКА
З 973.26
К92
Куприянов, Михаил Степанович. 
Вычислительные комплексы с архитектурой SPARС и "Эльбрус" [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / М. С. Куприянов, С. В. Костичев ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2019. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания)
З 973.23
М54
Методы обработки микрофокусных рентгеновских снимков [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / Н. Е. Староверов [и др.] ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2018. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания)
З 973.23
О-23
Обработка изображений в среде LABVIEW [Текст] : учеб. пособие / [А. В. Морозов [и др.] ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2019. - 62 с. : рис., фот. - Авт. указаны на обороте тит. л. 
З 973.23
С30
Семенова, Евгения Анатольевна. 
Медицинские базы данных [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / Е. А. Семенова ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2019. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания)
З 973.23
Ц75
Цифровое изображение: формирование и обработка [Электронный ресурс] : электрон. учеб.-метод. пособие / В. Б. Бессонов [и др.] ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2018. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания)
З 973-018
Я41
Язык OPENCL. Практическое знакомство [Электронный ресурс] : электрон. учеб.-метод. пособие / Р. И. Грушвицкий [и др.] ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2019. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания)
ТРАНСПОРТ
О 4
В19
Васин, Игорь Михайлович. 
Автоматизированные судовые электроэнергетические системы морского транспорта [Текст] : учеб.-метод. пособие / И. М. Васин, В. Ю. Воскобович ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2019. - 67 с. : рис., табл. 
МЕДИЦИНА
З 973.26
А67
Анисимов, Алексей Андреевич. 
Медицинские микропроцессорные системы [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / А. А. Анисимов ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2019. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания)
З 973.23
С30
Семенова, Евгения Анатольевна. 
Медицинские базы данных [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / Е. А. Семенова ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2019. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания)
ЭКОНОМИКА
У 9(2)29я7
М69
Михайлов, Юрий Иванович. 
Моделирование бизнес-процессов [Текст] : учеб.-метод. пособие / Ю. И. Михайлов ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2019. - 50, [1] с. : рис., табл. 
У 9(2)29я7
У67
Управление качеством проектирования технических систем [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / В. П. Семенов [и др.] ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2018. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания)
ПРАВО. ЮРИДИЧЕСКИЕ НАУКИ
Х 623
М12
Магомедов, Магомед Низарович. 
Нормативно-правовое регулирование результатов интеллектуальной деятельности [Электронный ресурс] : электрон. учеб.-метод. пособие / М. Н. Магомедов, М. В. Чигирь ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2019. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания)
Х 623
М12
Магомедов, Магомед Низарович. 
Оценка и защита результатов интеллектуальной деятельности [Электронный ресурс] : электрон. учеб.-метод. пособие / М. Н. Магомедов, М. В. Чигирь ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2019. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания)
СВЯЗИ С ОБЩЕСТВЕННОСТЬЮ
Ч 6
И20
Иванова, Кира Алексеевна. 
Взаимодействие профессиональных коммуникаторов со средствами массовой информации [Текст] : учеб. пособие / К. А. Иванова, А. А. Чугунова ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2019. - 70 с. 
ФИЛОСОФИЯ
Ю 1я7
Ф56
Философия [учеб.-метод. пособие] / [А. Ф. Иванов [и др.] ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2019. - 35 с. - Авт. указаны на обороте тит. л. 
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