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ЭКОЛОГИЯ. БЕЗОПАСНОСТЬ ЖИЗНЕДЕЯТЕЛЬНОСТИ. ОХРАНА ОКРУЖАЮЩЕЙ СРЕДЫ
Б 1
В26
Веженкова, Ирина Владимировна. 
Методические рекомендации по выполнению дополнительного раздела выпускных квалификационных работ "Охрана окружающей среды" [Текст] : учеб.-метод. пособие / И. В. Веженкова, А. С. Ковалевская, М. И. Семенова ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2020. - 46 с. : рис., табл. 
З 81
Г70
Горохов, Владимир Леонидович. 
Термодинамические информационные модели биосферы и техносферы [Электронный ресурс] : электрон. учеб.-метод. пособие / В. Л. Горохов, А. С. Ковалевская ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2019. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
Б 1
К94
Кустов, Тарас Владимирович. 
Методы и приборы контроля окружающей среды [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / Т. В. Кустов, А. С. Ковалевская ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2019. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
МАТЕМАТИКА
В 13
К14
Казакевич, Виктория Григорьевна. 
Теория чисел и алгоритмы кодирования [Электронный ресурс] : электрон. учеб.-метод. пособие / В. Г. Казакевич, Е. А. Толкачева ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2019. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
В 18
К73
Коточигов, Александр Михайлович. 
Цифровая обработка непрерывных сигналов [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / А. М. Коточигов, И. Г. Зельвенский ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2019. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
В 19
К78
Краснова, Анастасия Ивановна. 
Методы обработки и оценки погрешностей результатов измерений при однофакторном эксперименте [Электронный ресурс] : электрон. учеб.-метод. пособие / А. И. Краснова ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2019. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
ФИЗИКА. МЕХАНИКА
В 34
О-62
Оптика и атомная физика [Электронный ресурс] : электрон. лаб. практикум / [Ю. В. Богачев [и др.] ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2019. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. - Авт. указаны на обороте тит. л. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
В 2
О-75
Основы гироскопической техники [Текст] : учеб. пособие / [П. А. Иванов [и др.] ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2020. - 62, [1] с. : рис., табл. - Авт. указаны на обороте тит. л.
В 253
Ш39
Шейнман, Илья Львович. 
Гидрогазодинамика. Основные уравнения [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / И. Л. Шейнман ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2019. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
В 253
Ш39
Шейнман, Илья Львович. 
Гидрогазодинамика. Практические приложения [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / И. Л. Шейнман ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2019. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. 
В 33
Э45
Электростатика. Постоянный ток [Текст]: лаб. практикум / [В. М. Вяткин [и др.] ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб.: Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2020. - 51 с.: рис., табл. - Авт. указаны на обороте тит. л. 
	
	


ТЕХНИКА И ТЕХНИЧЕСКИЕ НАУКИ В ЦЕЛОМ
Ж З
Н74
Новокрещенов, Виктор Васильевич. 
Неразрушающий контроль сварных соединений в машиностроении [Текст] : учеб. пособие для вузов по инженер.-техн. направлениям в обл. электро- и теплоэнергетики по направлению подгот. "Энергетич. машиностроение" / В. В. Новокрещенов, Р. В. Родякина; под науч. ред. Н. Н. Прохорова. - 2-е изд., испр. и доп. - М. : Юрайт, 2020. - 300, [1] с. : рис., табл. - (Высшее образование). 
Ж 10
П69
Практикум по метрологии [Текст] : учеб. пособие / [Е. М. Антонюк [и др.] ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2020. - 31, [1] с. : рис., табл. - Авт. указаны на обороте тит. л. 
ЭНЕРГЕТИКА. ЭЛЕКТРОТЕХНИКА. ЭЛЕКТРОТЕХНОЛОГИЯ
З 848
Б69
Блинов, Кирилл Юрьевич. 
Высокочастотные источники питания для электротехнологий [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / К. Ю. Блинов, Ю. И. Блинов, А. П. Мартынов ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2020. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
З 29
Б69
Блинов, Кирилл Юрьевич. 
Источники питания постоянного тока для электротехнологий [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / К. Ю. Блинов, Ю. И. Блинов ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2020. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги.  (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
З 21
Б95
Бычков, Юрий Александрович. 
Математические основы нелинейной теоретической электротехники [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / Ю. А. Бычков, Д. А. Морозов, М. С. Портной ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2020. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
З 26
К76
Кошелев, Петр Александрович. 
Компьютерно-информационные технологии анализа и синтеза электротехнических комплексов. Импульсные и цифровые системы [Текст] : учеб. пособие / П. А. Кошелев, С. В. Парамонов ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2020. - 34 с. : рис., табл. 
З 23
К78
Красавина, М. А. 
Ультразвуковая металлизация электрофизической керамики [Текст] / М. А. Красавина, С. И. Пугачев, Н. Г. Семенова. - СПб.: Изд-во Политехн. ун-та, 2013. - 183 с.: рис., табл. - (Завод энергозащитных устройств).
З 29
С50
Смирнов, Евгений Андреевич. 
Светотехника [Электронный ресурс] : электрон. учеб.-метод. пособие / Е. А. Смирнов, А. С. Киселев ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2019. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
	
	


РАДИОЭЛЕКТРОНИКА
З 844.1
А46
Александров, Олег Викторович. 
Основы технологии электронной компонентной базы [Электронный ресурс] : электрон. учеб.-метод. пособие / О. В. Александров, А. В. Тумаркин ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2018. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
З 844.1
А46
Александрова, Ольга Анатольевна. 
Технология материалов микросистемной техники [Текст] : учеб.-метод. пособие / О. А. Александрова, Е. В. Мараева ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2020. - 84,[1] с. 
З 844
А64
Аналоговая схемотехника. Импульсные и усилительные устройства [Электронный ресурс] : электрон. учеб.-метод. пособие / [А. А. Ухов [и др.] ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2019. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
З 846
В75
Воронов, Александр Владимирович. 
Схемотехника аналоговых электронных устройств [Текст] : лаб. практикум / А. А. Воронов, А. А. Воронова, В. Ю. Приходько ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2020. - 47 с. : рис., табл. 
З 843.3(Д)
И47
Илькив, Игорь Владимирович. 
Синтез полупроводниковых нитевидных нанокристаллов и создание композитных материалов с использованием коллоидных наночастиц металлов [Текст] : дис. ... канд. физ.-мат. наук : 01.04.10 / И. В. Илькив ; науч. рук.: д-р физ.-мат. наук А. Д. Буравлев ; Санкт-Петербургский национальный исследовательский Академический университет имени Ж. И. Алферова Российской академии наук . - СПб., 2020. - 158 с. : рис., табл. -  
На правах рукописи.

З 843.3
И47
Илькив, Игорь Владимирович. 
Синтез полупроводниковых нитевидных нанокристаллов и создание композитных материалов с использованием коллоидных наночастиц металлов [Текст] : автореф. дис. ... канд. физ.-мат. наук : 01.04.10 / И. В. Илькив ; науч. рук.: д-р физ.-мат. наук А. Д. Буравлев ; Санкт-Петербургский национальный исследовательский Академический университет имени Ж. И. Алферова Российской академии наук . - СПб., 2020. - 19 с. : рис. - На правах рукописи.
З 843.3(Д)
И47
Илькив, Игорь Владимирович. 
Синтез полупроводниковых нитевидных нанокристаллов и создание композитных материалов с использованием коллоидных наночастиц металлов [Электронный ресурс] : дис. ... канд. физ.-мат. наук: 01.04.10 / И. В. Илькив ; науч. рук.: д-р физ.-мат. наук А. Д. Буравлев ; Санкт-Петербургский национальный исследовательский Академический университет имени Ж. И. Алферова Российской академии наук . - Электрон. текстовые дан. - СПб., 2020. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: Adobe Reader 5.0; 3964 КБайт. 
З 843.3
И47
Илькив, Игорь Владимирович. 
Синтез полупроводниковых нитевидных нанокристаллов и создание композитных материалов с использованием коллоидных наночастиц металлов [Электронный ресурс] : автореф. дис. ... канд. физ.-мат. наук : 01.04.10 / И. В. Илькив ; науч. рук.: д-р физ.-мат. наук А. Д. Буравлев ; Санкт-Петербургский национальный исследовательский Академический университет имени Ж. И. Алферова Российской академии наук . - Электрон. текстовые дан. - СПб., 2020. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: Adobe Reader; 744 КБайт. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
З 87
К56
Ковалгин, Юрий Алексеевич. 
Аудиотехника [Текст] : учеб. для вузов по направлению "радиотехника" квалификации (степени) "бакалавр" и квалификации (степени) магистр, по направлению "Инфокоммуникационные технологии и системы связи" / Ю. А. Ковалгин, Э. И. Вологдин. - СПб. : Питер, 2020. - 742 с.: рис., табл. - (Учебник для вузов). 
З 85
К59
Козин, Александр Андреевич. 
Технология перспективных материалов [Электронный ресурс] : электрон. учеб.-метод. пособие / А. А. Козин, В. И. Шаповалов ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2019. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
З 852
К64
Кондрашов, Александр Викторович. 
Контакты в структурах полупроводниковой микроэлектроники [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / А. В. Кондрашов, Н. И. Михайлов, В. В. Перепеловский ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2020. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
З 852
К64
Кондрашов, Александр Викторович. 
Элементы микро- и наноэлектроники [Электронный ресурс] : электрон. лаб. практикум / А. В. Кондрашов, Н. И. Михайлов, В. В. Перепеловский ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2020. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
З 843.3(Д)
Л17
Лазаренко, Александра Анатольевна. 
Исследование свойств полупроводниковых гетероструктур на основе соединений GaP(As,N) на подложках Si и GaP [Текст] : дис. ... канд. физ.-мат. наук : 01.04.10 / А. А. Лазаренко ; науч. рук.: канд. физ.-мат. наук Е. В. Никитина ; Санкт-Петербургский национальный исследовательский Академический университет имени Ж. И. Алферова Российской академии наук . - СПб., 2020. - 115 с. : ил., табл. - На правах рукописи: 
З 843.3
Л17
Лазаренко, Александра Анатольевна. 
Исследование свойств полупроводниковых гетероструктур на основе соединений GaP(As,N) на подложках Si и GaP [Текст] : автореф. дис. ... канд. физ.-мат. наук : 01.04.10 / А. А. Лазаренко ; [науч. рук.: канд. физ.-мат. наук Е. В. Никитина]; Санкт-Петербургский национальный исследовательский Академический университет имени Ж. И. Алферова Российской академии наук . - СПб., 2020. - 16 с. : рис. - На правах рукописи.
З 843.3(Д)
Л17
Лазаренко, Александра Анатольевна. 
Исследование свойств полупроводниковых гетероструктур на основе соединений GaP(As,N) на подложках Si и GaP [Электронный ресурс] : дис. ... канд. физ.-мат. наук : 01.04.10 / А. А. Лазаренко ; науч. рук.: канд. физ.-мат. наук Е. В. Никитина ; Санкт-Петербургский национальный исследовательский Академический университет имени Ж. И. Алферова Российской академии наук . - Электрон. текстовые дан. - СПб., 2020. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: Adobe Reader 5.0; 4223 КБайт. 
З 843.3
Л17
Лазаренко, Александра Анатольевна. 
Исследование свойств полупроводниковых гетероструктур на основе соединений GaP(As,N) на подложках Si и GaP [Электронный ресурс]: автореф. дис. ... канд. физ.-мат. наук : 01.04.10 / А. А. Лазаренко ; науч. рук: канд. физ.-мат. наук Е. В. Никитина; Санкт-Петербургский национальный исследовательский Академический университет имени Ж. И. Алферова Российской академии наук. - Электрон. текстовые дан. - СПб., 2020. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: Adobe Reader 5.0; 689 КБайт. 
(В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
З 851
Л63
Лисенков, Александр Аркадьевич. 
Конструирование и технология электронных приборов [Электронный ресурс] : электрон. учеб.-метод. пособие / А. А. Лисенков, С. А. Марцынюков, Д. К. Кострин ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2019. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
З 845(Д)
М74
Можаровский, Андрей Викторович. 
Широкополосные переходы между металлическим волноводом и планарными линиями передачи для устройств миллиметрового диапазона длин волн [Текст] : дис. ... канд. техн. наук : 05.12.07 / А. В. Можаровский ; науч. рук.: д-р физ.-мат. наук, проф. И. Б. Вендик ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" , Общество с ограниченной ответственностью "ГИГАБИТ" . - СПб., 2020. - 140 с. : рис., табл. - На правах рукописи.

З 845
М74
Можаровский, Андрей Викторович. 
Широкополосные переходы между металлическим волноводом и планарными линиями передачи для устройств миллиметрового диапазона длин волн [Текст] : автореф. дис. ... канд. техн. наук : 05.12.07 / А. В. Можаровский ; [науч. рук.: д-р физ.-мат. наук, проф. И. Б. Вендик]; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" Общество с ограниченной ответственностью "ГИГАБИТ". - СПб., 2020. - 18 с.: рис., табл. - На правах рукописи.
З 845(Д)
М74
Можаровский, Андрей Викторович. 
Широкополосные переходы между металлическим волноводом и планарными линиями передачи для устройств миллиметрового диапазона длин волн [Электронный ресурс] : дис. ... канд. техн. наук : 05.12.07 / А. В. Можаровский ; науч. рук.: д-р физ.-мат. наук, проф. И. Б. Вендик ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" , Общество с ограниченной ответственностью "ГИГАБИТ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб., 2020. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: Windows 95, Adobe Reader 5.0 ; Adobe Reader 5.0 ; 7137 КБайт. 
З 845
М74
Можаровский, Андрей Викторович. 
Широкополосные переходы между металлическим волноводом и планарными линиями передачи для устройств миллиметрового диапазона длин волн [Электронный ресурс] : автореф. дис. ... канд. техн. наук : 05.12.07 / А. В. Можаровский ; науч. рук.: д-р физ.-мат. наук, проф. И. Б. Вендик ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" ), Общество с ограниченной ответственностью "ГИГАБИТ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб., 2020. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: Windows 95, Adobe Reader 5.0 ; Adobe Reader 5.0 ; 1335 КБайт. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
З 843.3
Н25
Наноархитектоника нейроморфных мемристорных структур [Текст] : отчет о НИР (заключ.) : 16.2873.2017/П4 / ФГАОУ ВО Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" ; рук.: Н. В. Андреева; исполн.: А. Е. Синев [и др.]. - СПб., 2019. - 66 с.: рис. - № ГР АААА-А17-117031510010-4. - Инв.№ АААА-Б20-220021490080-8.
З 844
С60
Солодов, Владимир Сергеевич. 
Техническая диагностика радиооборудования и средств автоматики [Текст] : учеб. пособие / В. С. Солодов, Н. В. Калитенков. - СПб. : Лань, 2019. - 154 с. : рис., табл. - (Учебники для вузов. Специальная литература). 
АВТОМАТИКА И ВЫЧИСЛИТЕЛЬНАЯ ТЕХНИКА
З 988
Б44
Беляев, Сергей Алексеевич. 
Программирование наборов ответов [Текст] : учеб.-метод. пособие / С. А. Беляев, С. В. Родионов ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2020. - 31 с. 
З 973-018
В17
Вандер Плас, Джейк. 
Python для сложных задач наука о данных: и машинное обучение [Текст] = Python data science handbook. Essential tools for working with data / Дж. Вандер Плас. - СПб. : Питер, 2020. - 572, [1] с.: рис., табл. - Парал. тит. л.: англ. 
З 973-018
В74
Вопросы безопасности программного обеспечения приборов и систем [Текст] : учеб. пособие / [В. А. Буканин [и др.] ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2020. - 111 с. : рис., табл. - Авт. указаны на обороте тит. л. 
З 988
В75
Воробьев, Андрей Игоревич. 
Основы технологии интернета вещей [Текст] : учеб.-метод. пособие / А. И. Воробьев ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2020. - 38 с. : рис. 
З 973-018
Г93
Губкин, Александр Федорович. 
Введение в операционные системы [Текст] : учеб. пособие / А. Ф. Губкин ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2020. - 67 с. : рис., табл. 
З 973.23
Ж28
Жандаров, Владимир Владимирович. 
Построение интеллектуальных агентов в средах Jade и Jadex [Текст] : учеб.-метод. пособие / В. В. Жандаров, М. Г. Пантелеев ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2020. - 39, [1] с. : рис., табл. 
З 973-018
К43
Кирьянчиков, Владимир Андреевич. 
Качество и метрология программного обеспечения. Измерение и расчет характеристик сложности и эффективности программ [Текст] : учеб. пособие / В. А. Кирьянчиков ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2019. - 79 с. : рис., табл. 
З 973.23
К64
Кондратьева, Наталья Юрьевна. 
Разработка проекта информационной системы с использованием объектно-ориентированного подхода [Текст] : учеб. пособие / Н. Ю. Кондратьева, Ю. А. Кораблев, Д. М. Лосева ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2020. - 62 с. : рис., табл.
З 973.23
О-23
Обработка изображений в среде LABVIEW [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / А. В. Морозов [и др.] ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2019. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги.
З 973.23
П34
Писарев, Андрей Сергеевич. 
Полимодельный подход к управлению распределенными информационными системами [Текст] : [монография] / А. С. Писарев ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2018. - 176, [1] с. : рис., табл. 
З 973.23
Р17
Разработка интеллектуальных алгоритмов анализа акустических данных [Текст]: отчет о НИР (заключ.): ФИМЦ 9 / ФГАОУ ВО Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" ; рук.: И. И. Холод; исполн.: С. А. Романов. - СПб., 2019. - 57 с.: рис., табл. - № ГР АААА-А19-119101490042-0. - Инв.№ АААА-Б20-220031390050-1.
З 973.23(Д)
Р84
Рукавицын, Андрей Николаевич. 
Средства кластеризации распределенных данных на основе нейронных сетей Кохонена [Текст] : дис. ... канд. техн. наук : 05.13.11 / А. Н. Рукавицын ; науч. рук.: канд. техн. наук А. В. Шоров ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб., 2020. - 117 с. - На правах рукописи.
З 973.23
Р84
Рукавицын, Андрей Николаевич. 
Средства кластеризации распределенных данных на основе нейронных сетей Кохонена [Текст] : автореф. дис. ... канд. техн. наук : 05.13.11 / А. Н. Рукавицын ; науч. рук.: канд. техн. наук А. В. Шоров; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб., 2020. - 18 с. : рис., табл. - На правах рукописи.

З 973.23(Д)
Р84
Рукавицын, Андрей Николаевич. 
Средства кластеризации распределенных данных на основе нейронных сетей Кохонена [Электронный ресурс] : дис. ... канд. техн. наук : 05.13.11 / А. Н. Рукавицын ; науч. рук.: канд. техн. наук А. В. Шоров ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб., 2020. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PDF; Adobe Reader 5.0; 1,40 МБайт. 
З 973.23
Р84
Рукавицын, Андрей Николаевич. 
Средства кластеризации распределенных данных на основе нейронных сетей Кохонена [Электронный ресурс] : автореф. дис. ... канд. техн. наук : 05.13.11 / А. Н. Рукавицын ; науч. рук.: канд. техн. наук А. В. Шоров ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб., 2020. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PDF ; Adobe Reader 5.0 ; 636 КБайт. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).

З 973.23(Д)
Ч-45
Черватюк, Василий Демьянович. 
Модель и алгоритмы хранилища данных электронного архива технической документации и электронного документооборота научно-производственной организации [Текст] : дис. ... канд. техн. наук : 05.13.12 / В. Д. Черватюк ; науч. рук.: д-р техн. наук, доц. В. Н. Бориков; Национальный исследовательский Томский политехнический университет, Государственная корпорация по космической деятельности "РОСКОСМОС", АО "Научно-производственный центр "Полюс". - Томск, 2020. - 216 с.: рис., табл. - На правах рукописи.
З 973.23
Ч-45
Черватюк, Василий Демьянович. 
Модель и алгоритмы хранилища данных электронного архива технической документации и электронного документооборота научно-производственной организации [Текст] : автореф. дис. ... канд. техн. наук : 05.13.12 / В. Д. Черватюк ; науч. рук.: д-р техн. наук, доц. В. Н. Бориков ; Национальный исследовательский Томский политехнический университет, Государственная корпорация по космической деятельности "РОСКОСМОС", АО "Научно-производственный центр "Полюс" . - СПб., 2020. - 20 с. : ил., табл. - На правах рукописи.

З 973.23(Д)
Ч-45
Черватюк, Василий Демьянович. 
Модель и алгоритмы хранилища данных электронного архива технической документации и электронного документооборота научно-производственной организации [Электронный ресурс] : дис. ... канд. техн. наук : 05.13.12 / В. Д. Черватюк ; науч. рук.: д-р техн. наук, доц. В. Н. Борисов ; Национальный исследовательский Томский политехнический университет, Государственная корпорация по космической деятельности "РОСКОСМОС" ,АО "Научно-производственный центр "Полюс". - Электрон. текстовые дан. - СПб., 2020. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: Adobe Reader 5.0; 9085 КБайт. 
З 973.23
Ч-45
Черватюк, Василий Демьянович. 
Модель и алгоритмы хранилища данных электронного архива технической документации и электронного документооборота научно-производственной организации [Электронный ресурс] : автореф. дис. ... канд. техн. наук : 05.13.12 / В. Д. Черватюк ; науч. рук.: д-р техн. наук, доц. В. Н. Бориков ; Национальный исследовательский Томский политехнический университет, Государственная корпорация по космической, АО "Научно-производственный центр "Полюс" . - Электрон. текстовые дан. - СПб., 2020. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: Adobe Reader 5.0; 1110 КБайт. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
З 973.23
Ш78
Шолина, Ирина Серафимовна. 
Основы работы с WINDOWSFORMS в среде VISUALSTUDIO 2015 на языке C# [Текст] : учеб. пособие / И. С. Шолина ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2020. - 31, [1] с. : рис. 
З 973.23
Ы11
Ын, Анналин. 
Теоретический минимум по BIG DATA. Всё, что нужно знать о больших данных [Текст] = Numsense! Data science for the Layman / А. Ын, К. Су. - СПб. : Питер, 2020. - 205 с. : рис., табл. - (Б-ка программиста). - Парал. тит. л.: англ. 
З 973-018
Э45
Элбон, Крис. 
Машинное обучение с использованием Python. Сборник рецептов [Текст] = Machine learning with pyton cookbook: [пер. с англ.] / К. Элбон. - СПб. : БХВ-Петербург, 2020. - 369 с. : рис., табл. - Парал. тит. л.: англ. 
ПРИБОРОСТРОЕНИЕ
К 9
Р24
Расчет основных кинематических параметров и проектирование приборных механизмов [Текст] : учеб. пособие / [С. В. Воробьев [и др.] ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2020. - 55, [1] с. : портр., рис. - Авт. указаны на обороте тит. л. 
ТРАНСПОРТ
О 4
А45
Алгоритмы распределения упоров водоизмещающего судна [Текст]: отчет о НИР (заключ.): КСУ-70, версия 2.0 / Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" ; науч. рук.: д-р техн. наук Ю. А. Лукомский, нормоконтроль Л. П. Кислицына. - СПб., 2020. - 55 с.: рис. - № ГР АААА-А20-120011590104-2. - Инв.№ АААА-Б20-220030390090-0.
О 4
В19
Васин, Игорь Михайлович. 
Автоматизированные судовые электроэнергетические системы морского транспорта [Электронный ресурс] : электрон. учеб.-метод. пособие / И. М. Васин, В. Ю. Воскобович ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2019. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
	
	

	
	

	
	


МЕДИЦИНА
Р
Д68
Дорнхоф, Константин. 
Электрохирургические аппараты [Текст] / К. Дорнхоф; Сибирский научно-исследовательский и испытательный центр медицинской техники. - Изд. 2-е, испр. и доп. - Tuttlingen; Новосибирск : Агентство "Сибпринт", 2019. - 337 с.: рис., табл. 
ИСТОРИЯ
Т 3(2)я7
М51
Меньшиков, Дмитрий Никитович. 
Русская культура IX - начала XX вв. [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / Д. Н. Меньшиков, Д. И. Стогов ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2019. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. 
ЭКОНОМИКА
У 9(2)29я7
М69
Михайлов, Юрий Иванович. 
Моделирование бизнес-процессов [Электронный ресурс] : электрон. учеб.-метод. пособие / Ю. И. Михайлов ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2019. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги.
У 9(2)29
Н56
Нестерук, Леся Геннадьевна. 
Применение интеллектуальных средств и эволюционных методов в экономических информационных системах [Текст] : [монография] / Л. Г. Нестерук ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2019. - 131 с. : рис., табл. 
У 9(2)29я7
С95
Сыроватская, Ольга Юрьевна. 
Составление бизнес-плана по коммерциализации результатов НИР магистранта [Электронный ресурс] : электрон. учеб.-метод. пособие / О. Ю. Сыроватская, О. Г. Алексеева ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2019. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. . (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
У 9(2)29я7
Ф76
Фомин, Владимир Ильич. 
Управление инновационными проектами [Электронный ресурс] : электрон. учеб.-метод. пособие / В. И. Фомин ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2019. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
ВОЕННОЕ ДЕЛО
Ц 5/7
Г67
Горбов, Сергей Леонидович. 
Организация и методика подготовки личного состава БЧ-7 по специальности [Текст] : учеб. пособие / С. Л. Горбов, С. А. Гнипель ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2020. - 63, [1] с. : рис., табл. 
НАУКА. НАУКОВЕДЕНИЕ. НАУЧНО-ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКАЯ РАБОТА
Ч 215
С14
Садырин, Игорь Анатольевич. 
Коммерциализация результатов НИР [Электронный ресурс] : электрон. учеб.-метод. пособие / И. А. Садырин, М. Н. Магомедов ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2019. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. 
СВЯЗИ С ОБЩЕСТВЕННОСТЬЮ
Ч 6
И20
Иванова, Кира Алексеевна. 
Взаимодействие профессиональных коммуникаторов со средствами массовой информации [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / К. А. Иванова, А. А. Чугунова ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2019. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
. 
ВЫСШАЯ ШКОЛА
Б 1
В26
Веженкова, Ирина Владимировна. 
Методические рекомендации по выполнению дополнительного раздела выпускных квалификационных работ "Охрана окружающей среды" [Текст] : учеб.-метод. пособие / И. В. Веженкова, А. С. Ковалевская, М. И. Семенова ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2020. - 46 с. : рис., табл. 
ЯЗЫКОЗНАНИЕ
Ш 1
Г17
Гальперин, Илья Романович. 
Текст как объект лингвистического исследования [Текст] : отв. ред. Г. В. Степанов / И. Р. Гальперин. - Изд. 10-е, стер. - М.: ЛЕНАНД, 2020. - 137, [2] с. - (Лингвистическое наследие XX века). 
Ш 1
Д91
Дышлевая, Ирина Анатольевна. 
Тесты по испанскому языку [Текст] / И. А. Дышлевая. - СПб.: Союз, 2004. - 238 с. - (Изучаем иностранные языки). 
Ш 143.21
К84
Крупнов, Виктор Николаевич. 
Лексикографические основы перевода [Текст] : учеб. пособие для инт-ов и фак-тов иностр. яз. / В. Н. Крупнов. - Изд. стер. - М. : Кн. дом ЛИБРОКОМ, 2020. - 204, [1] с. 
Ш 1
К89
Кузнецова, Лариса Петровна. 
MODO SUBJUNTIVO. Сослагательное наклонение. Практикум по грамматике испанского языка [Текст] / Л. П. Кузнецова. - СПб. : КАРО, 2004. - 267 с. - (Испанский без ошибок). 
Ш 1
Р21
Рамантова, Ольга Вячеславовна. 
Информационное пространство слухов в коммуникации [Текст] : [монография] / О. В. Рамантова ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2019. - 138, [1] с. 
Ш 1
Р61
Родригес-Данилевская, Е. И. 
Учебник испанского языка. Практический курс [Текст]: для начинающих / Е. И. Родригес-Данилевская, А. И. Петрушев, И. Л. Степунина. - Изд. 6-е, испр. и доп. - М.: Книжный дом "ЧеРо", 2000. - 411 с.: табл. 
ИСКУССТВО
Щ 31
Р18
Райскин, Иосиф. 
Записки филарманьяка [Текст] / И. Райскин. - СПб.: Международный общественный Фонд культуры и образования, 2017. - 543 с.: фот.
[Автор книги выпускник ЛЭТИ]
ФИЛОСОФСКИЕ НАУКИ
Ю 4я7
Л69
Логика и теория аргументации [Текст] : учеб. пособие / [А. Ф. Иванов [и др.] ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2019. - 82 с. - Авт. указаны на обороте тит. л. 
Ю 4я7
Л69
Логика и теория аргументации [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / [А. Ф. Иванов [и др.] ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2019. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
Ю 1я7
Ф56
Философия [Электронный ресурс] : электрон. учеб.-метод. пособие / А. Ф. Иванов [и др.] ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2019. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
ПСИХОЛОГИЯ
Ю 9я7
М82
Московчук, Любовь Сергеевна. 
Пол и возраст: влияние на деловую и межличностную коммуникацию [Текст] : учеб. пособие / Л. С. Московчук ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2020. - 32, [1] с. 
Ю 9я7
Ч-58
Чигирь, Марина Васильевна. 
Тайм-менеджмент [Текст] : учеб.-метод. пособие / М. В. Чигирь, О. Г. Леонова ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб.: Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2020. - 33 с.: рис., табл. 
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