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ФИЗИКА. МЕХАНИКА
В 37
Г20
Гареев, Камиль Газинурович. 
Применение магнитных материалов [Текст] : учеб. пособие / К. Г. Гареев, В. П. Мирошкин, О. А. Тестов ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2019. - 341, [1] с. : рис., табл. - (Физика и технология микро- и наносистем). 
В 33
М12
Магнитный резонанс. Эффект Зеемана [Текст] : учеб.-метод. пособие / [Ю. В. Богачев [и др.] ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2020. - 54 с.: рис., табл. - Авт. указаны в конце кн. 
В 33
М30
Марченко, Ярослав Юрьевич. 
Исследование магнитно-резонансных и нелинейных магнитных характеристик водных суспензий белковых конъюгатов наночастиц оксида железа [Текст] : автореф. дис. ... канд. физ.-мат. наук : 01.04.03 / Я. Ю. Марченко ; науч. рук.: канд. физ.-мат. наук Ю. В. Богачев ; Государственный научно-исследовательский институт особо чистых биопрепаратов . - СПб., 2020. - 17 с. : рис., табл. - На правах рукописи.
В 33(Д)
М30
Марченко, Ярослав Юрьевич. 
Исследование магнитно-резонансных и нелинейных магнитных характеристик водных суспензий белковых конъюгатов наночастиц оксида железа [Текст] : дис. ... канд. физ.-мат. наук : 01.04.03 / Я. Ю. Марченко ; науч. рук.: канд. физ.-мат. наук Ю. В. Богачев ; Государственный научно-исследовательский институт особо чистых биопрепаратов . - СПб., 2020. - 149 с. : рис., табл. - На правах рукописи.
В 33
М30
Марченко, Ярослав Юрьевич. 
Исследование магнитно-резонансных и нелинейных магнитных характеристик водных суспензий белковых конъюгатов наночастиц оксида железа [Электронный ресурс] : автореф. дис. ... канд. физ.-мат. наук : 01.04.03 / Я. Ю. Марченко ; науч. рук.: канд. физ.-мат. наук Ю. В. Богачев ; Государственный научно-исследовательский институт особо чистых биопрепаратов . - Электрон. текстовые дан. - СПб., 2020. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: Adobe Reader 9.0 ; 468 КБайт. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
В 33(Д)
М30
Марченко, Ярослав Юрьевич. 
Исследование магнитно-резонансных и нелинейных магнитных характеристик водных суспензий белковых конъюгатов наночастиц оксида железа [Электронный ресурс] : дис. ... канд. физ.-мат. наук : 01.04.03 / Я. Ю. Марченко ; науч. рук.: канд. физ.-мат. наук Ю. В. Богачев ; Государственный научно-исследовательский институт особо чистых биопрепаратов . - Электрон. текстовые дан. - СПб., 2020. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: Adobe Reader 9.0; 2349 КБайт. 
В 2
Ш39
Шейнман, Илья Львович. 
Механика и термодинамика [Текст] : учеб.-метод. пособие / И. Л. Шейнман ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2020. - 112, [1] с. : рис., табл.
ТЕХНИКА И ТЕХНИЧЕСКИЕ НАУКИ В ЦЕЛОМ
Ж 2
Г71
Горячев, Александр Вадимович. 
Модели и методы принятия проектных решений в распределенных САПР [Текст] : [монография] / А. В. Горячев, Н. Е. Новакова ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2019. - 199 с. : рис., табл.
	
	


ЭНЕРГЕТИКА. ЭЛЕКТРОТЕХНИКА. ЭЛЕКТРОТЕХНОЛОГИЯ
О 46
Г83
Григорьев, Андрей Владимирович. 
Судовые единые электроэнергетические системы и системы электродвижения (опыт проектирования, испытаний и эксплуатации) [Текст] : [монография] / А. В. Григорьев, Ю. В. Сентябрев ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2020. - 205, [1] с. : рис., фот. 
О 46
Д56
Доброскок, Никита Александрович. 
Судовые автоматизированные приводы [Текст] : учеб.-метод. пособие / Н. А. Доброскок, В. С. Лавриновский ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2021. - 99 с. : рис., табл. 
З 26
С17
Самохвалов, Дмитрий Вадимович. 
Управление синхронными двигателями малой мощности [Текст] : учеб. пособие / Д. В. Самохвалов ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2020. - 183, [1] с. : рис., табл. 
КИБЕРНЕТИКА
З 818
Б63
Бионическая нейроархитектоника [Текст]: отчет о НИР (промежуточ.): ГЗФ НТ-11 : 075-00306-20-01 / Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" ; рук.: Н. В. Андреева; исполн.: Е. А. Рындин [и др.]. - СПб., 2020. - 99 с.: рис. - № ГР АААА-А20-120090890075-7. - Инв.№ 221022400349-7.
РАДИОЭЛЕКТРОНИКА
Ц 5/7я7
Г56
Гнипель, Сергей Александрович. 
Основы гидроакустики и общая характеристика корабельных радиоэлектронных средств [Текст] : учеб.-метод. пособие / С. А. Гнипель, Д. В. Баранов ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2021. - 17, [2] с. : рис., табл. 
З 841
И88
Испытания электрических и электронных приборов и систем на электромагнитную совместимость [Текст] : учеб. пособие / [В. А. Буканин [и др.] ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2021. - 111 с. - Авт. указаны на обороте тит. л. 
З 844.1
К63
Компьютерные технологии в разработке электронных приборов и устройств [Текст] : лаб. практикум / [А. А. Ухов [и др.] ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2020. - 63, [1] с. : рис., табл. - Авт. указаны на обороте тит. л. 
З 844.1
Н25
Наночастицы, наносистемы и их применение. Сенсорика, энергетика, диагностика [Текст] : [монография] / [А. Н. Алешин [и др.] ; под ред. В. А. Мошникова, А. И. Максимова ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2020. - 272 с. : рис., табл. - Авт. указаны на обороте тит. л. 
З 875
П28
Пестерев, Иван Сергеевич. 
Сверхширокополосная излучающая гидроакустическая система на основе преобразователей волноводного типа [Текст] : автореф. дис. ... канд. техн. наук : 01.04.06 / И. С. Пестерев ; [науч. рук.: канд. техн. наук, доц. Б. Г. Степанов] ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб., 2020. - 24 с. : рис. - 
На правах рукописи.
З 875(Д)
П28
Пестерев, Иван Сергеевич. 
Сверхширокополосная излучающая гидроакустическая система на основе преобразователей волноводного типа [Текст] : дис. ... канд. техн. наук : 01.04.06 / И. С. Пестерев ; науч. рук.: канд. техн. наук, доц. Б. Г. Степанов ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб., 2020. - 162 с. - 
На правах рукописи.
З 875
П28
Пестерев, Иван Сергеевич. 
Сверхширокополосная излучающая гидроакустическая система на основе преобразователей волноводного типа [Электронный ресурс] : автореф. дис. ... канд. техн. наук : 01.04.06 / И. С. Пестерев ; науч. рук.: канд. техн. наук, доц. Б. Г. Степанов ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" (Санкт-Петербург). - Электрон. текстовые дан. - СПб., 2020. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: Adobe Acrobat Document ; 3694 КБайт. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).

З 875(Д)
П28
Пестерев, Иван Сергеевич. 
Сверхширокополосная излучающая гидроакустическая система на основе преобразователей волноводного типа [Электронный ресурс] : дис. ... канд. техн. наук : 01.04.06 / И. С. Пестерев ; науч. рук.: канд. техн. наук, доц. Б. Г. Степанов ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб., 2020. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: Adobe Acrobat Document ; 10599 КБайт. 
З 843.3
П38
Пленки нитридов [Текст] : [монография] / [А. А. Козин [и др.] ; под ред. В. И. Шаповалова ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2020. - 269 с. : рис., табл. - Авт. указаны на обороте тит. л.
З 851
П58
Попов, Владимир Васильевич. 
Катоды мощных электронных приборов с электростатическим управлением [Текст] : учеб. пособие / В. В. Попов, В. С. Прилуцкий, А. К. Шануренко ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2020. - 39 с. : рис., табл. 
З 843
Р17
Разработка методик и проведение измерений электрофизических параметров диэлектрических пленок на основе модифицированного полибензоксазола для мостов Ланге СВЧ-диапазона [Текст] : отчет о НИР (заключ.) : ЦМИД-305 / ФГАОУ ВО Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" ; рук.: В. А. Ильин; исполн.: Е. Н. Севостьянов (отв. исполн.) [и др.]. - СПб, 2020. - 61 с.: рис., табл. - № ГР АААА-А20-120032590082-8. - Инв.№ АААА-Б21-221012190189-7.
З 81
С12
Саверкин, Олег Владимирович. 
Алгоритмы траекторной обработки сигналов РЛС в связанных координатах [Текст] : автореф. дис. ... канд. техн. наук : 05.12.14 / О. В. Саверкин ; [науч. рук.: д-р техн. наук, проф. К. К. Васильев] ; Ульяновский государственный технический университет . - СПб., 2020. - 20 с. : рис., табл. - На правах рукописи.
З 81(Д)
С12
Саверкин, Олег Владимирович. 
Алгоритмы траекторной обработки сигналов РЛС в связанных координатах [Текст] : дис. ... канд. техн. наук : 05.12.14 / О. В. Саверкин ; науч. рук.; д-р техн. наук, проф. К. К. Васильев ; Ульяновский государственный технический университет . - Ульяновск, 2020. - 142 с. : рис., табл. - На правах рукописи.
З 81
С12
Саверкин, Олег Владимирович. 
Алгоритмы траекторной обработки сигналов РЛС в связанных координатах [Электронный ресурс] : автореф. дис. ... канд. техн. наук : 05.12.14 / О. В. Саверкин ; [науч. рук.: д-р техн. наук, проф. К. К. Васильев] ; Ульяновский государственный технический университет. - Электрон. текстовые дан. - СПб., 2020. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: STDUViewer 1.6.361; 1023682 байт. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
З 81(Д)
С12
Саверкин, Олег Владимирович. 
Алгоритмы траекторной обработки сигналов РЛС в связанных координатах [Электронный ресурс] : дис. ... канд. техн. наук : 05.12.14 / О. В. Саверкин ; науч. рук.: д-р техн. наук, проф. К. К. Васильев ; Ульяновский государственный университет . - Электрон. текстовые дан. - СПб., 2020. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: STDUViewer 1.6.361 ; 38165423 байт. 
З 845
Ф94
Теоретические и экспериментальные исследования линейных и нелинейных эффектов в волноведущих системах различной природы [Текст] : отчет о НИР (промежуточ.) : для долгосроч. развития и обеспечения конкурентоспособности общества и государства (47 ГП) : фундамент. исслед. линейной и нелинейной динамики спин-волновых и оптич. явлений с целью применения в устройствах радиофотоники : ГЗФ/ФЭТ-128 : 07788-2020-0005 / Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" ; науч. рук.: д-р физ.-мат. наук А. Б. Устинов ; [исполн.: А. А. Авров [и др.]. - СПб., 2020. - 77 с.: рис. - № ГР АААА-А20-120052290019-5. - Инв.№ 221022500157-7
АВТОМАТИКА И ВЫЧИСЛИТЕЛЬНАЯ ТЕХНИКА
З 973.26
Б81
Бондаренко, Дмитрий Николаевич. 
Практикум по МК AVR8 на симуляторах [Текст] : учеб. пособие / Д. Н. Бондаренко ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб.: Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2020. - 55, [1] с.: рис., табл. 
З 965.0/6
В18
Варшавский, Ильяс Евгеньевич. 
Алгоритмическое обеспечение адаптивных систем автоматического контроля со сжатием данных [Текст] : автореф. дис. ... канд. техн. наук : 05.11.16 / И. Е. Варшавский ; науч. рук.: д-р техн. наук, проф. Е. М. Антонюк ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб., 2020. - 18 с. : рис., табл. - На правах рукописи.
З 965.0/6(Д)
В18
Варшавский, Ильяс Евгеньевич. 
Алгоритмическое обеспечение адаптивных систем автоматического контроля со сжатием данных [Текст] : дис. ... канд. техн. наук : 05.11.16 / И. Е. Варшавский ; науч. рук.: д-р техн. наук, проф. Е. М. Антонюк ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб., 2020. - 184 с. : рис., табл. - На правах рукописи.
З 965.0/6
В18
Варшавский, Ильяс Евгеньевич. 
Алгоритмическое обеспечение адаптивных систем автоматического контроля со сжатием данных [Электронный ресурс] : автореф. дис. ... канд. техн. наук : 05.11.16 / И. Е. Варшавский ; науч. рук.: д-р техн. наук, проф. Е. М. Антонюк ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб., 2020. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: Adobe Reader 5.0; 2048 КБайт. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
З 965.0/6(Д)
В18
Варшавский, Ильяс Евгеньевич. 
Алгоритмическое обеспечение адаптивных систем автоматического контроля со сжатием данных [Электронный ресурс] : дис. ... канд. техн. наук : 05.11.16 / И. Е. Варшавский ; науч. рук.: д-р техн. наук, проф. Е. М. Антонюк ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб., 2020. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: Adobe Reader 5.0; 6462 КБайт.
З 973.23
Н16
Нагорнов, Николай Николаевич. 
Методы повышения производительности систем обработки изображений на основе цифровых фильтров с пониженной разрядностью коэффициентов [Текст] : автореф. дис. ... канд. техн. наук : 05.13.05 / Н. Н. Нагорнов ; науч. рук.: канд. физ.-мат. наук, доц. П. А. Ляхов ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб., 2020. - 18 с. : рис., табл. - На правах рукописи.
З 973.23(Д)
Н16
Нагорнов, Николай Николаевич. 
Методы повышения производительности систем обработки изображений на основе цифровых фильтров с пониженной разрядностью коэффициентов [Текст] : дис. ... канд. техн. наук : 05.13.05 / Н. Н. Нагорнов ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб., 2020. - 238 с. : рис., табл. - На правах рукописи.
З 973.23
Н16
Нагорнов, Николай Николаевич. 
Методы повышения производительности систем обработки изображений на основе цифровых фильтров с пониженной разрядностью коэффициентов [Электронный ресурс] : автореф. дис. ... канд. техн. наук : 05.13.05 / Н. Н. Нагорнов ; науч. рук.: канд. техн. наук, проф. П. А. Ляхов ; Северо-Кавказский федеральный университет, Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб., 2020. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: Adobe Reader 5.0 ; 5377 КБайт. 
(В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
З 973.23(Д)
Н16
Нагорнов, Николай Николаевич. 
Методы повышения производительности систем обработки изображений на основе цифровых фильтров с пониженной разрядностью коэффициентов [Электронный ресурс] : дис. ... канд. техн. наук : 05.13.05 / Н. Н. Нагорнов ; науч. рук.: канд. физ.-мат. наук, доц. П. А. Ляхов ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб., 2020. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: Adobe Reader 5.0; 913 КБайт. 
З 973-018
П41
По разработке программного обеспечения оценки объема котлована [Текст] : отчет о НИР (заключ.): 20-19/ИИ-2 / Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" ; рук.: канд. техн. наук, доц. А. А. Лисс; исполн.: М. М. Заславский. - СПб., 2021. - 112 с.: рис., табл. - № ГР ААА-А20-120122290014-0. - Инв.№ 221031100215-0.
З 973
П76
Применение симулятора Packet Tracer для моделирования процессов сетевого взаимодействия [Текст] : учеб. пособие / [А. А. Воронов [и др.] ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2021. - 63 с. : рис., табл. 
З 973.23
Р17
Разработка и тестирование алгоритма детектирования синтетической речи, тестирование системы детектирования подделок речи, системы детектирования подделок лица на основе специализированных аудио и видео баз данных [Текст] : отчет о НИР (заключ.) : ФИМЦ-11 / ФГАОУ ВО Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" ; рук.: И. И. Холод ; [отв. исполн.: канд. техн. наук, доц. Д. И. Каплун]. - СПб, 2020. - 144 с.: рис., табл. - № ГР АААА-20-120061190051-8. - Инв.№ АААА-Б21-221011590101-9.
З 988
Р17
Разработка интеллектуального модуля идентификации объектов бытовой техники для мобильных устройств [Текст]: отчет о НИР (промежуточ.): АПУ-122 / ФГАОУ ВО Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" ; рук.: канд. техн. наук, доц. Д. И. Каплун; [отв. исполн.: С. А. Романов]. - СПб, 2020. - 53 с.: рис., табл. - № ГР АААА-А20-120061190050-1. - Инв.№ АААА-Б20-220121890076-4.
З 988
Р17
Разработка интеллектуального модуля идентификации объектов бытовой техники для мобильных устройств [Текст]: отчет о НИР (заключ.): АПУ-122 / ФГАОУ ВО Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" ; рук. канд. техн. наук, доц. Д. И. Каплун ; [отв. исполн.: С. А. Романов [и др.]. - СПб, 2020. - 74 с.: рис., табл. - № ГР АААА-А20-120061190050-1. - Инв.№ АААА-Б21-221011590139-2.
З 973.23
С17
Самообучающиеся машины [Текст]: [монография] / [В. Ю. Осипов [и др.] ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2020. - 173 с. - Авт. указаны на обороте тит. л. 
ТРАНСПОРТ
 О 46
Г53
Глеб, Константин Андреевич. 

Разработка и исследование метода измерения двухмерного спектра трехмерного волнения волномерным буем [Текст] : автореф. дис. ... канд. техн. наук : 05.11.13 / К. А. Глеб ; науч. рук.: д-р техн. наук, доц. Д. Г. Грязин ; Национальный исследовательский университет ИТМО . - СПб., 2020. - 19 с. : рис., табл. - На правах рукописи.
О 46(Д)
Г53
Глеб, Константин Андреевич. 
Разработка и исследование метода измерения двухмерного спектра трехмерного волнения волномерным буем [Текст] : дис. ... канд. техн. наук : 05.11.13 / К. А. Глеб ; науч. рук.: д-р техн. наук, доц. Д. Г. Грязин ; Национальный исследовательский университет ИТМО . - СПб., 2020. - 156 с. : рис., табл. - На правах рукописи.
О 46
Г53
Глеб, Константин Андреевич. 
Разработка и исследование метода измерения двухмерного спектра трехмерного волнения волномерным буем [Электронный ресурс] : автореф. дис. ... канд. техн. наук : 05.11.13 / К. А. Глеб ; науч. рук.: д-р техн. наук, доц. Д. Г. Грязин ; Национальный исследовательский университет ИТМО . - Электрон. текстовые дан. - СПб., 2020. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: Adobe Reader DC; 1102 КБайт. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
О 46(Д)
Г53
Глеб, Константин Андреевич. 
Разработка и исследование метода измерения двухмерного спектра трехмерного волнения волномерным буем [Электронный ресурс] : дис. ... канд. техн. наук : 05.11.13 / К. А. Глеб ; науч. рук.: д-р техн. наук, доц. Д. Г. Грязин ; Национальный исследовательский университет ИТМО . - Электрон. текстовые дан. - СПб., 2020. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: Adobe Reader DC ; 6853 Кбайт.
О 46
Г83
Григорьев, Андрей Владимирович. 
Судовые единые электроэнергетические системы и системы электродвижения (опыт проектирования, испытаний и эксплуатации) [Текст] : [монография] / А. В. Григорьев, Ю. В. Сентябрев ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2020. - 205, [1] с. : рис., фот. 
О 46
Д56
Доброскок, Никита Александрович. 
Судовые автоматизированные приводы [Текст] : учеб.-метод. пособие / Н. А. Доброскок, В. С. Лавриновский ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2021. - 99 с. : рис., табл. 
	
	

	
	

	
	


МЕДИЦИНА
Р
Б73
Богачев, Юрий Викторович. 
Магнитно-резонансная тераностика [Текст] : [монография] / Ю. В. Богачев, В. В. Фролов, В. И. Чижик ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2020. - 223, [1] с. : рис., табл. 
ИСТОРИЯ
Т 1
К17
Калашников, Владимир Валерьянович. 
Причины Русской революции: советская историография 1917-1991 гг. [Текст] : [монография] / В. В. Калашников ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2020. - 275 с. 
ЭКОНОМИКА
У 9(2)29я7
А61
Амельченко, Александр Васильевич. 
Системный анализ в управлении качеством [Текст] : учеб. пособие / А. В. Амельченко ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2021. - 47 с. : ил., табл.
У 9(2)29
Л32
Лашманова, Наталья Викторовна. 
Инновационно-инвестиционное проектирование в условиях цифровой трансформации промышленных предприятий [Текст] : [монография] / Н. В. Лашманова, О. Ю. Сыроватская, А. К. Петрова ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2020. - 140 с. : рис., табл. 
У 9(2)26
Л47
Леонова, Ольга Геннадьевна. 
Финансовый анализ и контроллинг в цифровой среде [Текст] : [монография] / О. Г. Леонова, И. А. Садырин, О. Ю. Сыроватская ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2020. - 169 с.
У 9(2)29я7
М14
Майоров, Валентин Владимирович. 
Сертификация и аудит систем менеджмента качества [Текст] : учеб.-метод. пособие / В. В. Майоров ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2020. - 29 с. : рис., табл. 
У 9 (2)29
С30
Семенов, Виктор Павлович. 
Системный и процессный подходы в инновационной деятельности организаций [Текст] : [монография] / В. П. Семенов, Ю. И. Михайлов, А. В. Амельченко ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2020. - 148 с. : рис., табл. 
ПРАВО
Х 628
У34
Узлова, Ирина Витальевна. 
Правоведение. Уголовное право [Текст] : учеб.-метод. пособие / И. В. Узлова ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2020. - 28, [1] с. 
ВОЕННОЕ ДЕЛО
Ц 5/7я7
Г56
Гнипель, Сергей Александрович. 
Основы гидроакустики [Текст] : учеб. пособие / С. А. Гнипель, В. И. Гучек, Ч. Ч. Петрович ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2021. - 124,[ 1] с. : рис., табл. 
Ц 5/7я7
Г56
Гнипель, Сергей Александрович. 
Основы гидроакустики и общая характеристика корабельных радиоэлектронных средств [Текст] : учеб.-метод. пособие / С. А. Гнипель, Д. В. Баранов ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2021. - 17, [2] с. : рис., табл. 
ВЫСШЕЕ ОБРАЗОВАНИЕ
Ч 48
А64
Анализ и оценка результативности научной деятельности вузов и научных организаций при создании и функционировании диссертационных советов с учетом областей знаний, отраслей наук и групп научных специальностей [Текст]: отчет о НМР (заключ.): НМР/СЗНМЦ-16 / Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" ; науч. рук.: П. Г. Королев; исполн.: канд. техн. наук, доц. Ю. В. Воронов [и др.]. - СПб., 2020. - 133 с.: рис., табл. - № ГР АААА-А20-120032690048-3. - Инв.№ 221021900189-7.
	
	


ЯЗЫКОЗНАНИЕ
Ш 1
Ж91
Журавлева, Ольга Михайловна. 
Языковая ситуация в современной Бельгии [Текст] : [монография] / О. М. Журавлева, Л. А. Ульяницкая ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2020. - 195 с. 
Ш 143.21
Р21
Рамантова, Ольга Вячеславовна. 
Technical English for Engineers [Текст] : учеб. пособие / О. В. Рамантова ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2021. - 35, [1] с. 
ПСИХОЛОГИЯ
Ю 7я7
М82
Московчук, Любовь Сергеевна. 
Этика профессиональной деятельности [Текст] : учеб. пособие / Л. С. Московчук ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2021. - 97, [2] с.
