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ФИЗИКА. МЕХАНИКА
В 34
В29
Венедиктов, Владимир Юрьевич. 
Контрольно-измерительные оптические интерферометры [Текст] : учеб. пособие / В. Ю. Венедиктов, А. В. Горелая, Е. В. Шалымов ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2021. - 43, [2] с. : рис. 
В 33
М12
Магнитный резонанс. Эффект Зеемана [Электронный ресурс] : электрон. учеб.-метод. пособие / Ю. В. Богачев [и др.] ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2020. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания)
В 3
М80
Морозов, Вениамин Васильевич. 
Методы обработки результатов физического эксперимента [Текст] : учеб. пособие / В. В. Морозов, И. Л. Шейнман, Ю. С. Шейнман ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2020. - 75 с. : табл., рис. 
В 2
Ш39
Шейнман, Илья Львович. 
Механика и термодинамика [Электронный ресурс] : электрон. учеб.-метод. пособие / И. Л. Шейнман ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2020. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания)

	
	


ЭНЕРГЕТИКА. ЭЛЕКТРОТЕХНИКА. ЭЛЕКТРОТЕХНОЛОГИЯ
О 46
Д56
Доброскок, Никита Александрович. 
Судовые автоматизированные приводы [Электронный ресурс] : электрон. учеб.-метод. пособие / Н. А. Доброскок, В. С. Лавриновский ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2021. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания)
З 26
С17
Самохвалов, Дмитрий Вадимович. 
Управление синхронными двигателями малой мощности [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / Д. В. Самохвалов ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2020. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания)
З 29
Ф21
Фан Тхань Чьунг. 
Адаптивные мехатронные комплексы рулевых систем авиационного транспорта [Текст] : автореф. дис. ... канд. техн. наук : 05.09.03 / Фан Тхань Чьунг ; [науч. рук.: д-р техн. наук, доц. В. Е. Кузнецов] ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб., 2021. - 18 с. : рис., табл. - На правах рукописи.
З 29(Д)
Ф21
Фан Тхань Чьунг. 
Адаптивные мехатронные комплексы рулевых систем авиационного транспорта [Текст] : дис. ... канд. техн. наук: 05.09.03 / Фан Тхань Чьунг ; науч. рук.: д-р техн. наук, доц. В. Е. Кузнецов ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб., 2021. - 150 с. : рис., табл. - На правах рукописи.
З 29
Ф21
Фан Тхань Чьунг. 
Адаптивные мехатронные комплексы рулевых систем авиационного транспорта [Электронный ресурс] : автореф. дис. ... канд. техн. наук : 05.09.03 / Фан Тхань Чьунг ; науч. рук.: д-р техн. наук, доц. В. Е. Кузнецов ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб., 2021. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: Windows 7, Adobe Reader 5.0; 1294 КБ. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания)
З 29(Д)
Ф21
Фан Тхань Чьунг. 
Адаптивные мехатронные комплексы рулевых систем авиационного транспорта [Электронный ресурс] : дис. ... канд. техн. наук : 05.09.03 / Фан Тхань Чьунг ; науч. рук.: д-р техн. наук, доц. В. Е. Кузнецов ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб., 2021. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: Windows 7, Adobe Reader 5 ; 4280 КБ. 
РАДИОЭЛЕКТРОНИКА
З 87
Б95
Быков, Алексей Иванович. 
Исследование акустических характеристик резонаторов Гельмгольца в системах снижения шума [Текст] : автореф. дис. ... канд. техн. наук : 01.04.06 / А. И. Быков ; [науч. рук.: д-р техн. наук, доц. А. И. Комкин] ; Московский государственный технический университет им. Н.Э. Баумана (Национальный исследовательский университет) (МГТУ им. Н. Э. Баумана) . - СПб., 2021. - 22 с. : рис. - На правах рукописи.
З 87(Д)
Б95
Быков, Алексей Иванович. 
Исследование акустических характеристик резонаторов Гельмгольца в системах снижения шума [Текст] : дис. ... канд. техн. наук : 01.04.06 / А. И. Быков ; науч. рук.: д-р техн. наук, доц. А. И. Комкин ; Московский государственный технический университет им. Н.Э. Баумана (Национальный исследовательский университет) (МГТУ им. Н. Э. Баумана) . - М., 2021. - 156 с. : рис., табл., фот. - На правах рукописи.
З 87
Б95
Быков, Алексей Иванович. 
Исследование акустических характеристик резонаторов Гельмгольца в системах снижения шума [Электронный ресурс] : автореф. дис. ... канд. техн. наук : 01.04.06 / А. И. Быков ; науч. рук.: д-р техн. наук, доц. А. И. Комкин ; Московский государственный технический университет им. Н.Э. Баумана (Национальный исследовательский университет) (МГТУ им. Н. Э. Баумана) (Москва). - Электрон. текстовые дан. - СПб., 2021. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: Windows ХР, Adobe Reader 9.5 ; 1272 КБайт. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания)
З 87(Д)
Б95
Быков, Алексей Иванович. 
Исследование акустических характеристик резонаторов Гельмгольца в системах снижения шума [Электронный ресурс] : дис. ... канд. техн. наук : 01.04.06 / А. И. Быков ; науч. рук.: д-р техн. наук, доц. А. И. Комкин ; Московский государственный технический университет им. Н.Э. Баумана (Национальный исследовательский университет) (МГТУ им. Н. Э. Баумана). - Электрон. текстовые дан. - СПб., 2021. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: Windows XP, Adobe Reader 9.5 ; 4130 КБ.
Ц 5/7я7
Г52
Глазов, Юрий Сергеевич. 
Основы эксплуатации корабельных радиоэлектронных средств [Текст] : учеб. пособие / Ю. С. Глазов ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2021. - 61 с. : рис., табл. 
Ц 5/7я7
Г56
Гнипель, Сергей Александрович. 
Основы гидроакустики и общая характеристика корабельных радиоэлектронных средств [Текст] : учеб. пособие / С. А. Гнипель ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2021. - 121 с. : рис., табл. 
Ц 5/7я7
Г56
Гнипель, Сергей Александрович. 
Основы гидроакустики и общая характеристика корабельных радиоэлектронных средств [Электронный ресурс] : электрон. учеб.-метод. пособие / С. А. Гнипель, Д. В. Баранов ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2021. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания)

З 841
И88
Испытания электрических и электронных приборов и систем на электромагнитную совместимость [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / В. А. Буканин [и др.] ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2021. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания)
З 844.1
К69
Компьютерные технологии в разработке электронных приборов и устройств [Электронный ресурс] : электрон. лаб. практикум / А. А. Ухов [и др.] ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2020. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II; 166 МГц и выше; 64 Мбайт; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания)
З 851
П58
Попов, Владимир Васильевич. 
Катоды мощных электронных приборов с электростатическим управлением [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / В. В. Попов, В. С. Прилуцкий, А. К. Шануренко ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2020. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания)
З 86
С50
Смирнов, Евгений Андреевич. 
Основы лазерной техники [Текст] : учеб. пособие / Е. А. Смирнов, А. С. Киселев ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2021. - 63, [1] с. : рис., табл. 
З 854.3
Т19
Тарасов, Александр Евгеньевич. 
Оптико-электронный комплекс, обеспечивающий прогнозирование срока службы торцевых лазерных диодов [Текст] : автореф. дис. ... канд. техн. наук : 05.11.07 / А. Е. Тарасов ; науч. рук.: канд. техн. наук, доц. В. В. Близнюк; Национальный исследовательский университет "МЭИ". - СПб., 2021. - 19 с. - На правах рукописи.
З 854.3(Д)
Т19
Тарасов, Александр Евгеньевич. 
Оптико-электронный комплекс, обеспечивающий прогнозирование срока службы торцевых лазерных диодов [Текст] : дис. ... канд. техн. наук : 05.11.07 / А. Е. Тарасов ; науч. рук.: канд. техн. наук, доц. В. В. Близнюк ; Национальный исследовательский университет . - М., 2021. - 185 с. : рис., табл. - На правах рукописи.
З 854.3
Т19
Тарасов, Александр Евгеньевич. 
Оптико-электронный комплекс, обеспечивающий прогнозирование срока службы торцевых лазерных диодов [Электронный ресурс] : автореф. дис. ... канд. техн. наук : 05.11.07 / А. Е. Тарасов ; науч. рук.: В. В. Близнюк ; Национальный исследовательский университет "МЭИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб., 2021. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: Adobe Reader 5.0; 875 КБайт. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания)
З 854.3(Д)
Т19
Тарасов, Александр Евгеньевич. 
Оптико-электронный комплекс, обеспечивающий прогнозирование срока службы торцевых лазерных диодов [Электронный ресурс] : дис. ... канд. техн. наук : 05.11.07 / А. Е. Тарасов ; науч. рук.: канд. техн. наук, доц. В. В. Близнюк ; Национальный исследовательский университет "МЭИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб., 2021. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: Adobe Reader 5.0; 4100 КБайт. 
З 852
Т26
Твердотельная электроника [Текст] : учеб.-метод. пособие / [С. М. Мовнин [и др.] ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2020. - 75 с.: рис., табл. - Авт. указаны на обороте тит. л.
З 844.1
P93
Processes of micro- and nanotechnology [Текст] : учеб. пособие / [В. В. Витько [и др.] ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2021. - 83, [1] p. : рис., табл. - Авт. указаны на обороте тит. л. - Текст на англ. яз. 
АВТОМАТИКА И ВЫЧИСЛИТЕЛЬНАЯ ТЕХНИКА
З 973.26
Б81
Бондаренко, Дмитрий Николаевич. 
Практикум по MK AVR8 на симуляторах [Электронный ресурс] : учеб. пособие / Д. Н. Бондаренко ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2020. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания)
З 988
Б82
Борисенко, Константин Алексеевич. 
Сети и телекоммуникации [Текст] : учеб.-метод. пособие / К. А. Борисенко, С. А. Беляев ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2021. - 43 с. : рис., табл.
З 81
К21
Карабанов, Игорь Александрович. 
Преобразования измерительных сигналов в информационно-измерительных системах [Текст] : учеб. пособие / И. А. Карабанов, Н. В. Романова ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2020. - 41 с. : рис., табл. 
З 973.23
К73
Котова, Елена Евгеньевна. 
Введение в аналитику больших данных [Текст] : учеб.-метод. пособие / Е. Е. Котова, Д. П. Плахотников ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2021. - 47 с. : рис., табл.
У.я7
Н56
Нестерук, Леся Геннадьевна. 
Применение инструментария NNTOOL для пакета MATLAB в задачах распознавания образов [Текст] : учеб.-метод. пособие / Л. Г. Нестерук ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2019. - 31, [1] с. : ил., табл.
З 973.23
О-64
Организация распределенной ИС на базе ПЛК [Текст] : учеб. пособие / [В. В. Алексеев [и др.] ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2021. - 36,[2] с. - Авт. указаны на обороте тит. л. 
З 973
П76
Применение симулятора Packet Tracer для моделирования процессов сетевого взаимодействия [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / А. А. Воронов [и др.] ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2021. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания)
З 973-018
С34
Сидельников, Виктор Викторович. 
Реальное время в операционных системах [Текст] : учеб.-метод. пособие / В. В. Сидельников, В. В. Широков ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2021. - 38, [1] с. 
З 973.23
Т48
Ткаченко, Анна Николаевна. 
Практикум по компьютерному моделированию технических систем [Текст] : учеб.-метод. пособие / А. Н. Ткаченко ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2021. - 46, [1] с. : рис., табл.
. 
ТРАНСПОРТ
О 46
Д56
Доброскок, Никита Александрович. 
Судовые автоматизированные приводы [Электронный ресурс] : электрон. учеб.-метод. пособие / Н. А. Доброскок, В. С. Лавриновский ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2021. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II; 166 МГц и выше; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания)
	
	

	
	

	
	


МЕДИЦИНА
В 18
П89
Пустозеров, Евгений Анатольевич. 
Моделирование биологических процессов и систем [Текст] : учеб. пособие / Е. А. Пустозеров ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2021. - 71, [1] с. : рис., табл. 
ИСТОРИЯ
Т 3(2)я7
М51
Меньшиков, Дмитрий Никитович. 
История [Электронный ресурс] : электрон. учеб.-метод. пособие / Д. Н. Меньшиков, Д. И. Стогов ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2020. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания)
ЭКОНОМИКА
У 9(2)29я7
М14
Майоров, Валентин Владимирович. 
Сертификация и аудит систем менеджмента качества [Электронный ресурс] : электрон. учеб.-метод. пособие / В. В. Майоров ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2020. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания)
У.я7
Н56
Нестерук, Леся Геннадьевна. 
Применение инструментария NNTOOL для пакета MATLAB в задачах распознавания образов [Текст] : учеб.-метод. пособие / Л. Г. Нестерук ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2019. - 31, [1] с. : ил., табл.
У 9(2)29я7
О-75
Основы менеджмента качества при управлении процессами [Электронный ресурс] : электрон. учеб.-метод. пособие / А. А. Безруков [и др.] ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2020. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания)
У 01я7
Э40
Экономика [Текст] : учеб.-метод. пособие / Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2020 - 
Ч.1 : Микроэкономика: задачи и упражнения / Л. Ю. Баранова [и др.]. - 20, [1] с. : рис., табл. - Авт. указаны на обороте тит. л. вт. указаны на обороте тит. л.
У 01я7
Э40
Экономика [Текст] : учеб.-метод. пособие / Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2020 - 
Ч. 1: Микроэкономика: примеры и ситуации для анализа / [Л. Ю. Баранова [и др.]. - 29, [2] с. : рис., табл. - Авт. указаны на обороте тит. л. 
ПРАВО
Х 628
У34
Узлова, Ирина Витальевна. 
Правоведение. Уголовное право [Электронный ресурс] / И. В. Узлова ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2020. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания)
ВОЕННОЕ ДЕЛО
Ц 5/7я7
Г56
Гнипель, Сергей Александрович. 
Основы гидроакустики [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / С. А. Гнипель, А. И. Гучек, Ч. Ч. Петрович ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2021. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания)
Ц 5/7я7
Г56
Гнипель, Сергей Александрович. 
Основы гидроакустики и общая характеристика корабельных радиоэлектронных средств [Текст] : учеб. пособие / С. А. Гнипель ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2021. - 121 с. : рис., табл. 
Ц 5/7я7
Г56
Гнипель, Сергей Александрович. 
Основы гидроакустики и общая характеристика корабельных радиоэлектронных средств [Электронный ресурс] : электрон. учеб.-метод. пособие / С. А. Гнипель, Д. В. Баранов ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2021. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания)
Ц 5/7я7
Г52
Глазов, Юрий Сергеевич. 
Основы эксплуатации корабельных радиоэлектронных средств [Текст] : учеб. пособие / Ю. С. Глазов ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2021. - 61 с. : рис., табл. 
Ц 5/7я7
Г67
Горбов, Сергей Леонидович. 
Общая характеристика корабельных боевых информационных управляющих систем [Текст] : учеб. пособие / С. Л. Горбов, Ю. С. Глазов ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2021. - 63 с. : рис., табл. 
	
	


ЯЗЫКОЗНАНИЕ
Ш 143.21
Р21
Рамантова, Ольга Вячеславовна. 
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ПСИХОЛОГИЯ
Ю 7я7
М82
Московчук, Любовь Сергеевна. 
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