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ЭКОЛОГИЯ. ОХРАНА ОКРУЖАЮЩЕЙ СРЕДЫ
Б 1
Г95
Гурская, Татьяна Владиславовна. 
Организация производственного экологического контроля на предприятиях [Электронный ресурс] : электрон. учеб.-метод. пособие / Т. В. Гурская, М. Ю. Панкратова, И. В. Веженкова ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2021. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II; 166 МГц и выше; 64 Мбайт; Windows 7/2000/XP/Vista; SVGA; 800х600; CD-ROM; мышь; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).

МАТЕМАТИКА
В 16
Б75
Бодунов, Николай Александрович. 
Функции нескольких переменных [Текст] : учеб. пособие / Н. А. Бодунов, А. А. Дороденков, Н. М. Червинская ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2022. - 70, [1] с.: рис.
В 14
З-50
Зельвенский, Игорь Григорьевич. 
Алгебраические структуры в задачах [Электронный ресурс] : электрон. учеб.-метод. пособие / И. Г. Зельвенский ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2022. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II; 166 МГц и выше; 64 Мбайт; Windows 7/2000/XP/Vista; SVGA; 800х600; CD-ROM; мышь; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).

В 14
И20
Иванов, Сергей Георгиевич. 
Алгебраические структуры с параметрами [Электронный ресурс] : электрон. учеб.-метод. пособие / С. Г. Иванов, А. В. Чирина ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2022. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II; 166 МГц и выше; 64 Мбайт; Windows 7/2000/XP/Vista; SVGA; 800х600; CD-ROM; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).

В 17
Л64
Литвинова, Виктория Викторовна. 
Лекции по теории вероятностей. Случайные величины [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / В. В. Литвинова, Ж. Т. Беленкова, Е. А. Толкачева ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2022. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II; 166 МГц и выше; 64 Мбайт; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ полный текст этого издания).
Ж 11
Л88
Лысков, Алексей Иванович. 
Сечение пирамиды [Текст] : учеб.-метод. пособие / А. И. Лысков, О. В. Максимова, Н. Б. Бурлуцкая ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2022. - 31, [1] с.: рис., табл.
ФИЗИКА
В 379
З-91
Зубков, Василий Иванович. 
Физика полупроводников [Электронный ресурс] : электрон. учеб.-метод. пособие к практ. занятиям / В. И. Зубков, Г. Е. Яковлев ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2021. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II; 166 МГц и выше; 64 Мбайт; Windows 7/2000/XP/Vista; SVGA; 800х600; CD-ROM; мышь; Adobe Reader или аналоги. 
(В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
В 33
М74
Моделирование электромагнитных полей элементов технических устройств на базе ELCUT [Текст] : учеб. пособие / [А. В. Купова [и др.] ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб.: Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2022. - 96, [2] с.: рис., табл. - Авт. указаны на обороте тит. л. 
ТЕХНИКА И ТЕХНИЧЕСКИЕ НАУКИ В ЦЕЛОМ
Ж 10
В96
Вьюгинова, Алена Александровна. 
Физические основы получения информации [Текст] : учеб.-метод. пособие / А. А. Вьюгинова, А. В. Теплякова ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб.: Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2022. - 31, [1] с.: рис., табл.
Ж 11
И48
Ильченко, Татьяна Владимировна. 
Выполнение чертежей деталей в системе КОМПАС-3D [Текст] : учеб.-метод. пособие / Т. В. Ильченко, Т. С. Липьяйнен, А. В. Теплякова ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2022. - 41 с.: рис.
Ж 10
М54
Метрология. Текущий контроль [Текст] : учеб.-метод. пособие / [В. В. Алексеев [и др.] ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2022. - 31, [1] с.: рис., табл. - Авт. указаны на обороте тит. л. 
	
	


ЭНЕРГЕТИКА. ЭЛЕКТРОТЕХНИКА. ЭЛЕКТРОТЕХНОЛОГИЯ
З 29
Б43
Белов, Михаил Петрович. 
Автоматические электроприводные системы машин и технологических комплексов [Электронный ресурс] : электрон. учеб.-метод. пособие / М. П. Белов, В. А. Новиков ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2021. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II; 166 МГц и выше; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).

З 29
Б43
Белов, Михаил Петрович. 
Электропривод в современных технологиях [Электронный ресурс] : электрон. учеб.-метод. пособие / М. П. Белов, В. А. Новиков ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2021. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II; 166 МГц и выше; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
З 2
Д18
Данилевич, Януш Брониславович. 
Избранные труды [Текст] / Я. Б. Данилевич; Институт химии силикатов им. И.В. Гребенщикова Российской академии наук. - СПб.: Лема, 2021. - 220 с.: рис., табл. 
З 29
Д46
Динь Данг Чьюнг. 
Разработка системы управления электроприводами экзоскелета на основе нейронной сети [Текст] : автореф. дис. ... канд. техн. наук : 05.09.03 / Динь Данг Чьюнг ; науч. рук.: д-р техн. наук, доц. М. П. Белов; ФГАОУ ВО Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб., 2022. - 18, [1] с.: рис., табл. - На правах рукописи.

З 29(Д)
Д46
Динь Данг Чьюнг. 
Разработка системы управления электроприводами экзоскелета на основе нейронной сети [Текст] : дис. ... канд. техн. наук : 05.09.03 / Динь Данг Чьюнг ; науч. рук.: д-р техн. наук, доц. М. П. Белов; ФГАОУ ВО Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб., 2022. - 163 с.: рис., табл. - На правах рукописи.
З 29
Д46
Динь Данг Чьюнг. 
Разработка системы управления электроприводами экзоскелета на основе нейронной сети [Электронный ресурс] : автореф. дис. ... канд. техн. наук : 05.09.03 / Динь Данг Чьюнг ; науч. рук.: д-р техн. наук, доц. М. П. Белов; ФГАОУ ВО Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб., 2022. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: Adobe Reader 5.0; 3385 KБ. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
З 29(Д)
Д46
Динь Данг Чьюнг. 
Разработка системы управления электроприводами экзоскелета на основе нейронной сети [Электронный ресурс] : дис. ... канд. техн. наук : 05.09.03 / Динь Данг Чьюнг ; науч. рук.: д-р техн. наук, доц. М. П. Белов; ФГАОУ ВО Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб., 2022. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: Adobe Reader 5.0; 17298 КБ. 
З 26
Т86
Турбогенераторы малой мощности для децентрализованных систем энергообеспечения [Текст] / Я. Б. Данилевич [и др.]; Институт химии силикатов им. И.В. Гребенщикова Российской академии наук. - СПб.: Наука, 2009. - 99, [4] с. : ил., табл., фот., [2] л. цв. ил. 
КИБЕРНЕТИКА
З 81
И86
Искусственные нейронные сети. Практические задачи [Текст] : учеб.-метод. пособие / [Т. Р. Жангиров [и др.] ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2022. - 88 с.: рис., табл. - Авт. указаны на обороте тит. л. 
	
	


РАДИОТЕХНИКА И ЭЛЕКТРОНИКА
З 844
А22
Автоматизация испытаний приборов на температурные воздействия [Электронный ресурс] : электрон. учеб.-метод. пособие / Р. И. Сольницев [и др.] ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2022. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II; 166 МГц и выше; 64 Мбайт; Windows 7/2000/XP/Vista; SVGA; 800х600; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
З 844.1
А46
Александров, Олег Викторович. 
Моделирование технологических процессов в микроэлектронике [Текст] / О. В. Александров, А. И. Дусь; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2022. - 22, [2] с. 
З 844.1
А46
Александров, Олег Викторович. 
Радиационные процессы в микроэлектронике [Текст] : учеб. пособие / О. В. Александров ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2022. - 43 с. : рис. 
З 844
А67
Анисимов, Владимир Иванович. 
Автоматизация схемотехнического проектирования [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / В. И. Анисимов, С. А. Васильев ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2022. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II; 166 МГц и выше; 64 Мбайт; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. 
(В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
З 843(Д)
А69
Анохин, Александр Сергеевич. 
Электро- и магнитокалорический эффекты в объемных сегнетоэлектрических и ферромагнитных материалах [Текст] : дис. ... канд. техн. наук : 05.27.01 / А. С. Анохин ; науч. рук.: д-р техн. наук, доц. А. А. Семенов ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб., 2022. - 145 с. : рис., табл. - На правах рукописи.
З 843
А69
Анохин, Александр Сергеевич. 
Электро- и магнитокалорический эффекты в объемных сегнетоэлектрических и ферромагнитных материалах [Текст] : автореф. дис. ... канд. техн. наук : 05.27.01 / А. С. Анохин ; науч. рук.: д-р техн. наук, доц. А. А. Семенов ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб., 2022. - 18 с. : рис., табл. - На правах рукописи.
З 843(Д)
А69
Анохин, Александр Сергеевич. 
Электро- и магнитокалорический эффекты в объемных сегнетоэлектрических и ферромагнитных материалах [Электронный ресурс] : дис. ... канд. техн. наук : 05.27.01 / А. С. Анохин ; науч. рук.: д-р техн. наук, доц. А. А. Семенов ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб., 2022. - 1 эл. Опт . диск (CD-ROM). - Систем. требования: Windows 95; Adobe Reader 5.0; 5105 КБ. 
З 843
А69
Анохин, Александр Сергеевич. 
Электро- и магнитокалорический эффекты в объемных сегнетоэлектрических и ферромагнитных материалах [Электронный ресурс] : автореф. дис. ... канд. техн. наук : 05.27.01 / А. С. Анохин ; науч. рук.: А. А. Семенов ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб., 2022. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: Windows 95, Adobe Reader 5.0; 672 КБайт. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания)
З 844.1
В75
Воробьев, С. В. 
Автоматизированное конструирование печатных плат [Электронный ресурс] : электрон. учеб.-метод. пособие / С. В. Воробьев, С. К. Степанов ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2022. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II; 166 МГц и выше; 64 Мбайт; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги.  (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).

З 95(Д)
В75
Воробьев, Евгений Николаевич. 
Распознавание воздушных целей в пассивном когерентном локаторе [Текст] : дис. ... канд. техн. наук : 2.2.16 / Е. Н. Воробьев ; науч. рук.: канд. техн. наук В. И. Веремьев; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб., 2022. - 120 с.: рис., табл. - На правах рукописи.

З 95
В75
Воробьев, Евгений Николаевич. 
Распознавание воздушных целей в пассивном когерентном локаторе [Текст] : автореф. дис. ... канд. техн. наук : 2.2.16 / Е. Н. Воробьев ; [науч. рук.: В. И. Веремьев]; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб., 2022. - 18 с.: рис., табл. - На правах рукописи.
З 95(Д)
В75
Воробьев, Евгений Николаевич. 
Распознавание воздушных целей в пассивном когерентном локаторе [Электронный ресурс] : дис. ... канд. техн. наук : 2.2.16 / Е. Н. Воробьев ; науч. рук.: канд. техн. наук В. И. Веремьев; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб., 2022. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: Adobe Reader 10.0; 8964 КБайт. 
З 95
В75
Воробьев, Евгений Николаевич. 
Распознавание воздушных целей в пассивном когерентном локаторе [Электронный ресурс] : автореф. дис. ... канд. техн. наук : 2.2.16 / Е. Н. Воробьев ; науч. рук.: канд. техн. наук В. И. Веремьев; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб., 2022. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: Adobe Reader 10.0; 722 КБайт.

(В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
З 843.3
Г12
Гагис, Галина Сергеевна. 
Методы диагностики эпитаксиальных структур: рентгеновский микроанализ, рентгеновская дифрактометрия, фотолюминесценция [Текст]: лаб. практикум / Г. С. Гагис, В. И. Васильев; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2021. - 79 с.: рис., табл.
З 842
И20
Иванов, Борис Викторович. 
Применение характериографа для исследования вакуумных и твердотельных приборов [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / Б. В. Иванов, А. Д. Тупицын, А. К. Шануренко ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2022. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем.требования: PC Intel Pentium-II; 166 МГц и выше; 64 Мбайт; Windows 7/2000/XP/Vista; SVGA; 800х600; CD-ROM; мышь; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
З 854
И88
Исследование характеристик фотоэлектрических модулей [Текст] : учеб.-метод. пособие / В. В. Ишин [и др.] ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2022. - 16,[2] с.
З 844
К63
Компоненты электронной техники [Электронный ресурс] : электрон. учеб.-метод. пособие / А. Ю. Грязнов [и др.] ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2021. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II; 166 МГц и выше; 64 Мбайт; Windows 7/2000/XP/Vista; SVGA; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
З 841
М54
Методы обеспечения и проверки электромагнитной совместимости приборов и систем [Текст] : учеб. пособие / [В. А. Буканин [и др.] ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2022. - 103 с.: рис., табл. - Авт. указаны на обороте тит. л. 
З 95(Д)
Н37
Нгуен Ван Куан. 
Радиолокационный мониторинг судоходства с использованием сигналов подсвета от средств космического базирования [Текст] : дис. ... канд. техн. наук : 2.2.16 / Нгуен Ван Куан ; науч. рук.: канд. техн. наук О. А. Маркелов; ФГАОУ ВО Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб., 2022. - 132, [3] с.: рис., табл. - На правах рукописи.
З 95
Н37
Нгуен Ван Куан. 
Радиолокационный мониторинг судоходства с использованием сигналов подсвета от средств космического базирования [Текст] : автореф. дис. ... канд. техн. наук : 2.2.16 / Нгуен Ван Куан ; науч. рук.: канд. техн. наук О. А. Маркелов; ФГАОУ ВО Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб., 2022. - 18 с.: рис. - На правах рукописи.
З 95(Д)
Н37
Нгуен Ван Куан. 
Радиолокационный мониторинг судоходства с использованием сигналов подсвета от средств космического базирования [Электронный ресурс] : дис. ... канд. техн. наук : 2.2.16 / Нгуен Ван Куан ; науч. рук.: канд. техн. наук О. А. Маркелов; ФГАОУ ВО Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб., 2022. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: Adobe Reader 10.0; 11057 КБайт. 
З 95
Н37
Нгуен Ван Куан. 
Радиолокационный мониторинг судоходства с использованием сигналов подсвета от средств космического базирования [Электронный ресурс] : автореф. дис. ... канд. техн. наук : 2.2.16 / Нгуен Ван Куан ; науч. рук.: канд. техн. наук О. А. Маркелов; ФГАОУ ВО Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб., 2022. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: Adobe Reader 10.0; 1920 КБайт. 
(В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
З 844.1(Д)
С41
Ситков, Никита Олегович. 
Гетерогенно-интегрированная микрофлюидная биосенсорная система [Текст] : дис. ... канд. техн. наук : 05.27.01 / Н. О. Ситков ; науч. рук.: д-р техн. наук А. В. Корляков; ФГАОУ ВО Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб., 2022. - 150 с.: рис., табл. - На правах рукописи.
З 844.1
С41
Ситков, Никита Олегович. 
Гетерогенно-интегрированная микрофлюидная биосенсорная система [Текст] : автореф. дис. ... канд. техн. наук : 05.27.01 / Н. О. Ситков ; [науч. рук.: д-р техн. наук А. В. Корляков] ; ФГАОУ ВО Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб., 2022. - 18 с. : рис., табл. - На правах рукописи.
З 844.1(Д)
С41
Ситков, Никита Олегович. 
Гетерогенно-интегрированная микрофлюидная биосенсорная система [Электронный ресурс] : дис. ... канд. техн. наук : 05.27.01 / Н. О. Ситков ; науч. рук.: д-р техн. наук А. В. Корляков; ФГАОУ ВО Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб., 2022. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: Adobe Reader 5.0; 35620 КБайт. 
З 844.1
С41
Ситков, Никита Олегович. 
Гетерогенно-интегрированная микрофлюидная биосенсорная система [Электронный ресурс]: автореф. дис. ... канд. техн. наук: 05.27.01 / Н. О. Ситков. - СПб., 2022. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: Adobe Reader 5.0; 12050 КБайт. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).

З 844.1
Т38
Технология материалов микроэлектроники: эпитаксиальный рост [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / Д. Д. Авров [и др.] ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2022. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II; 166 МГц и выше; 64 Мбайт; Windows 7/2000/XP/Vista; SVGA; 800х600; CD-ROM; мышь; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).

З 84
Т85
Тупицын, Александр Дмитриевич. 
Исследование элементов микроволновых линий связи [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / А. Д. Тупицын ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2022. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II; 166 МГц и выше; 64 Мбайт; Windows 7/2000/XP/Vista; SVGA; 800х600; CD-ROM; мышь; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).

З 844.1
Ф50
Физико-химические основы технологии электронных средств [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / Г. Ф. Баканов [и др.] ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2021. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II; 166 МГц и выше; 64 Мбайт; Windows 7/2000/XP/Vista; SVGA; 800х600; CD-ROM; мышь; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).

АВТОМАТИКА И ВЫЧИСЛИТЕЛЬНАЯ ТЕХНИКА
З 973.23
А65
Андреев, Валерий Сергеевич. 
Проектирование цифровых устройств обработки изображений на ПЛИС [Текст] : учеб. пособие / В. С. Андреев, Ю. М. Соколов, Ш. С. Фахми ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2022. - 141 с.: рис., табл.
З 973.3(Д)
Б81
Бондаренко, Павел Николаевич. 
Цифровые структурно-аналоговые времяимпульсные элементы и устройства [Текст] : дис. ... канд. техн. наук : 05.13.05 / П. Н. Бондаренко ; науч. рук.: канд. техн. наук, доц., проф. Н. М. Сафьянников; ФГАОУ ВО Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб., 2022. - 114 с.: рис., табл. - 
На правах рукописи.
З 973.3
Б81
Бондаренко, Павел Николаевич. 
Цифровые структурно-аналоговые времяимпульсные элементы и устройства [Текст] : автореф. дис. ... канд. техн. наук : 05.13.05 / П. Н. Бондаренко ; науч. рук.: канд техн. наук, доц., проф. Н. М. Сафьянников; ФГАОУ ВО Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб., 2022. - 18 с.: рис. - 
На правах рукописи.
З 973.3(Д)
Б81
Бондаренко, Павел Николаевич. 
Цифровые структурно-аналоговые времяимпульсные элементы и устройства [Электронный ресурс] : дис. ... канд. техн. наук : 05.13.05 / П. Н. Бондаренко ; науч. рук.: канд. техн. наук, доц., проф. Н. М. Сафьянников; ФГАОУ ВО Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб., 2022. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: Adobe Reader 5.0; 1684 КБайт. 
З 973.3
Б81
Бондаренко, Павел Николаевич. 
Цифровые структурно-аналоговые времяимпульсные элементы и устройства [Электронный ресурс] : автореф. дис. ... канд. техн. наук : 05.13.05 / П. Н. Бондаренко ; науч. рук.: канд. техн. наук, доц., проф. Н. М. Сафьянников; ФГАОУ ВО Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет. - Электрон. текстовые дан. - СПб., 2022. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: Adobe Reader 5.0; 400 КБайт. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
З 965
Г60
Голик, Станислав Евсеевич. 
Основы моделирования цифровых систем [Текст] : учеб.-метод. пособие / С. Е. Голик, А. В. Никоза ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2022. - 61 с.: рис., табл.
З 973.23(Д)
Г62
Голубков, Александр Михайлович. 
Коррекция классификаторов изображений методом каскадной редукции [Текст] : дис. ... канд. техн. наук : 05.13.18 / А. М. Голубков ; науч. рук.: д-р техн. наук, проф. И. Ю. Тюкин ; ФГАОУ ВО Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб., 2022. - 116 с. : рис. - На правах рукописи.
З 973.23
Г62
Голубков, Александр Михайлович. 
Коррекция классификаторов изображений методом каскадной редукции [Текст] : автореф. дис. ... канд. техн. наук : 05.13.18 / А. М. Голубков ; науч. рук.: д-р техн. наук, проф. И. Ю. Тюкин ; ФГАОУ ВО Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб., 2022. - 19 с. : рис., табл. - На правах рукописи.
З 973.23(Д)
Г62
Голубков, Александр Михайлович. 
Коррекция классификаторов изображений методом каскадной редукции [Электронный ресурс] : дис. ... канд. техн. наук : 05.13.18 / А. М. Голубков ; науч. рук.: д-р техн. наук, проф. И. Ю. Тюкин; ФГАОУ ВО Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб., 2022. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: Adobe Reader 5.0; 3148 КБайт. 
З 973.23
Г62
Голубков, Александр Михайлович. 
Коррекция классификаторов изображений методом каскадной редукции [Электронный ресурс] : автореф. дис. ... канд. техн. наук : 05.13.18 / А. М. Голубков ; науч. рук.: д-р техн. наук, проф. И. Ю. Тюкин; ФГАОУ ВО Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб., 2022. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: Adobe Reader 5.0; 815 КБайт. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
З 973.26я7
П76
Применение микроконтроллеров семейства ST7 [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / [А. А. Ухов [и др.] ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ"  - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2022. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II; 166 МГц и выше; 64 Мбайт; Windows 7/2000/XP/Vista; SVGA; 800х600; CD-ROM; мышь; Adobe Reader или аналоги. - Авт. указаны на обороте тит. л. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
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Модели и алгоритмы параллельной обработки гидроакустической информации линейных антенных решеток [Текст] : дис. ... канд. техн. наук : 05.13.18 / Е. И. Сергеева ; науч. рук.: д-р техн. наук, проф. А. Р. Лисс; АО "Концерн "Океанприбор". - СПб., 2022. - 190 с.: рис., табл. - На правах рукописи.
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Модели и алгоритмы параллельной обработки гидроакустической информации линейных антенных решеток [Текст] : автореф. дис. ... канд. техн. наук : 05.13.18 / Е. И. Сергеева ; [науч. рук.: д-р техн. наук, проф. А. Р. Лисс]; АО "Концерн "Океанприбор". - СПб., 2022. - 17 с. - На правах рукописи.
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Модели и алгоритмы параллельной обработки гидроакустической информации линейных антенных решеток [Электронный ресурс] : дис. ... канд. техн. наук : 05.13.18 / Е. И. Сергеева ; науч. рук.: д-р техн. наук, проф. А. Р. Лисс; АО "Концерн "Океанприбор". - Электрон. текстовые дан. - СПб., 2022. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: Adobe Reader 5.0 ; 3176, 8 КБайт. 
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Программное обеспечение дисциплин квантового цикла кафедры ЭПУ [Электронный ресурс] : электрон. учеб. метод. пособие / Е. А. Смирнов, А. С. Киселев ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2021. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II; 166 МГц и выше; 64 Мбайт; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
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The Cisco Packet Tracer for Simulation of Network Interaction Processes [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / А. А. Воронова [и др.] ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2022. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II  166 МГц и выше; 64 Мбайт; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
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Щербина, Александра Вениаминовна. 
Конфликтология [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / А. В. Щербина ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2022. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги.  (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).

ИСТОРИЯ
Т 3(2)4
М51
Меньшиков, Дмитрий Никитович. 
Реформы Петра I и их значение [Электронный ресурс] : электрон. учеб.-метод. пособие / Д. Н. Меньшиков, Д. И. Стогов ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2021. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II; 166 МГц и выше; 64 Мбайт; Windows 7/2000/XP/Vista; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).

	
	


ЭКОНОМИКА
У 9(2)29-823я7
М69
Михайлов, Юрий Иванович. 
Управление процессами в организации [Электронный ресурс] : электрон. учеб.-метод. пособие / Ю. И. Михайлов ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2022. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II; 166 МГц и выше; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. 
У 9(2)29я7
Ш54
Шеханов, Юрий Федорович. 
Подготовка индивидуального домашнего задания (ИДЗ) [Текст] : учеб.-метод. пособие / Ю. Ф. Шеханов ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2022. - 11, [1] с. 
	
	


ПРАВО
Х 628
М17
Максина, Светлана Владимировна. 
Правоведение. Правовые основы противодействия коррупции, терроризму и наркозависимости [Электронный ресурс] : электрон. учеб.-метод. пособие / С. В. Максина, И. Ф. Новикова, И. В. Узлова ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2021. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II; 166 МГц и выше; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. 
ВОЕННОЕ ДЕЛО
Ц 5/7я7
Г52
Глазов, Юрий Сергеевич. 
Основы радиолокации и общая характеристика корабельных радиоэлектронных средств [Текст] : учеб. пособие / Ю. С. Глазов, А. П. Полянский ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2022. - 63 с. : рис., табл. 
Ц 5/7я7
Г56
Гнипель, Сергей Александрович. 
Общие принципы построения и функционирования корабельных гидроакустических средств [Текст] : учеб. пособие / С. А. Гнипель ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2022. - 107, [1] с. : рис., табл. 
Ц 5/7я7
Г56
Гнипель, Сергей Александрович. 
Техническое обслуживание базовых образцов корабельных РЭС [Текст] : учеб.-метод. пособие / С. А. Гнипель, Д. В. Баранов ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2022. - 47 с. : рис., табл.
Ц 5/7я7
Г67
Горбов, Сергей Леонидович. 
Устройство и функционирование боевых информационных управляющих систем надводных кораблей [Текст] : учеб. пособие / С. Л. Горбов, Ю. С. Глазов ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2022. - 55 с. : рис., табл., фот.
Ц 5/7я7
П30
Петрович, Чеслав Чеславович. 
Спасательная подготовка [Текст] : учеб. пособие / Ч. Ч. Петрович ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2022. - 127 с.: рис. 
ФИЗКУЛЬТУРА И СПОРТ
Ч 518
Ч-49
Черникова, Нина Евгеньевна
Элективные курсы по физической культуре и спорту. Скалолазание [Текст] : учеб.-метод. пособие / Н. Е. Черникова, А. В. Бородин, Л. В. Копысова ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб: Изд-во СПб ГЭТУ "ЛЭТИ", 2022. - 23 с.: табл. 
ЯЗЫКОЗНАНИЕ
Ш 143.21
С59
Соколова, Александра Леонидовна. 
Academic Writing. Practice file [Текст] : учеб. пособие / А. Л. Соколова ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб.: Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2022. - 49, [1] c.: табл., рис.
Ш 147.11
С79
Степанова, Наталия Валентиновна. 
Практика перевода. Французский и немецкий языки [Текст] : учеб. пособие / Н. В. Степанова, Е. С. Тихонова ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2022. - 46 c. 
Ш 143.21
Ш24
Шапошников, Сергей Олегович. 
Инструменты и методы менеджмента качества [Текст] : учеб. пособие / С. О. Шапошников ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2022. - 79, [1] с.: рис. - Тексты на англ. яз.
ФИЛОСОФСКИЕ НАУКИ. ПСИХОЛОГИЯ
Ю 7я7
М82
Московчук, Любовь Сергеевна. 
Этическое регулирование связей с общественностью и рекламы [Текст] : учеб. пособие / Л. С. Московчук ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2022. - 45 с. : табл. 
	
	


	
	


	
	

	
	

	
	

	
	


. 
	


