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ЭКОЛОГИЯ. ОХРАНА ОКРУЖАЮЩЕЙ СРЕДЫ
Б 1
Г70
Горохов, Владимир Леонидович. 
Теоретические основы моделирования техносферных процессов [Текст] : учеб. пособие / В. Л. Горохов, К. А. Порохненко ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2022. - 57 с. : рис., табл. 
Б 1
Г70
Горохов, Владимир Леонидович. 
Теоретические основы моделирования техносферных процессов [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / В. Л. Горохов, К. А. Порохненко ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2022. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II; 166 МГц и выше; 64 Мбайт; Windows 7/2000/XP/Vista; SVGA; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
МАТЕМАТИКА
В 16
Б75
Бодунов, Николай Александрович. 
Функции нескольких переменных [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / Н. А. Бодунов/ А. А. Дороденков, Н. М. Червинская ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2022. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II; 166 МГц и выше; 64 Мбайт; Windows 7/2000/XP/Vista; SVGA; 800х600; CD-ROM; мышь; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
Ж 11
Л88
Лысков, Алексей Иванович. 
Сечение пирамиды [Электронный ресурс] : электрон. учеб.-метод. пособие / А. И. Лысков, О. В. Максимова, Н. Б. Бурлуцкая ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2022. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II; 166 МГц и выше; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
ФИЗИКА
В 33
М64
Мироненко, Юрий Федорович. 
Электромагнитные поля и волны [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / Ю. Ф. Мироненко, А. А. Иванов ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2022. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II; 166 МГц и выше; 64 Мбайт; Windows 7/2000/XP/Vista; SVGA; 800х600; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).   
В 33
М74
Моделирование электромагнитных полей элементов технических устройств на базе ELCUT [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / А. В. Купова [и др.] ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2022. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
В 2
Т33
Теоретическая механика. Сборник задач [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / П. А. Иванов [и др.] ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2021. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II; 166 МГц и выше; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
ТЕХНИКА И ТЕХНИЧЕСКИЕ НАУКИ В ЦЕЛОМ

Ч 213
В96
Вьюгинова, Алена Александровна. 
История науки и техники с середины ХIХ века до современности [Текст] : учеб. пособие / А. А. Вьюгинова, А. В. Теплякова ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2022. - 58 с.: рис., фот.
Ч 213
В96
Вьюгинова, Алена Александровна. 
История науки и техники с середины ХIХ века до современности [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / А. А. Вьюгинова, А. В. Теплякова ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2022. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II; 166 МГц и выше; 64 Мбайт; Windows 7/2000/XP/Vista; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
Ж 10
В96
Вьюгинова, Алена Александровна. 
Физические основы получения информации [Электронный ресурс] : электрон. учеб.-метод. пособие / А. А. Вьюгинова, А. В. Теплякова ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2022. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II; 166 МГц и выше; 64 Мбайт; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
Ж 11
Г36
Георгиева, Любовь Сергеевна. 
Моделирование сборки электротехнического изделия и создание сборочного чертежа на ее основе [Текст] : учеб.- метод. пособие / Л. С. Георгиева ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2021. - 36 с.: рис., табл. 
Ж 11
Г36
Георгиева, Любовь Сергеевна. 
Моделирование сборки электротехнического изделия и создание сборочного чертежа на ее основе [Электронный ресурс] : электрон. учеб.-метод. пособие / Л. С. Георгиева ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2022. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
Ж 11
И78
Ильченко, Татьяна Владимировна. 
Выполнение чертежей деталей в системе КОМПАС-3D [Электронный ресурс] : электрон. учеб.-метод. пособие / Т. В. Ильченко, Т. С. Липьяйнен, А. В. Теплякова ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2022. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
Ж 10
М54
Метрология. Текущий контроль [Электронный ресурс] : электрон. учеб.-метод. пособие / В. В. Алексеев [и др.] ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2022. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
Ж 2
О-77
Островский, Валерий Юрьевич. 
Автоматизация исследовательского проектирования цепей с мемристивными элементами [Текст] : автореф. дис. ... канд. техн. наук : 05.13.12 / В. Ю. Островский ; [науч. рук.: канд. техн. наук, доц. Д. Н. Бутусов] ; ФГАОУ ВО Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб., 2022. - 18 с. - На правах рукописи.
Ж 2(Д)
О-77
Островский, Валерий Юрьевич. 
Автоматизация исследовательского проектирования цепей с мемристивными элементами [Текст] : дис. ... канд. техн. наук : 05.13.12 / В. Ю. Островский ; науч. рук.: канд. техн. наук, доц. Д. Н. Бутусов ; ФГАОУ ВО Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб., 2022. - 193 с. : рис., фот. - На правах рукописи.
Ж 2
О-77
Островский, Валерий Юрьевич. 
Автоматизация исследовательского проектирования цепей с мемристивными элементами [Электронный ресурс] : автореф. дис. ... канд. техн. наук : 05.13.12 / В. Ю. Островский ; науч. рук.: канд. техн. наук, доц. Д. Н. Бутусов; ФГАОУ ВО Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб., 2022. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: Adobe Reader 5.0; 891 КБайт. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
Ж 2(Д)
О-77
Островский, Валерий Юрьевич. 
Автоматизация исследовательского проектирования цепей с мемристивными элементами [Электронный ресурс] : дис. ... канд. техн. наук : 05.13.12 / В. Ю. Островский ; науч. рук.: канд. техн. наук, доц. Д. Н. Бутусов; ФГАОУ ВО Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб., 2022. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: Adobe Reader 5.0; 9166 КБайт. 
	
	


ЭНЕРГЕТИКА. ЭЛЕКТРОТЕХНИКА. ЭЛЕКТРОТЕХНОЛОГИЯ
З 26
Д40
Джабер Ахмед Ибрагим Джабер. 
Автономный преобразователь энергии ветра на базе бесконтактной машины постоянного тока [Текст] : автореф. дис. ... канд. техн. наук : 05.09.03 / Джабер Ахмед Ибрагим Джабер ; науч. рук.: канд. техн. наук Д. В. Самохвалов ; ФГАОУ ВО Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб., 2022. - 18 с. - На правах рукописи.
З 26(Д)
Д40
Джабер Ахмед Ибрагим Джабер. 
Автономный преобразователь энергии ветра на базе бесконтактной машины постоянного тока [Текст] : дис. ... канд. техн. наук : 05.09.03 / Джабер Ахмед Ибрагим Джабер ; науч. рук.: канд. техн. наук Д. В. Самохвалов; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб., 2022. - 160 с.: рис., табл. - На правах рукописи.
З 26
Д40
Джабер Ахмед Ибрагим Джабер. 
Автономный преобразователь энергии ветра на базе бесконтактной машины постоянного тока [Электронный ресурс] : автореф. дис. ... канд. техн. наук : 05.09.03 / Джабер Ахмед Ибрагим Джабер ; науч. рук.: канд. техн. наук Д. В. Самохвалов ; ФГАОУ ВО Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб., 2022. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: Windows 10; Adobe Reader DC(32bit ). 
(В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
З 26(Д)
Д40
Джабер Ахмед Ибрагим Джабер. 
Автономный преобразователь энергии ветра на базе бесконтактной машины постоянного тока [Электронный ресурс] : дис. ... канд. техн. наук : 05.09.03 / Джабер Ахмед Ибрагим Джабер ; науч. рук.: канд. техн. наук Д. В. Самохвалов; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб., 2022. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: Windows 10, Adobe Reader DC (32bit). 
КИБЕРНЕТИКА
З 81
И86
Искусственные нейронные сети. Практические задачи [Электронный ресурс] : электрон. учеб.-метод. пособие / Т. Р. Жангиров [и др.] ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2022. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
З 81
Р69
Романцова, Наталия Владимировна. 
Теоретические основы информационно-измерительной техники [Текст] : учеб. пособие / Н. В. Романцова ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2022. - 35, [1] с. : рис., табл.
З 81
Р69
Романцова, Наталия Владимировна. 
Теоретические основы информационно-измерительной техники [Электронный ресурс] : учеб. пособие / Н. В. Романцова ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2022. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
	
	


РАДИОТЕХНИКА И ЭЛЕКТРОНИКА
З 844.1
А46
Александров, Олег Викторович. 
Моделирование технологических процессов в микроэлектронике [Электронный ресурс] : электрон. учеб.-метод. пособие / О. В. Александров, А. И. Дусь ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2022. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
З 844.1
А46
Александров, Олег Викторович. 
Радиационные процессы в микроэлектронике [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / О. В. Александров ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2022. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
З 843.3
Г12
Гагис, Галина Сергеевна. 
Методы диагностики эпитаксиальных структур: рентгеновский микроанализ, рентгеновская дифрактометрия, фотолюминесценция [Электронный ресурс] : электрон. лаб. практикум / Г. С. Гагис, В. И. Васильев ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2021. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
З 854
И88
Исследование характеристик фотоэлектрических модулей [Электронный ресурс] : электрон. учеб.-метод. пособие / В. В. Ишин [и др.] ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2022. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
З 86
К32
Квантовая и оптическая электроника [Текст] : учеб. пособие / [А. Э. Дегтярев [и др.] ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2022. - 55 с.: рис. - Авт. указаны на обороте тит. л.
З 86
К32
Квантовая и оптическая электроника [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / А. Э. Дегтярев [и др.] ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2022. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания)
З 843.3
К75
Кочетков, Федор Михайлович. 
Создание и исследование гибких светодиодов на основе массивов фосфидных и нитридных полупроводниковых соединений нитевидных нанокристаллов, инкапсулированных в полимерные матрицы [Текст] : автореф. дис. ... канд. техн. наук : 01.04.10 / Ф. М. Кочетков ; [науч. рук.: канд. физ.-мат. наук В. В. Неплох] ; Санкт-Петербургский национальный исследовательский Академический университет имени Ж. И. Алферова Российской академии наук . - СПб., 2022. - 17 с. : рис. - На правах рукописи.
З 843.3(Д)
К75
Кочетков, Федор Михайлович. 
Создание и исследование гибких светодиодов на основе массивов фосфидных и нитридных полупроводниковых соединений нитевидных нанокристаллов, инкапсулированных в полимерные матрицы [Текст] : дис. ... канд. техн. наук : 01.04.10 / Ф. М. Кочетков ; науч. рук.: канд. физ.-мат. наук В. В. Неплох ; Санкт-Петербургский национальный исследовательский Академический университет имени Ж. И. Алферова Российской академии наук . - СПб., 2022. - 111 с. - На правах рукописи.
З 843.3
К75
Кочетков, Федор Михайлович. 
Создание и исследование гибких светодиодов на основе массивов фосфидных и нитридных полупроводниковых соединений нитевидных нанокристаллов, инкапсулированных в полимерные матрицы [Электронный ресурс] : автореф. дис. ... канд. техн. наук : 01.04.10 / Ф. М. Кочетков ; науч. рук.: канд. физ.-мат. наук В. В. Неплох ; Санкт-Петербургский национальный исследовательский Академический университет имени Ж. И. Алферова Российской академии наук . - Электрон. текстовые дан. - СПб., 2022. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: Adobe Reader 5.0 ; 690 КБайт. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания)  
З 843.3(Д)
К75
Кочетков, Федор Михайлович. 
Создание и исследование гибких светодиодов на основе массивов фосфидных и нитридных полупроводниковых соединений нитевидных нанокристаллов, инкапсулированных в полимерные матрицы [Электронный ресурс] : дис. ... канд. техн. наук : 01.04.10 / Ф. М. Кочетков ; науч. рук.: канд. физ.-мат. наук В. В. Неплох ; Санкт-Петербургский национальный исследовательский Академический университет имени Ж. И. Алферова Российской академии наук . - Электрон. текстовые дан. - СПб., 2022. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: Adobe Reader 5.0; 3132 КБайт.  
З 841
М54
Методы обеспечения и проверки электромагнитной совместимости приборов и систем [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / В. А. Буканин [и др.] ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2022. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II; 166 МГц и выше; 64 Мбайт; Windows 7/2000/XP/Vista; SVGA; 800х600; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания)
З 99
О-75
Основы рентгеноспектрального анализа [Текст] : учеб.-метод. пособие / [А. Ю. Грязнов [и др.] ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2022. - 27 с. : рис., табл. - Авт. указаны на обороте тит. л. 
З 99
О-75
Основы рентгеноспектрального анализа [Электронный ресурс] : электрон. учеб.-метод. пособие / А. Ю. Грязнов [и др.] ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2022. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II; 166 МГц и выше; 64 Мбайт; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания)
АВТОМАТИКА И ВЫЧИСЛИТЕЛЬНАЯ ТЕХНИКА
З 973.23
А65
Андреев, Валерий Сергеевич. 
Проектирование цифровых устройств обработки изображений на ПЛИС [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / В. С. Андреев, Ю. М. Соколов, Ш. С. Фахми ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2022. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II; 166 МГц и выше; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
З 965
Г60
Голик, Станислав Евсеевич. 
Основы моделирования цифровых систем [Электронный ресурс] : электрон. учеб.-метод. пособие / С. Е. Голик, А. В. Никоза ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2022. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II; 166 МГц и выше; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
З 973
К43
Кирьянчиков, Владимир Андреевич. 
Организация ЭВМ и систем. Иерархическая система памяти. Организация шин. Система ввода-вывода [Текст] : учеб. пособие / В. А. Кирьянчиков ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2022. - 93 с. : рис., табл. 
З 973
К43
Кирьянчиков, Владимир Андреевич. 
Организация ЭВМ и систем. Иерархическая система памяти. Организация шин. Система ввода-вывода [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / В. А. Кирьянчиков ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2022. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
З 973-04
К65
Копец, Екатерина Евгеньевна. 
Математическое и программное обеспечение подсистемы эскизного проектирования САПР экструзионных 3D-принтеров [Текст] : автореф. дис. ... канд. техн. наук : 05.13.12 / Е. Е. Копец ; науч. рук.: канд. техн. наук А. И. Каримов; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб., 2022. - 20 с. - На правах рукописи.
З 973-04(Д)
К65
Копец, Екатерина Евгеньевна. 
Математическое и программное обеспечение подсистемы эскизного проектирования САПР экструзионных 3D-принтеров [Текст] : дис. ... канд. техн. наук : 05.13.12 / Е. Е. Копец ; науч. рук.: канд. техн. наук А. И. Каримов; ФГАОУ ВО Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб., 2022. - 186 с.: рис., табл. - На правах рукописи.
З 973-04
К65
Копец, Екатерина Евгеньевна. 
Математическое и программное обеспечение подсистемы эскизного проектирования САПР экструзионных 3D-принтеров [Электронный ресурс] : автореф. дис. ... канд. техн. наук : 05.13.12 / Е. Е. Копец ; науч. рук.: канд. техн. наук А. И. Каримов ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб., 2022. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: Adobe Reader 5.0; 1511 КБайт. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
З 973-04(Д)
К65
Копец, Екатерина Евгеньевна. 
Математическое и программное обеспечение подсистемы эскизного проектирования САПР экструзионных 3D-принтеров [Электронный ресурс] : дис. ... канд. техн. наук : 05.13.12 / Е. Е. Копец ; науч. рук.: канд. техн. наук А. И. Каримов; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб., 2022. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: Adobe Reader 5.0; 7567 КБайт.

З 973.23
С41
Ситников, Иван Юрьевич. 

Информатика [Электронный ресурс] : электрон. лаб. практикум / И. Ю. Ситников, Т. Е. Самсонова, П. Н. Козлова ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2022. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
З 973.23
Х24
Хасан Язид Абдулхамид Абдулла. 
Адаптивные алгоритмы и устройства дискретного косинусного преобразования транспортных изображений [Текст] : автореф. дис. ... канд. техн. наук : 05.13.05 / Хасан Язид Абдулхамид Абдулла ; науч. рук.: д-р техн. наук, проф. Фахми Шакиб Субхиевич ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб., 2022. - 18 с. – На правах рукописи.
З 973.23(Д)
Х24
Хасан Язид Абдулхамид Абдулла. 
Адаптивные алгоритмы и устройства дискретного косинусного преобразования транспортных изображений [Текст] : дис. ... канд. техн. наук : 05.13.05 / Хасан Язид Абдулхамид Абдулла ; науч. рук.: д-р техн. наук, проф. Фахми Шакиб Субхиевич; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб., 2022. - 221 с.: рис., табл. - На правах рукописи.
З 973.23
Х24
Хасан Язид Абдулхамид Абдулла. 
Адаптивные алгоритмы и устройства дискретного косинусного преобразования транспортных изображений [Электронный ресурс] : автореф. дис. ... канд. техн. наук : 05.13.05 / Хасан Язид Абдулхамид Абдулла ; науч. рук.: д-р техн. наук Фахми Шакиб Субхиевич; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб., 2022. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: Adobe Reader 5.0; 6501 КБайт. 
(В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
З 973.23(Д)
Х24
Хасан Язид Абдулхамид Абдулла. 
Адаптивные алгоритмы и устройства дискретного косинусного преобразования транспортных изображений [Электронный ресурс] : дис. ... канд. техн. наук : 05.13.05 / Хасан Язид Абдулхамид Абдулла ; науч. рук.: д-р техн. наук Фахми Шакиб Субхиевич ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб., 2022. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: Adobe Reader 5.0; 1000 КБайт. 
	
	

	
	


СОЦИОЛОГИЯ
Ч 6
И46
Ильина, Ирина Анатольевна. 
Медиакоммуникации и конвергенция [Текст] : учеб.-метод. пособие / И. А. Ильина ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2021. - 45 с. : рис., табл. 
Ч 6
И46
Ильина, Ирина Анатольевна. 
Медиакоммуникации и конвергенция [Электронный ресурс] : электрон. учеб.-метод. пособие / И. А. Ильина ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2022. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
С 55
П33
Пирайнен, Евгения Викторовна. 
Культура профессиональных коммуникаций [Текст] : учеб. пособие / Е. В. Пирайнен ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2022. - 51 с. 
С 55
П33
Пирайнен, Евгения Викторовна. 
Культура профессиональных коммуникаций [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / Е. В. Пирайнен ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2022. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
С 55
Р80
Рочева, Яна Сергеевна. 
Организация и проведение социологических исследований коммуникаций [Текст] : учеб.-метод. пособие / Я. С. Рочева, И. А. Ильина ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2021. - 101 с. : рис., табл.
С 55
Р80
Рочева, Яна Сергеевна. 
Организация и проведение социологических исследований коммуникаций [Электронный ресурс] : электрон. учеб.-метод. пособие / Я. С. Рочева, И. А. Ильина ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2022. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
С 55
Ш32
Шашкова, Наталья Вячеславовна. 
Репутационная культура личности [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / Н. В. Шашкова ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2021. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
	
	


ЭКОНОМИКА
У 9(2)29я7
М14
Майоров, Валентин Владимирович. 
Введение в управление качеством [Текст] : учеб.-метод. пособие / В. В. Майоров, А. В. Политова ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2022. - 23, [1] с.: рис., табл. 
У 9(2)29я7
М14
Майоров, Валентин Владимирович. 
Введение в управление качеством [Электронный ресурс] : электрон. учеб.-метод. пособие / В. В. Майоров, А. В. Политова ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2022. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
У 9(2)29я7
Ш54
Шеханов, Юрий Федорович. 
Подготовка индивидуального домашнего задания (ИДЗ) [Электронный ресурс] : электрон. учеб.-метод. пособие / Ю. Ф. Шеханов ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2022. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
	
	


ВОЕННОЕ ДЕЛО
Ц 5/7я7
Г52
Глазов, Юрий Сергеевич. 
Основы радиолокации и общая характеристика корабельных радиоэлектронных средств [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / Ю. С. Глазов, А. П. Полянский ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2022. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
Ц 5/7я7
Г56
Гнипель, Сергей Александрович. 
Общие принципы построения и функционирования корабельных гидроакустических средств [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / С. А. Гнипель ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2022. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
Ц 5/7я7
Г56
Гнипель, Сергей Александрович. 
Техническое обслуживание базовых образцов корабельных РЭС [Электронный ресурс] : электрон. учеб.-метод. пособие / С. А. Гнипель, Д. В. Баранов ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2022. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
Ц 5/7я7
Г67
Горбов, Сергей Леонидович. 
Устройство и функционирование боевых информационных управляющих систем надводных кораблей [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / С. Л. Горбов, Ю. С. Глазов ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2022. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. . (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
Ц 5/7я7
П30
Петрович, Чеслав Чеславович. 
Спасательная подготовка [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / Ч. Ч. Петрович, М. Н. Четвериков ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2022. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
ФИЗКУЛЬТУРА И СПОРТ
Ч 518
Ч-49
Черникова, Нина Евгеньевна. 
Элективные курсы по физической культуре и спорту. Скалолазание [Электронный ресурс] : электрон. учеб.-метод. пособие / Н. Е. Черникова, А. В. Бородин, Л. В. Копысова ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2022. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
ЯЗЫКОЗНАНИЕ
Ш 143.21
С59
Соколова, Александра Леонидовна. 
Academic Writing. Practice file [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / А. Л. Соколова ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2022. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
Ш 147.11
С79
Степанова, Наталья Валентиновна. 
Практика перевода. Французский и немецкий языки [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / Н. В. Степанова, Е. С. Тихонова ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2022. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
Ш 143.21
Ш24
Шапошников, Сергей Олегович. 
Инструменты и методы менеджмента качества [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / С. О. Шапошников ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2022. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
. 
ФИЛОСОФСКИЕ НАУКИ. ПСИХОЛОГИЯ
Ю 7я7
М82
Московчук, Любовь Сергеевна. 
Этическое регулирование связей с общественностью и рекламы [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / Л. С. Московчук ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2022. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
