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ЭКОЛОГИЯ. ОХРАНА ОКРУЖАЮЩЕЙ СРЕДЫ



Б 1
Р47
Решетов, Владимир Владимирович. 

Сборник задач по радиоэкологии и радиометрии [Текст] : учеб.-метод. пособие / В. В. Решетов, Т. В. Гурская ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2022. - 31, [1] с. : рис., табл.
МАТЕМАТИКА
В 18(Д)
Е70
Еременко, Дмитрий Александрович. 

Разработка алгоритмов и программного комплекса для вычислений в теории мультиопераций [Текст] : дис. ... канд. техн. наук : 05.13.18 / Д. А. Еременко ; науч. рук.: д-р физ.-мат. наук, проф. Н. А. Перязев; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб., 2022. - 179 с.: рис., табл. - На правах рукописи.
В 18
Е70
Еременко, Дмитрий Александрович. 

Разработка алгоритмов и программного комплекса для вычислений в теории мультиопераций [Текст] : автореф. дис. ... канд. техн. наук : 05.13.18 / Д. А. Еременко ; науч. рук. : д-р физ.-мат. наук, проф. Н. А. Перязев; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб., 2022. - 17 с. : ил., табл. - На правах рукописи.
В 18(Д)
Е70
Еременко, Дмитрий Александрович. 

Разработка алгоритмов и программного комплекса для вычислений в теории мультиопераций [Электронный ресурс] : дис. ... канд. техн. наук : 05.13.18 / Д. А. Еременко ; науч. рук.: д-р физ.-мат. наук, проф. Н. А. Перязев; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб., 2022. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: Adobe Reader 11.0; 3807 КБайт. 
В 18
Е70
Еременко, Дмитрий Александрович. 

Разработка алгоритмов и программного комплекса для вычислений в теории мультиопераций [Электронный ресурс] : автореф. дис. ... канд. техн. наук : 05.13.18 / Д. А. Еременко ; науч. рук.: д-р физ.-мат. наук, проф. Н. А. Перязев; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб., 2022. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: Adobe Reader 11.0; 873 КБайт. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
ФИЗИКА
В 34
Г34
Генерация, распространение и детектирование пучков структурированного света, исследование возможности их применения для целей оптической связи по открытому пространству [Текст]: отчет о НИР (промежут., этап 2): НП/ПОПР-8 / ФГАОУ ВО Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ"; д-р физ.-мат. наук, доц. В. Ю. Венедиктов; исполн.: А. А. Севрюгин (отв. исполн.) [и др.]. - СПб., 2022. - 56 с.: рис. - № ГР 12112160274-1. - Инв.№ 222072900006-8.

В 379(Д)
К69
Комков, Олег Сергеевич. 

Фотомодуляционная оптическая спектроскопия полупроводниковых материалов и квантово-размерных структур [Текст]: дис. ... д-ра физ.-мат. наук: 01.04.10 / О. С. Комков; науч. конс.: д-р физ.-мат. наук, проф. А. В. Соломонов; ФГАОУ ВО Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб., 2022. - 267 с.: рис., табл. - На правах рукописи.
В 379
К69
Комков, Олег Сергеевич. 

Фотомодуляционная оптическая спектроскопия полупроводниковых материалов и квантово-размерных структур [Текст]: автореф. дис. ... д-ра физ.-мат. наук: 01.04.10 / О. С. Комков; [науч. конс.: д-р физ.-мат. наук, проф. А. В. Соломонов]; ФГАОУ ВО Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб., 2022. - 32 с.: рис., табл. - На правах рукописи.
В 379(Д)
К69
Комков, Олег Сергеевич. 

Фотомодуляционная оптическая спектроскопия полупроводниковых материалов и квантово-размерных структур [Электронный ресурс]: дис. ... д-ра физ.-мат. наук: 01.04.10 / О. С. Комков; науч. конс.: д-р физ.-мат. наук, проф. А. В. Соломонов; ФГАОУ ВО Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб., 2022. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: Windows 95, Adobe Reader 5.0; 8614 КБайт. 
В 379
К69
Комков, Олег Сергеевич. 

Фотомодуляционная оптическая спектроскопия полупроводниковых материалов и квантово-размерных структур [Электронный ресурс]: автореф. дис. ... д-ра физ.-мат. наук: 01.04.10 / О. С. Комков; науч. конс.: д-р физ.-мат. наук, проф. А. В. Соломонов; ФГАОУ ВО Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб., 2022. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: Windows 95, Adobe Reader 5.0; 2000 КБайт. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
В 37
Р17
Разработка нелинейных спин-волновых фазовращателей для магнонных резервуарных компьютеров [Текст]: отчет о НИР (итог.): соглашение от 30 сент. 2021 г. №075-15-2021-1339 с доп. соглашением от 19 янв. 2022 г. №075-15-2021-1339/1: НТР/ФЭТ-135 / ФГАОУ ВО Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" ; рук. работы А. Б. Устинов ; исполн. : канд. физ.-мат. наук, доц. А. А. Никитин. - СПб., 2021. - 64 с.: рис., табл. - № ГР 121101300019-3. - Инв.№ 222033000023-5.
З 845
Ф94
Фундаментальные исследования линейной и нелинейной динамики спин-волновых и оптических явлений с целью их применения в устройствах радиофотоники [Текст]: отчет о НИР (промежут., эт. 2): ГЗФ/ФЭТ-128 / Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" ; рук. работы д-р физ.-мат. наук А. Б. Устинов ; исполн.: И. А. Старков (отв. ред.) [и др.]. - СПб., 2021. - 106 с.: рис., табл. - № ГР АААА-А20-120052290019-5. - Инв.№ 222021100175-7.
ТЕХНИКА И ТЕХНИЧЕСКИЕ НАУКИ В ЦЕЛОМ

З 99(Д)
Л25
Ларионов, Иван Алексеевич. 

Методы и системы рентгеновского неразрушающего контроля протяженных объектов [Текст] : дис. ... канд. техн. наук : 2.2.8 / И. А. Ларионов ; науч. рук.: канд. техн. наук В. Б. Бессонов ; ФГАОУ ВО Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб., 2022. - 157 с. : рис., фот. - На правах рукописи.

З 99
Л25
Ларионов, Иван Алексеевич. 

Методы и системы рентгеновского неразрушающего контроля протяженных объектов [Текст] : автореф. дис. ... канд. техн. наук : 2.2.8 / И. А. Ларионов ; [науч. рук. канд. техн. наук В. Б. Бессонов] ; ФГАОУ ВО Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб., 2022. - 16, [1] с.: рис., табл. - На правах рукописи.

З 99(Д)
Л25
Ларионов, Иван Алексеевич. 

Методы и системы рентгеновского неразрушающего контроля протяженных объектов [Электронный ресурс] : дис. ... канд. техн. наук : 2.2.8 / И. А. Ларионов ; науч. рук.: канд. техн. наук В. Б. Бессонов; ФГАОУ ВО Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб., 2022. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: Adobe Reader 5.0; 7206 КБайт. 
З 99
Л25
Ларионов, Иван Алексеевич. 

Методы и системы рентгеновского неразрушающего контроля протяженных объектов [Электронный ресурс] : автореф. дис. ... канд. техн. наук : 2.2.8 / И. А. Ларионов ; науч. рук.: канд. техн. наук В. Б. Бессонов; ФГАОУ ВО Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб., 2022. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: Adobe Reader 5.0; 7206 КБайт. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания)
Ж 10
О-62
Оптические датчики углов на основе наноструктурированных метаповерхностей [Текст]: отчет о НИР (промежут., эт.2): НП/ПОПР-10 / ФГАОУ ВО Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" ; рук.: канд. техн. наук, доц. Е. В. Шалымов; отв. исполн.: канд. техн. наук А. А. Великосельцев (отв. ред.) [и др.]. - СПб., 2022. - 40 с. - рис., табл. - № ГР 121121700128-6. - Инв.№ 222071900014-6.
ЭНЕРГЕТИКА. ЭЛЕКТРОТЕХНИКА. ЭЛЕКТРОТЕХНОЛОГИЯ
З 29(Д)
А56
Аль Махтури Фуад Шараф Ибрахим Ахмед. 

Методы повышения энергетической эффективности тягового электропривода с бесконтактным двигателем постоянного тока [Текст] : дис. ... канд. техн. наук : 05.09.03 / Аль Махтури Фуад Шараф Ибрахим Ахмед ; науч. рук.: канд. техн. наук, доц. Д. В. Самохвалов; ФГАОУ ВО Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб., 2022. - 135 с.: рис., табл. - На правах рукописи.
З 29
А56
Аль Махтури Фуад Шараф Ибрахим Ахмед. 

Методы повышения энергетической эффективности тягового электропривода с бесконтактным двигателем постоянного тока [Текст] : автореф. дис. ... канд. техн. наук : 05.09.03 / Аль Махтури Фуад Шараф Ибрахим Ахмед ; [науч. рук.: канд. техн. наук, доц. Д. В. Самохвалов]; ФГАОУ ВО Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб., 2022. - 16 с. : граф., рис. - На правах рукописи.
З 29(Д)
А56
Аль Махтури Фуад Шараф Ибрахим Ахмед. 

Методы повышения энергетической эффективности тягового электропривода с бесконтактным двигателем постоянного тока [Электронный ресурс] : дис. ... канд. техн. наук : 05.09.03 / Аль Махтури Фуад Шараф Ибрахим Ахмед ; науч. рук.: канд. техн. наук, доц. Д. В. Самохвалов; ФГАОУ ВО Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб., 2022. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: Adobe Reader 5.0; 5791 КБайт. 
З 29
А56
Аль Махтури Фуад Шараф Ибрахим Ахмед. 

Методы повышения энергетической эффективности тягового электропривода с бесконтактным двигателем постоянного тока [Электронный ресурс] : автореф. дис. ... канд. техн. наук : 05.09.03 / Аль Махтури Фуад Шараф Ибрахим Ахмед ; науч. рук.: канд. техн. наук, доц. Д. В. Самохвалов; ФГАОУ ВО Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб., 2022. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: Adobe Reader 5.0; 1844 КБайт. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
З 29
И73
Интеллектуальное управление движением и повышение энергоэффективности транспортных средств [Текст]: отчет о НИР (промежут., эт. 1): НП/ПОПР-14 / ФГАОУ ВО Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" ; рук. работы канд. техн. наук, доц. Д. М. Филатов ; [отв. исполн. Д. В. Самохвалов [и др.]. - СПб., 2021. - 253 с.: рис., табл. - № ГР 122022200139-6. - Инв.№ 222100400017-9.
З 29
Р17
Разработка инновационных комплексов электромагнитной обработки материалов с цифровизацией их жизненных циклов [Текст]: отчет о НИР (промежут., этап 1): НП/ПОПР-15 / ФГАОУ ВО Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" ; рук. работы: канд. техн. наук, доц. Ю. Ю. Перевалов ; отв. исполн.: М. Н. Кудряш [и др.]. - СПб., 2021. - 90 с.: рис., табл. - № ГР 121121600273-4. - Инв.№ 222033000020-4.
З 29
Э65
Энергоэффективные электроприводные системы промышленных объектов [Текст]: отчет о НИР (промежут., эт. 2): НП/ПОПР-4 / рук.: канд. техн. наук, доц. Н. А. Доброскок; [отв. исполн.: Г. В. Бельский]; ФГАОУ ВО Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб., 2022. - 144 с.: ил. - № ГР 121121700170-5. - Инв.№ 222071900016-0.

	
	


КИБЕРНЕТИКА

З 818
Б63
Бионическая нейроархитектоника [Текст]: отчет о НИР (промежут., этап 2): ГЗФ/НТ-11 / ФГАОУ ВО Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" ; рук.: канд. физ.-мат. наук Н. В. Андреева; отв. исполн.: д-р техн. наук, проф. Е. А. Рындин [и др.]. - СПб., 2021. - 175 с.: рис., табл. - № ГР АААА-А20-120090890075-7. - Инв.№ 222020900358-9.
З 81
Б95
Быстрова, Надежда Александровна. 

Сборник задач по курсу "Методы анализа и обработки сигналов" [Текст] : учеб.-метод. пособие / Н. А. Быстрова, Д. Д. Добротин, Е. Л. Шейнман ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2022. - 37, [2] с.: рис., табл.

З 81(Д)
В64
Вознесенский, Александр Сергеевич. 

Адаптивные численные методы фильтрации и спектрального анализа нестационарных сигналов на основе частотно-временной декомпозиции [Текст] : дис. ... канд. техн. наук : 05.13.18 / А. С. Вознесенский ; науч. рук.: канд. техн. наук, доц. Д. И. Каплун; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб., 2022. - 141 с.: рис., табл. - На правах рукописи.
З 81
В64
Вознесенский, Александр Сергеевич. 

Адаптивные численные методы фильтрации и спектрального анализа нестационарных сигналов на основе частотно-временной декомпозиции [Текст] : автореф. дис. ... канд. техн. наук : 05.13.18 / А. С. Вознесенский ; науч. рук.: канд. техн. наук, доц. Д. И Каплун; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб., 2022. - 20 с.: рис., табл. - На правах рукописи.
З 81(Д)
В64
Вознесенский, Александр Сергеевич. 

Адаптивные численные методы фильтрации и спектрального анализа нестационарных сигналов на основе частотно-временной декомпозиции [Электронный ресурс] : дис. ... канд. техн. наук : 05.13.18 / А. С. Вознесенский ; науч. рук.: канд. техн. наук, доц. Д. И. Каплун; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб., 2022. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: Adobe Reader 5.0; 5540 КБайт. 
З 81
В64
Вознесенский, Александр Сергеевич. 

Адаптивные численные методы фильтрации и спектрального анализа нестационарных сигналов на основе частотно-временной декомпозиции [Электронный ресурс] : автореф. дис. ... канд. техн. наук : 05.13.18 / А. С. Вознесенский ; науч. рук.: канд. техн. наук, доц. Д. И. Каплун; ФГАОУ ВО Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб., 2022. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: Adobe Reader 5.0; 1580 КБайт. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
РАДИОТЕХНИКА И ЭЛЕКТРОНИКА

З 845
А28
Адаптивная система беспроводной передачи энергии с помощью микроволнового излучения [Текст]: отчет о НИР (заключ.): НР/МИТ-36 / ФГАОУ ВО Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" ; рук. работы: канд. физ.-мат. наук П. А. Туральчук ; [исполн.: канд. техн. наук И. В. Мунина]. - СПб., 2021. - 24 с.: рис., табл. - № ГР 121072700091-8. - Инв.№ 222011800012-9.
З 843.3(Д)
А65
Андреева, Наталья Владимировна. 

Физико-технологические основы мемристивных нанослоевых композиций для аналоговых нейроморфных электронных систем [Текст]: дис. ... д-ра физ.-мат. наук : 01.04.10 / Н. В. Андреева ; науч. конс.: д-р техн. наук, проф. В. В. Лучинин ; ФГАОУ ВО Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб., 2022. - 303 с.: рис., табл. - На правах рукописи.
З 843.3
А65
Андреева, Наталья Владимировна. 

Физико-технологические основы мемристивных нанослоевых композиций для аналоговых нейроморфных электронных систем [Текст]: автореф. дис. ... д-ра физ.-мат. наук: 01.04.10 / Н. В. Андреева; [науч. конс.: д-р техн. наук, проф. В. В. Лучинин]; ФГАОУ ВО Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб., 2022. - 33, [1] с.: рис. - На правах рукописи.
З 843.3(Д)
А65
Андреева, Наталья Владимировна. 

Физико-технологические основы мемристивных нанослоевых композиций для аналоговых нейроморфных электронных систем [Электронный ресурс]: дис. ... д-ра физ.-мат. наук: 01.04.10 / Н. В. Андреева; науч. конс.: д-р техн. наук, проф. В. В. Лучинин; ФГАОУ ВО Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб., 2022. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: Windows 95, Adobe Reader 5.0; 12499 КБайт.
З 843.3
А65
Андреева, Наталья Владимировна. 

Физико-технологические основы мемристивных нанослоевых композиций для аналоговых нейроморфных электронных систем [Электронный ресурс]: автореф. дис. ... д-ра физ.-мат. наук: 01.04.10 / Н. В. Андреева; науч. конс.: д-р техн. наук, проф. В. В. Лучинин; ФГАОУ ВО Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб., 2022. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: Windows 95, Adobe Reader 5.0; 1950 КБайт. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
З 843.3(Д)
Б43
Белорус, Антон Орестович. 

Нанокомпозиты, полученные внедрением наночастиц и коллоидных квантовых точек в пористые полупроводниковые матрицы [Текст] : дис. ... канд. техн. наук : 05.27.06 / А. О. Белорус ; науч. рук.: канд. физ.-мат. наук, доц. Ю. М. Спивак; ФГАОУ ВО Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб., 2022. - 249 с.: рис., табл. - На правах рукописи.
З 843.3
Б43
Белорус, Антон Орестович. 

Нанокомпозиты, полученные внедрением наночастиц и коллоидных квантовых точек в пористые полупроводниковые матрицы [Текст] : автореф. дис. ... канд. техн. наук : 05.27.06 / А. О. Белорус ; науч. рук.: канд. физ.-мат. наук, доц. Ю. М. Спивак; ФГАОУ ВО Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб., 2022. - 18 с. – На правах рукописи.
З 843.3(Д)
Б43
Белорус, Антон Орестович. 

Нанокомпозиты, полученные внедрением наночастиц и коллоидных квантовых точек в пористые полупроводниковые матрицы [Электронный ресурс] : дис. ... канд. техн. наук: 05.27.06 / А. О. Белорус ; науч. рук.: канд. физ.-мат. наук, доц. Ю. М. Спивак; ФГАОУ ВО Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб., 2022. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: Windows 10, Adobe Reader 7.0; 354 КБайт. 
З 843.3
Б43
Белорус, Антон Орестович. 

Нанокомпозиты, полученные внедрением наночастиц и коллоидных квантовых точек в пористые полупроводниковые матрицы [Электронный ресурс] : автореф. дис. ... канд. техн. наук : 05.27.06 / А. О. Белорус ; науч. рук.: канд. физ.-мат. наук, доц. Ю. М. Спивак; ФГАОУ ВО Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб., 2022. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: Windows 10, Adobe Reader 7.0; 10319 КБайт. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).

З 851
Б46
Беневоленский, Дмитрий Михайлович. 

Сверхвысокочастотные приборы и устройства [Текст] : учеб.-метод. пособие / Д. М. Беневоленский, С. М. Мовнин, А. К. Шануренко ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2022. - 29 с.: рис., табл.

З 845
В54
Витько, Виталий Валерьевич. 

Теория кольцевых радиофотонных резонаторов для разработки перестраиваемых оптоэлектронных СВЧ-генераторов [Текст]: [монография] / В. В. Витько, А. А. Никитин, А. Б. Устинов; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2022. - 124, [1] с.: рис., табл.

З 851(Д)
К72
Кострин, Дмитрий Константинович. 

Новые материалы и прогрессивные технологии на основе вакуумно-дугового разряда для нанесения покрытий на сеточные электроды мощных генераторных ламп [Текст]: дис. ... д-ра техн. наук: 2.2.1 / Д. К. Кострин; науч. конс.: д-р техн. наук, проф. В. Г. Кузнецов; ФГАОУ ВО Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб., 2022. - 387 с.: рис., табл., фот. - 
На правах рукописи.

З 851
К72
Кострин, Дмитрий Константинович. 

Новые материалы и прогрессивные технологии на основе вакуумно-дугового разряда для нанесения покрытий на сеточные электроды мощных генераторных ламп [Текст]: автореф. дис. ... д-ра техн. наук: 2.2.1 / Д. К. Кострин; [науч. конс.: д-р техн. наук, проф. В. Г. Кузнецов]; ФГАОУ ВО Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб., 2022. - 32 с.: рис., табл. - На правах рукописи.
З 851(Д)
К72
Кострин, Дмитрий Константинович. 

Новые материалы и прогрессивные технологии на основе вакуумно-дугового разряда для нанесения покрытий на сеточные электроды мощных генераторных ламп [Электронный ресурс]: дис. ... д-ра техн. наук : 2.2.1 / Д. К. Кострин ; науч. конс.: д-р техн. наук, проф. В. Г. Кузнецов ; ФГАОУ ВО Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб., 2022. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: Adobe Reader 5.0; 13535 КБайт. 
З 851
К72
Кострин, Дмитрий Константинович.
Новые материалы и прогрессивные технологии на основе вакуумно-дугового разряда для нанесения покрытий на сеточные электроды мощных генераторных ламп [Электронный ресурс]: автореф. дис. ... д-ра техн. наук: 2.2.1 / Д. К. Кострин; науч. конс.: д-р техн. наук, проф. В. Г. Кузнецов; ФГАОУ ВО Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб., 2022. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: Adobe Reader 5.0; 1728 КБайт. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
З 99
М54
Методы рентгеновского контроля электронной компонентной базы [Текст]: отчет о НИР (промежут., этап 1): НП/ПОПР-11 / ФГАОУ ВО Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" ; рук. работы: канд. техн. наук, доц. В. Б. Бессонов ; [отв. исполн.: канд. техн. наук К. К. Гук]. - СПб., 2021. - 62 с.: рис., табл. - № ГР 121122900145-8. - Инв.№ 222033000019-8.
З 95
Р15
Радиоэлектронные системы и комплексы [Текст] : учебное пособие / [В. И. Веремьев [и др.] ; Санкт-Петербургский государственный
электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2022. - Авт. указаны на обороте тит. л.

Ч. 1. - 155 с.: рис., табл. 
З 95
Р15
Радиоэлектронные системы и комплексы [Текст] : учеб. пособие / [В. И. Веремьев [и др.] ; Санкт-Петербургский государственный 
электротехнический университет им. В. И Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб.: Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2022. - Авт. указаны на обороте тит. л.
Ч. 2. - 135 с.: рис., табл.

З 986.1
Р17
Разработка алгоритмического обеспечения систем антипомпажного управления компрессорной линией на основе интеллектуальных технологий [Текст]: отчет о НИР (заключ.): АПУ-30 / ФГАОУ ВО Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" ; науч. рук.: д-р техн. наук, доц. М. Ю. Шестопалов; [отв. исполн.: д-р техн. наук Д. Х. Имаев [и др.]. - СПб., 2022. - 102 с.: рис., табл. - № ГР 122032300500. - Инв.№ 222051700032-4.
В 37
Р17
Разработка нелинейных спин-волновых фазовращателей для магнонных резервуарных компьютеров [Текст]: отчет о НИР (итог.): соглашение от 30 сент. 2021 г. №075-15-2021-1339 с доп. соглашением от 19 янв. 2022 г. №075-15-2021-1339/1: НТР/ФЭТ-135 / ФГАОУ ВО Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" ; рук. работы А. Б. Устинов ; исполн. : канд. физ.-мат. наук, доц. А. А. Никитин. - СПб., 2021. - 64 с.: рис., табл. - № ГР 121101300019-3. - Инв.№ 222033000023-5.

З 845
Р34
Резервуарные компьютеры на принципах магноники как новое направление искусственных нейронных сетей [Текст]: отчет о НИР (промежут., эт. 1): соглашение от 8 июня 2021 г. №075-15-2021-609 с доп. соглашением от 15 дек. 2021 г. № 075-15-2021-609/1 
: П220/ФЭТ-130 / ФГАОУ ВО Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ"; рук. М. П. Костылев; [исполн. А. Б. Устинов [и др.]. - СПб., 2021. - 194 с. : граф., табл., фот. - № ГР 121072300175-9. - Инв.№ 222062400058-3

З 843.3(Д)
Р98
Рябко, Андрей Андреевич. 

Физико-технологические основы формирования гибридных наносистем "Наностержни оксида цинка - коллоидные квантовые точки" [Текст] : дис. ... канд. техн. наук : 05.27.06 / А. А. Рябко ; науч. рук.: д-р физ.-мат. наук, проф. В. А. Мошников; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб., 2022. - 160 с.: рис., табл. -  На правах рукописи.
З 843.3
Р98
Рябко, Андрей Андреевич. 

Физико-технологические основы формирования гибридных наносистем "Наностержни оксида цинка - коллоидные квантовые точки" [Текст] : автореф. дис. ... канд. техн. наук : 05.27.06 / А. А. Рябко ; [науч. рук.: д-р физ.-мат. наук, проф. В. А. Мошников]; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб., 2022. - 16 с.: рис., табл. - На правах рукописи.

З 843.3(Д)
Р98
Рябко, Андрей Андреевич. 

Физико-технологические основы формирования гибридных наносистем "Наностержни оксида цинка - коллоидные квантовые точки" [Электронный ресурс] : дис. ... канд. техн. наук : 05.27.06 / А. А. Рябко ; науч. рук.: д-р физ.-мат. наук, проф. В. А. Мошников; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб., 2022. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: Adobe Reader 5.0; 9145 КБайт. 
З 843.3
Р98
Рябко, Андрей Андреевич. 

Физико-технологические основы формирования гибридных наносистем "Наностержни оксида цинка - коллоидные квантовые точки" [Электронный ресурс] : автореф. дис. ... канд. техн. наук : 05.27.06 / А. А. Рябко ; науч. рук.: д-р физ.-мат. наук, проф. В. А. Мошников; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб., 2022. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: Adobe Reader 5.0; 898 КБайт. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).

З 843(Д)
С19
Сапего, Евгений Николаевич. 
Сегнетоэлектрические пленки титаната-станната и титаната-цирконата бария для сверхвысокочастотных применений [Текст] : дис. ... канд. техн. наук : 05.27.06 / Е. Н. Сапего ; науч. рук.: д-р техн. наук, доц. А. В. Тумаркин; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб., 2022. - 133 с.: рис., табл. - На правах рукописи.
З 843
С19
Сапего, Евгений Николаевич. 
Сегнетоэлектрические пленки титаната-станната и титаната-цирконата бария для сверхвысокочастотных применений [Текст] : автореф. дис. ... канд. техн. наук : 05.27.06 / Е. Н. Сапего ; [науч. рук.: А. В. Тумаркин]; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб., 2022. - 18 с.: рис., табл. - На правах рукописи.
З 843(Д)
С19
Сапего, Евгений Николаевич. 
Сегнетоэлектрические пленки титаната-станната и титаната-цирконата бария для сверхвысокочастотных применений [Электронный ресурс] : дис. ... канд. техн. наук : 05.27.06 / Е. Н. Сапего ; науч. рук.: д-р техн. наук, доц. А. В. Тумаркин; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб., 2022. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: Adobe Reader DC; 7098 КБайт. 
З 843
С 19
Сапего, Евгений Николаевич. 

Сегнетоэлектрические пленки титаната-станната и титаната-цирконата бария для сверхвысокочастотных применений [Электронный ресурс] : автореф. дис. ... канд. техн. наук : 05.27.06 / Е. Н. Сапего ; науч. рук.: д-р техн. наук, доц. А. В. Тумаркин; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб., 2022. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: Adobe Reader DC; 1554 КБайт. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
З 843.3(Д)
С72
Спивак, Юлия Михайловна. 

Атомно-молекулярный дизайн наноструктурированных материалов и нанокомпозиций. Синтез, контроль технологии, свойства и применение [Текст]: дис. ... д-ра техн. наук: 05.27.06 / Ю. М. Спивак; науч. конс.: д-р физ.-мат. наук, проф. В. А. Мошников; ФГАОУ ВО Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб., 2022. - 383 с. : рис., табл., фот. цв. - 
На правах рукописи.
З 843.3
С72
Спивак, Юлия Михайловна. 

Атомно-молекулярный дизайн наноструктурированных материалов и нанокомпозиций. Синтез, контроль технологии, свойства и применение [Текст]: автореф. дис. ... д-ра техн. наук: 05.27.06 / Ю. М. Спивак ; [науч. конс.: д-р физ.-мат. наук, проф. В. А. Мошников] ; ФГАОУ ВО Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб., 2022. - 34 с.: рис., табл. – На правах рукописи.

З 843.3(Д)
С72
Спивак, Юлия Михайловна. 

Атомно-молекулярный дизайн наноструктурированных материалов и нанокомпозиций. Синтез, контроль технологии, свойства и применение [Электронный ресурс]: дис. ... д-ра техн. наук: 05.27.06 / Ю. М. Спивак; науч. конс.: д-р физ.-мат. наук, проф. В. А. Мошников; ФГАОУ ВО Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб., 2022. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: Windows 95, Adobe Reader 5.0; 24371 КБайт. 
З 843.3
С72
Спивак, Юлия Михайловна. 

Атомно-молекулярный дизайн наноструктурированных материалов и нанокомпозиций. Синтез, контроль технологии, свойства и применение [Электронный ресурс]: автореф. дис. ... д-ра техн. наук: 05.27.06 / Ю. М. Спивак; науч. конс.: д-р физ.- мат. наук, проф. В. А. Мошников; ФГАОУ ВО Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб., 2022. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: Adobe Reader 5.0; 3122 КБайт. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
З 845
У67
Управляемый планарный рассеиватель для беспроводных систем связи [Текст]: отчет о НИР (промежут., этап 1): НП/ПОПР-6 / ФГАОУ ВО Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" ; рук. работы П. А. Туральчук ; [отв. исполн. И. В. Мунина]. - СПб., 2021. - 25 с.: рис., табл. - № ГР 121122300095-2. - Инв.№ 222011800010-5.

З 845
Ф94
Фундаментальные исследования линейной и нелинейной динамики спин-волновых и оптических явлений с целью их применения в устройствах радиофотоники [Текст]: отчет о НИР (промежут., эт. 2): ГЗФ/ФЭТ-128 / Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" ; рук. работы д-р физ.-мат. наук А. Б. Устинов ; исполн.: И. А. Старков (отв. ред.) [и др.]. - СПб., 2021. - 106 с.: рис., табл. - № ГР АААА-А20-120052290019-5. - Инв.№ 222021100175-7.
З845
Э45
Электрически управляемые адаптивные антенные системы миллиметрового диапазона длин волн на основе нелинейных диэлектрических материалов для высокоскоростной передачи данных в сетях нового поколения стандарта WiGig [Текст]: отчет о НИР (промежут., этап 1): РНФ/МЛП-29 / ГБОУО Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" ; рук. работы: канд. техн. наук А. Г. Алтынников ; [отв. исполн.: канд. техн. наук Р. А. Платонов [и др.]. - СПб., 2019. - 35 с.: рис., табл. - № ГР АААА-А18-118100390064-7. - Инв.№ 221111200072-7.
З 845
Э45
Электрически управляемые адаптивные антенные системы миллиметрового диапазона длин волн на основе нелинейных диэлектрических материалов для высокоскоростной передачи данных в сетях нового поколения стандарта WiGig [Текст]: отчет о НИР (промежут., этап 2): РНФ/МЛП-29 / ГБОУ ВО Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" ; рук. работы: канд. техн. наук А. Г. Алтынников ; [отв. исполн. канд. техн. наук Р. А. Платонов]. - СПб., 2020. - 45 с.: рис., табл. - № ГР АААА-А18-118100390064-7. - Инв.№ 221111200073-4.
З 845
Э45
Электрически управляемые адаптивные антенные системы миллиметрового диапазона длин волн на основе нелинейных диэлектрических материалов для высокоскоростной передачи данных в сетях нового поколения стандарта WiGig [Текст]: отчет о НИР (заключ.): РНФ/МЛП-29 / ФГБОУ ВО Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" ; рук. работы: канд. техн. наук А. Г. Алтынников ; [отв. исполн.: канд. техн. наук Р. А. Платонов и [др.]. - СПб., 2021. - 46 с.: рис., табл. - № ГР АААА-А18-118100390064. - Инв.№ 221111200075-8.
АВТОМАТИКА И ВЫЧИСЛИТЕЛЬНАЯ ТЕХНИКА
З 973.23(Д)
А13
Аббас Саддам Ахмед Мохаммед. 

Исследование принципов построения систем сбора и обработки данных в распределенных киберфизических системах с использованием динамических моделей [Текст]: дис. ... канд. техн. наук: 05.13.15 / Аббас Саддам Ахмед Мохаммед; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб., 2022. - 195 с.: рис., табл. - На правах рукописи. 
З 973.23
А13
Аббас Саддам Ахмед Мохаммед. 

Исследование принципов построения систем сбора и обработки данных в распределенных киберфизических системах с использованием динамических моделей [Текст]: автореф. дис. ... канд. техн. наук: 05.13.15 / Аббас Саддам Ахмед Мохаммед; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб., 2022. - 18 с. - На правах рукописи.

З 973.23Д)
А13
Аббас Саддам Ахмед Мохаммед. 

Исследование принципов построения систем сбора и обработки данных в распределенных киберфизических системах с использованием динамических моделей [Электронный ресурс]: дис. ... канд. техн. наук: 05.13.15 / Аббас Саддам Ахмед Мохаммед; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб., 2022. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: Foxit Reader 8.3; 3664 КБайт.
З 973.23
А13
Аббас Саддам Ахмед Мохаммед. 

Исследование принципов построения систем сбора и обработки данных в распределенных киберфизических системах с использованием динамических моделей [Электронный ресурс]: автореф. дис. ... канд. техн. наук: 05.13.15 / Аббас Саддам Ахмед Мохаммед; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб., 2022. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: Foxit Reader 8.3; 444 КБайт. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
З 99
Б53
Бессонов, Виктор Борисович. 

Программно-аппаратные комплексы для микрофокусной рентгеновской компьютерной томографии [Текст]: [монография] / В. Б. Бессонов; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб.: Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2022. - 125 с.: рис., фот.

З 973.23
Г90
Грузликов, Александр Михайлович. 

Надежность и диагностирование информационно-управляющих систем [Текст] : учеб. пособие / А. М. Грузликов, Н. В. Колесов ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб.: Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2022. - 67, [1] с.: рис., табл. 

З 973.23(Д )
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Зубов, Илья Геннадьевич. 

Обработка и анализ видеоданных в системе управления беспилотного автомобиля [Текст] : дис. ... канд. техн. наук : 2.2.13 / И. Г. Зубов ; науч. рук.: д-р техн. наук, проф. Н. А. Обухова; ФГАОУ ВО Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб., 2022. - 134 с. : рис., фот. цв. - На правах рукописи.
З 973.23
З-91
Зубов, Илья Геннадьевич. 

Обработка и анализ видеоданных в системе управления беспилотного автомобиля [Текст] : автореф. дис. ... канд. техн. наук : 2.2.13 / И. Г. Зубов ; [науч. рук.: д-р техн. наук, проф.]; ФГАОУ ВО Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб., 2022. - 16 с.: рис., табл., фот. - На правах рукописи.
З 973.23(Д)
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Зубов, Илья Геннадьевич. 

Обработка и анализ видеоданных в системе управления беспилотного автомобиля [Электронный ресурс] : дис. ... канд. техн. наук : 2.2.13 / И. Г. Зубов ; науч. рук.: д-р техн. наук, проф. Н. А. Обухова; ФГАОУ ВО Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб., 2022. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: Adobe Acrobat DC 2022.001.2017; 5550 КБайт. 
З 973.23
З-91
Зубов, Илья Геннадьевич. 

Обработка и анализ видеоданных в системе управления беспилотного автомобиля [Электронный ресурс] : автореф. дис. ... канд. техн. наук : 2.2.13 / И. Г. Зубов ; науч. рук.: д-р техн. наук, проф. Н. А. Обухова; ФГАОУ ВО Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб., 2022. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: Adobe Acrobat DC 2022.001.2017; 5550 КБайт. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
З 973.26
П76
Применение OPC UA в микропроцессорных системах промышленной автоматики [Текст] : учеб.-метод. пособие / [Е. Л. Крылова [и др.] ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб.: Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2022. - 99 с.: рис., табл. - Авт. указаны на обороте тит. л.
З 986.1
Р17
Разработка алгоритмического обеспечения систем антипомпажного управления компрессорной линией на основе интеллектуальных технологий [Текст]: отчет о НИР (заключ.): АПУ-30 / ФГАОУ ВО Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" ; науч. рук.: д-р техн. наук, доц. М. Ю. Шестопалов; [отв. исполн.: д-р техн. наук Д. Х. Имаев [и др.]. - СПб., 2022. - 102 с.: рис., табл. - № ГР 122032300500. - Инв.№ 222051700032-4.
ТРАНСПОРТ
З 29
И73
Интеллектуальное управление движением и повышение энергоэффективности транспортных средств [Текст]: отчет о НИР (промежут., эт. 1): НП/ПОПР-14 / ФГАОУ ВО Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" ; рук. работы канд. техн. наук, доц. Д. М. Филатов ; [отв. исполн. Д. В. Самохвалов [и др.]. - СПб., 2021. - 253 с.: рис., табл. - № ГР 122022200139-6. - Инв.№ 222100400017-9

МЕДИЦИНА
Р
Н46
Неинвазивные методы контроля сердечно-сосудистой системы на базе интеллектуального анализа низкоамплитудных фрагментов электрокардиосигнала [Текст] : отчет о НИР (промежут., эт.1) / ФГАОУ ВО Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" ; рук. работы д-р техн. наук, проф. А. С. Красичков ; [исполн.: канд. техн. наук, доц. С. А. Пыко [и др.]. - СПб., 2021. - 72 с.: рис., табл. 
Р
И88
Исследование системы захвата движения [Текст]: отчет о НИР (промежут., этап 1): НП/ПОПР-13 / ФГАОУ ВО Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" ; рук. работы: д-р техн. наук, проф. А. М. Боронахин ; [исполн.: канд. техн. наук М. А. Хиврич]. - СПб., 2021. - 77 с.: табл. - № ГР 121121700167-5. - Инв.№ 221122700171-8.
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О-62
Определение технических факторов и условий, необходимых для регистрации системы захвата движения Qualisys в Реестре средств измерений РФ [Текст] : отчет о НИР (промежут., этап 1) / ФГАОУ ВО Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" ; исполн., науч. рук.: д-р техн. наук, проф. А. М. Боронахин. - СПб., 2021. - 41 с. : рис., фот. цв. - [Аналитический обзор информационных источников. Анализ технического уровня и тенденции развития в области систем захвата движения]. - № ГР 122032300503-3. - Инв.№ 222052300007-3.
Р
О-62
Определение технических факторов и условий, необходимых для регистрации системы захвата движения Qualisys в Реестре средств измерений РФ [Текст]: отчет о НИР (промежут., этап 2): ЛИНС-85 / ФГАОУ ВО Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" ; науч. рук.: д-р техн. наук, проф. А. М. Боронахин. - СПб., 2022. - 25 с.: рис., табл. - [Определение перечня измеряемых параметров, диапазонов измерения и погрешностей измерения, возможных к регистрации метрологическими средствами]. - № ГР 122032300503-3. - Инв.№ 222052300009-7.
Р
О-62
Определение технических факторов и условий, необходимых для регистрации системы захвата движения Qualisys в Реестре средств измерений РФ [Текст]: отчет о НИР (промежут., этап 3): ЛИНС-85 / ФГАОУ ВО Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" ; исполн., науч. рук. д-р техн. наук, проф. А. М. Боронахин. - СПб., 2022. - 60 с.: рис., табл. - № ГР 122032300503-3. - Инв.№ 222072600067-2.

Р(Д)
П16
Панкин, Савва Викторович. 

Разработка портативной радиометрической системы и методик ее применения для медицинской радионуклидной диагностики [Текст] : дис. ... канд. техн. наук : 2.2.12 / С. В. Панкин ; науч. рук.: д-р физ.-мат. наук, доц. А. И. Сюрдо; ФГАОУ ВО Уральский федеральный университет им. первого Президента России Б.Н. Ельцина, ФГБУН Институт физики металлов им. М. Н. Михеева Уральского отделения РАН. - Екатеринбург, 2022. - 157 с.: рис., табл. - На правах рукописи.
Р
П16
Панкин, Савва Викторович. 

Разработка портативной радиометрической системы и методик ее применения для медицинской радионуклидной диагностики [Текст] : автореф. дис. ... канд. техн. наук : 2.2.12 / С. В. Панкин ; [науч. рук.: А. И. Сюрдо]; ФГАОУ ВО Уральский федеральный университет им. первого Президента России Б.Н. Ельцина, ФГБУК Институт физики металлов им. М. Н. Михеева Уральского отделения РАН (Екатеринбург). - СПб., 2022. - 19 с.: рис. - На правах рукописи.

Р(Д)
П16
Панкин, Савва Викторович. 

Разработка портативной радиометрической системы и методик ее применения для медицинской радионуклидной диагностики [Электронный ресурс] : дис. ... канд. техн. наук : 2.2.12 / С. В. Панкин ; науч. рук.: д-р физ.-мат. наук, доц. А. И. Сюрдо; ФГАОУ ВО Уральский федеральный университет им. первого Президента России Б.Н. Ельцина, ФГБУН Институт физики металлов им. М. Н. Михеева Уральского отделения РАН. - Электрон. текстовые дан. - СПб., 2022. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: Adobe Reader 5.0; 2573 КБайт. 
Р
П16
Панкин, Савва Викторович. 

Разработка портативной радиометрической системы и методик ее применения для медицинской радионуклидной диагностики [Электронный ресурс] : автореф. дис. ... канд. техн. наук : 2.2.12 / С. В. Панкин ; науч. рук. д-р физ.-мат. наук, доц. А. И. Сюрдо ; ФГАОУ ВО Уральский федеральный университет им. первого Президента России Б.Н. Ельцина, ФГБУН Институт физики металлов им. М. Н. Михеева Уральского отделения РАН. - Электрон. текстовые дан. - СПб., 2022. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: Adobe Reader 5.0; 793 КБайт. 
(В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
Р
Р17
Разработка мультифункциональных наночастиц медицинского применения на основе пористого кремния и тераностической пары флуорофор-кардиопротектор [Текст]: отчет о НИР (промежут., этап 1): НП/ПОПР-12 / ФГАОУ ВО Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" ; рук. работы: канд. физ.-мат. наук, доц. Ю. М. Спивак ; [отв. исполн.: канд. техн. наук Е. Н. Муратова]. - СПб., 2021. - 223 с.: рис., табл. - № ГР 122020900204-0. - Инв.№ 222051700030-0.
Р
Р17
Разработка мультифункциональных наночастиц медицинского применения на основе пористого кремния и тераностической пары флуорофор-кардиопротектор [Текст]: отчет о НИР (промежут., этап 2): НП/ПОПР-12 / ФГАОУ ВО Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" ; рук.: канд. физ.-мат. наук, доц. Ю. М. Спивак: исполн.: канд. техн. наук Е. Н. Муратов (отв. исполн.) [и др.]. - СПб., 2022. - 110 с.: рис., фот. - № ГР 122020900204-0. - Инв.№ 222072900005-1.

	
	


Р-5
Р17
Разработка научных основ создания экспертной системы для экспресс-диагностики хронических заболеваний на основе анализа массивов белков-маркеров в биологических жидкостях с помощью мультимодальных биочипов. Разработка математических основ для моделирования, визуализации пространственных структур белков и построения мобильных биосенсорных платформ [Текст]: отчет о НИР: (промежут., этап 1): РНФ/ЦТТ-2 / ФГАОУ ВО Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" ; рук. работы: канд. техн. наук О. А. Маркелов ; исполн.: д-р техн. наук, доц. М. И. Богачев. - СПб., 2021. - 68 с.: рис., фот. - [Разработка математических основ для моделирования, визуализации пространственных структур белков и построения мобильных биосенсорных платформ]. - № ГР 121041500337-5. - Инв.№ 222032300164-5.
	
	

	
	

	
	

	
	


 Р-5
Р17
Разработка устройства для чрескожной электрической стимуляции диафрагмы [Текст]: отчет о НИР (заключ.): НР/ЭПУ-72 / ФГАОУ ВО Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" ; рук. работы А. А. Ухов ; исполн. Р. В. Ли. - СПб., 2021. - 49 с.: [26] л. рис. - № ГР 121072300164-3. - Инв.№ 222012700031-8.
